
بحران بی‌هدفی مشترک

از آشنایان، که زوجی تحصیل کرده‌اند، دو 
دختر هشت و یازده ساله دارند. گاهی آنها 
را به خانه مادر بزرگشان می برند و کودکان 
با فشار و اصرار شب را در کنار مادر بزرگ 
مهربان می گذرانند و به خانه برنمی گردند.

می گویند: شب هایی که دختران در خانه 
نیستند به معنای واقعی کلمه دچار یأس 
فلسفی و بی‌معنایی در زندگی می شوند. 
در خانه بی هدف راه می روند، حواس‌شان 
نیست و گاهی با همدیگر برخورد می کنند، 
بی جهت به همدیگر گیر می دهند، مدام با 
خانه مادر بزرگ تماس می گیرند، و در کل 
نمی دانند که در نبود دختران حتی نسبت 

شان با همدیگر چیست و چرا با هم اند!
هر چند طبق آمار، بخش قابل توجهی از 
طلاق ها در پنج و ده سال نخست پس از 
ازدواج رخ می دهد ولی به این معنا نیست 
که زوج هایی با بیست یا سی سال زندگی 
مشترک از هم جدا نمی شوند. مصاحبه 
های پراکنده ام با بعضی از زوج ها که طلاق 
در سنین بالا یا به تعبیری »طلاقِ پس از 
استقلال فرزند« را تجربه کرده اند بیانگر آن 
است که پس از استقلال اقتصادی و مکانی 
فرزندان، گَردِ بحران »بی هدفی مشترک« 
بر خانه پاشیده می شود. در این وضعیت 
زوج های کهنه‌کار و پابه‌سن‌گذاشته همچون 
پرستاران کودکی می مانند که با بزرگ شدن 
او باید چمدان خود را ببندند و با میزبان 
خداحافظی کنند. یادآوری می کنم که این 
امر گمانی جامعه شناختی و تنها یکی از 
دلایل طلاق در بین زوج های قدیمی است و 
شناخت بیشتر آن تحقیقات میدانی وسیعی 

را می طلبد.
هر چند در جهان جدید نقش پدری)1( 
با گذشته  و نقش مادری)2( در مقایسه 
رفته‌رفته وسیع تر گشته به طوری که 
برخی محققان جهان جدید را جهان والدین 
مضطرب می نامند ولی دوشادوش آن، 
دیدگاههایی نیز بیان می شوند که مردان 
و زنان را به تجربه لذت ها و خوشی های 
مشترک و ایجاد فضایی برای خود- جدا از 
نقش پدری و مادری شان -دعوت می کنند. 
نکته آن است که در جهان جدید به طور 
خاص از سه پروژه صحبت به میان می آید: 
نخست پروژه »خود«)من نباید خودم را 
فراموش کنم(، پروژه زندگی مشترک )من و 
همسرم باید لذت ها و فضای خاص خودمان 
را داشته باشیم( و سوم پروژه فرزندان)ما 
به عنوان والدین وظیفه خطیری بر عهده 
داریم(. بی تردید حفظ تعادل بین این سه 
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فردین علیخواه

معاون رییس جمهور

یک مقام اروپایی: 
پیشرفت‌هایی در مذاکرات حاصل شده است

یک مقام ارشد اروپایی ادعا کرد که 
مبنی  تضمین‌هایی  مذاکره‌کنندگان 
بر عدم مختل شدن توافق در صورت 
خروج احتمالی آمریکا از آن حاصل 
کرده‌اند و می‌گویند که قدرت‌های 
جهانی به دنبال نهایی کردن متن 

توافق هستند.
به گزارش ایسنا، به نوشته تایمز 
اسرائیل به نقل از خبرگزاری فرانسه، 
یک مقام ارشد اتحادیه اروپا اعلام کرد 
که پس از ازسرگیری مذاکرات در وین 

پیشرفت‌هایی حاصل شده است.
این مقام ارشد اتحادیه اروپا 
عنوان کرد که این پیشرفت‌ها شامل 
تضمین‌هایی است که در آن آمریکا 
با زیرپا گذاشتن قول‌هایش در آینده 

نتواند توافق را مختل کند.
وی ادعا کرد: ما حال تضمین‌هایی 
اساسی در اختیار داریم. آن جایی که 
من دریافته‌ام ایران خوشحال است و در 
رابطه با آنچه که در متن توافق است، 

احساس خرسندی می‌کند.
این مقام اروپایی همچنین مدعی شد 
که درخواست ایران مبنی بر خروج نام 
سپاه از لیست گروهک‌های ترویستی 

آمریکا رها شده است.
به گفته این مقام، به این مسئله »در 
آینده« و پس از حصول توافق پرداخته 

خواهد شد.
وی همچنین بیان کرد که همچنان 
»مسائلی در رابطه با رفع تحریم‌ها 
وجود دارد و چندین سوال هسته‌ای 
عنوان شده که در ماه مارس مطرح 
نشده بود؛ چراکه از آن زمان برنامه 
کرده  پیشرفت  ایرانیان  )هسته‌ای( 

است«.
این منبع اتحادیه اروپا در ادامه گفت: 
ما کمی خسته هستیم. نمی‌توانم تصور 

کنم که چهار هفته در اینجا بمانم. این 
دیگر مذاکرات نیست. ما برای نهایی 
کردن متن توافق اینجا هستیم. به 
نظر من احتمالی واقعی )برای حصول 
توافق( وجود دارد اما قرار نیست آسان 

باشد.
به گزارش ایسنا، مذاکرات ایران 
و ۴+۱ در سطح معاونان و مدیران 
سیاسی وزیران خارجه از روز پنجشنبه 
در وین پس از یک دوره طولانی وقفه 
در گفت‌وگوهای مستقیم از سر گرفته 

شد.
آخرین بار ایران و آمریکا با حضور 
نماینده اتحادیه اروپا در دوحه با یکدیگر 
مذاکره کردند اما نتیجه ملموسی از این 

مذاکرات به دست نیامد.
رایزنی‌ها و تماس‌ها در این مدت به 
صورت تلفنی و مکتوب میان ایران و 
آمریکا با هماهنگی نماینده اتحادیه 
اروپا انحام شده است و گفته می‌شود 
در این دور از مذاکرات پیشنهاد و 
ایده‌ای از نماینده اتحادیه اروپا به ویژه 

روی میز قرار دارد.
بر خاف ادعای طرف آمریکایی 
مبنی بر اینکه ایران تمایلی جهت 
نداده  نشان  توافق  کردن  نهایی 
است، اما در ماه‌های گذشته، چه در 
مکاتبات و تماس‌های غیرحضوری 
با هماهنگ‌کننده و چه در سفرهای 
وی به تهران و چه در جریان نشست 
دوحه، هیأت ایرانی در مورد موضوعات 
باقی‌مانده با رویکردی سازنده و رو به 

جلو حاضر بوده است.
برخی موضوعات  واقع حل‌نشدن  در 
ناشی از عدم تصمیم‌گیری آمریکا و 
اصرار دولت این کشور بر مواضعی بوده 
است که خواسته‌های اصولی ایران را که 
مبتنی بر برجام است، تأمین نمی‌کند.

اسلامی: صنایع دفاعی و بخش فناوری‌های دفاعی همواره در کشور ما پیشتاز بوده است

رئیس سازمان انرژی اتمی در حاشیه بازدید از 
نمایشگاه قابلیت های وزارت دفاع در تولید و اقتصاد 
دانش بنیان، با اشاره به دستاوردهای وزارت دفاع در 
عرصه های مختلف اظهار داشت: صنایع دفاعی و بخش 
فناوری‌های دفاعی همواره در دنیا پیشتاز بوده و در 

کشور ما نیز چنین است.
به گزارش ایسنا، محمد اسلامی رئیس سازمان انرژی اتمی 
در حاشیه بازدید از نمایشگاه قابلیت های وزارت دفاع در تولید و 
اقتصاد دانش‌بنیان با اشاره به دستاوردهای وزارت دفاع در عرصه 

های مختلف اظهارداشت: صنایع دفاعی و بخش فناوری های 
دفاعی همواره در دنیا پیشتاز بوده و در کشور ما نیز چنین است.

وی افزود: عمدتا در بخش دفاعی که به فناوری های نوظهور 
دسترسی پیدا می شود از آن استفاده و پس از آن به سایر بخش 
ها وارد می‌شود و بر صنعت و زندگی مردم تاثیر می‌گذارد. در 
کشور ما هم بحمدلله این اتفاق رخ داده و با هدایت های مقام 
معظم رهبری، صنایع دفاعی درحوزه دانش بنیان جزو پیشتازان 
این عرصه بوده است.اسلامی ادامه داد: دانشمندان صنعت دفاعی 
غلی رغم  تحریم های ظالمانه  نه تنها مایوس نشده بلکه تحقیقات 

نتیجه‌گرا را در دستور کار خود قرار دادند و با ایجاد ظرفیت خلق 
فناوری و خلق محصول، توانستند به یک ظرفیت پایدار و قابل 
اعتماد دست پیدا کنند که امروز ما بتوانیم به آن دست پیدا 
کنیم.رییس سازمان انرژی اتمی تصریح کرد: به طور طبیعی این 
ظرفیت به قدری گسترده و موثر است که می‌تواند همه بخش 
ها را تحت حمایت خود قرار دهد و از سرریز فناوری آن سایر 
بخش ها بتوانند بهره‌مند شوند.اسامی با اشاره به بازدید خود 
از نمایشگاه قابلیت های وزارت دفاع در تولید و اقتصاد دانش 
بنیان گفت: من امروز از دیدن زحماتی که دوستان در صنایع 

گوناگون در وزارت دفاع انجام داده بودند، لذت بردم و خدا را شاکر 
هستم که کاملا فعال و پیشرو هستند و امیدوارم این مسیر را با 
سرعت ادامه دهند و همچنان در این عرصه پیشتاز بمانند.وی 
افزود: چشم انداز این حرکت حفظ تراز پیشتازی است. یعنی اگر 
پیشتازی نباشد و فناوری‌هایی در دنیا ظهور کند که بخش دفاعی 
ما آن را نشناسد و نداند و موجب غافلگیری شود، به این معنی 
است که مجموعه دفاعی کشور وظیفه خود را درست انجام نداده، 
فلذا در لبه دانش حرکت کردن یک الزام است و بایست همیشه به 

سمت این چشم اندازه پرظرفیت و پرخروش حرکت کرد.

معاون وزیر صمت:

پردیس‌های صنعتی 
و معدنی در کشور 
راه‌اندازی می‌شود
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رییس جمهور:

دولت مردمی هرگز 
درگیر حاشیه‌ها 

نمی‌شود

 دوم
 نوبت

 آگهی مزایده عمومی 
املاک اداره کل امور اقتصادی و دارایی استان مرکزی

روابط عمومی اداره کل امور اقتصادی و دارائی استان مرکزی

با استعانت از خداوند متعال، این اداره کل در نظر دارد یک باب ساختمان به شرح جدول ذیل را از طریق مزایده عمومی به 
فروش برساند. 

لذا متقاضیان می توانند از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی به آدرس )www.setadiran.ir( ضمن کسب اطلاعات شرایط 
مزایده مذکور، از ساعت 12 روز چهارشنبه مورخه 1401/5/12، لغایت  ساعت  13 روز شنبه مورخه 1401/5/29 نسبت 
به بازدید و ارسال پیشنهاد قیمت خود، همراه با اوراق تکمیل شده مزایده حداکثر تا مهلت مقرر صرفاً از طریق سامانه مذکور 
اقدام نمایند. ضمناً اصل ضمانتنامه شرکت در مزایده یا اصل فیش واریزی سپرده پس از بارگذاری در سامانه ستاد بایستی 
بصورت فیزیکی در پاکت دربسته قبل از زمان بازگشایی به دفتر حراست اداره کل تحویل گردد. ملک مزبور با وضعیت موجود 

بفروش می رسد و لذا بازدید الزامی است. 
تاریخ بازگشایی مزایده روز یکشنبه مورخه 1401/5/30 ساعت 10 صبح در محل اداره کل می باشد. 
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ملک فوق دارای بدهی 
عوارض کمیسیون ماده 
77 شهرداریمی باشد و 

تسویه بدهی ها به عهده 
برنده مزایده است

تلفن : 33408114 آدرس: انتهای خیابان قائم مقام، شهرک امیرکبیر    کد پستی: 3817795431   

شناسه آگهی : 
1359952 وزارت امور اقتصادی و دارائی

 اداره کل امور اقتصادی و دارائی استان مرکزی

گفت و گوی مملکت با کارشناس مسائل بین الملل درخصوص مذاکرات وین:

شوک برجامی وین

پیش‌بینی مهم صرافان از آینده بازار ارز

حباب سکه 
بزرگ‌تر شد

سهم دانش‌آموزان مدارس دولتی از »برترین‌های 
کنکوری« آب رفت

زنگ خطر  تشدید ناعدالتی 
آموزشی   

شهردار تهران در جلسه ستاد مدیریت بحران:

۹۰ درصد پله برقی‌های 
تهران با ایمنی کامل فعال 

هستند
بهادری جهرمی:

آیین‌نامه قانون »جهش تولید 
دانش بنیان« به تصویب هیات 

دولت رسید
معاون وزیر اقتصاد:

افزایش قیمت‌های خردادماه 
تورم نبود، شوک قیمتی بود 

صفحه 2

مسعود دانشمند دبیر کل اسبق خانه اقتصاد ایران در گفتگو با مملکت بررسی کرد

کشاورزی ایران در حال نابودی
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مردم نگران فردا

شکل اقتصاد در ایران تعریفِ سه گانه دولتی، 
تعاونی و خصوصی را دارد. با آنکه در قانون 
اساسی بر ضرورت حمایت از دو بخش خصوصی 
و تعاونی در اقتصاد تاکید شده است ، در عمل 
بخش تعاونی که هیچ ، بخش خصوصی قابل 
اعتنایی هم وجود ندارد. در مقابل این اقتصاد 
دولتی و شبه دولتی بوده است که در همه ی این 
سالها مانع رشد آن دو بخش بوده است. حجم 
سرمایه در گردش در اقتصاد کوچک ایران و 
تعلق بخش عمده آن به دولتی ها و شبه دولتی 

ها و نهادها مصداق این سخن است.
دو متغیر ارز و سهام شرکت های بی شمار 
اقتدار  به   ، دولتی در کنار عنصر انحصار 
در ایران این امکان را داده اند که فارغ از 
معادلات اساسی بازار در آن اثر گذاری کند 
به شکل  اقتصاد کشور  . چنین وضعیتی در 
گیری دولت سایه با همه ی ابزارهای قدرت 
و نتیجه آن  رانت خواری ، اختلاس و احتکار 
بر همه شئون  که  انجامیده  مافیایی  و تشکیل 
دولت داری  از جمله اقتصاد  چنگ انداخته 

است. 
ادامه در صفحه دو

امین ربیعیان

یادداشت

کاخ سفید در بیانیه‌ای یک 
شهروند ایرانی‌تبار را به عنوان 
نامزد مقام سفیر آمریکا در کشور 

چک معرفی کرد.
به گزارش ایسنا، به نقل 
بایدن،  وله،‌ جو  از دویچه 
رئیس‌جمهور آمریکا بیژن ثابت، 
یک شهروند ایرانی‌تبار را به عنوان 
ایالات متحده در جمهوری  سفیر 

چک نامزد کرد.
وی پس از تایید سنای ایالات 

تحده، به عنوان سفیر آمریکا عازم 
پراگ، پایتخت چک خواهد شد.

ثابت در توییتی از این انتخاب 
بایدن قدردانی کرد و نوشت: بسیار 
مفتخر و سپاسگزارم که توسط 
عنوان سفیر  به  بایدن  پرزیدنت 
ایالات متحده در جمهوری چک 

معرفی شدم.
از  ساله،   ۵۳ ثابت  بیژن 
بنیانگذاران شرکت اسپارک 
کاپیتال و فارغ‌التحصیل کالج 

بوستون در آمریکا است. وی از 
سوی مجله فوربس به عنوان یکی 
از صدها شخصیت‌ فنی برجسته 

معرفی شده است.
آخرین سفیر آمریکا در پراگ، 
استیون کینگ بود که در پایان 
سال ۲۰۲۰ اعلام کرد که با روی 
کار آمدن بایدن از این سمت 
کناره‌گیری می‌کند. از آن زمان 
تاکنون، پست سفیر آمریکا در 

پراگ خالی مانده است.

یک ایرانی نامزد سفیر آمریکا در جمهوری چک
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نماینده روسیه در مذاکرات وین
تبادل نظر با باقری درباره 

احیای برجام صریح و 
سازنده بود

نماینده روسیه در مذاکرات وین دیدار و تبادل 
نظر با همتای ایرانی‌اش درباره مسائل باقی‌مانده 
در روند احیای توافق هسته‌ای را صریح و سازنده 

تلقی کرد.
به گزارش ایسنا، میخائیل اولیانوف، نماینده 
روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین و 
مذاکره‌کننده ارشد این کشور در مذاکرات وین در 
صفحه توییترش نوشت: امروز با دکتر باقری کنی، 
رییس هیات مذاکره‌کننده ایران در مذاکرات وین 
دیدار کردم. مانند همیشه، تبادل نظری صریح، 
واقع‌بینانه و سازنده درباره روش‌های حل‌وفصل 

آخرین مسائل باقی‌مانده داشتیم.
دیدار اولیانوف با باقری در پی این انجام 
شده است که انریکه مورا، نماینده اتحادیه اروپا 
در مذاکرات، روز گذشته اعلام کرد که برای 
ازسرگیری مذاکرات برجامی درباره طرح ارائه شده 
از سوی مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا به 

وین می‌رود.
ناصر کنعانی سخنگوی وزارت امور خارجه، 
دیروز از عزیمت هیأت مذاکره‌کننده کشورمان به 
وین جهت ادامه مذاکرات برای رفع تحریم‌ها علیه 

ایران خبر داد.
سخنگوی وزارت امور خارجه عصر امروز در این 
رابطه گفت: در این دور از گفتگوها که به روال قبل 
با هماهنگ کنندگی اتحادیه اروپا برگزار خواهد 
شد، در خصوص ایده‌های مطرح‌شده از سوی طرف 
ها از جمله ایده های ارائه شده از سوی جمهوری 
اسلامی ایران که هفته جاری به طرف مقابل ارایه 

شد، بحث و تبادل نظر صورت خواهد گرفت.
او با تأکید مجدد بر عزم و اراده جمهوری 
اسامی ایران بر دستیابی به یک توافق پایدار 
که ضامن حقوق و پاسدار منافع ملت ایران باشد، 
ابراز امیدواری کرد طرف‌های مقابل نیز با اتخاذ 
تصمیمات لازم و تمرکز جدی بر حل مسائل 
باقی‌مانده، شرایط را برای پیشبرد موثر گفت‌وگوها 

فراهم نمایند.
مذاکره‌کننده ارشد آمریکا نیز برای ازسرگیری 
مذاکرات احیای توافق هسته‌ای به وین سفر کرده‌ 

است.
.

رییس سازمان انرژی اتمی ایران
هوشیاری باعث شکست 

عملیات‌های خرابکارانه علیه 
تاسیسات هسته‌ای شد

رییس سازمان انرژی اتمی ایران در گفت‌وگویی 
ضمن تشریح توسعه‌های اخیر برنامه هسته‌ای 
ایران، تاکید کرد که برنامه نظامی اتمی نه 
در »دکترین دفاعی ایران« و نه در »باورهای 

اعتقادی« آن جایی ندارد.
به گزارش ایسنا به نقل از شبکه العالم، 
محمد اسلامی،رییس سازمان انرژی اتمی ایران 
در گفت‌وگو با این شبکه با اشاره به این که 
ماشین‌های پیشرفته IR۶، امروز در خط تولید 
با بهترین راندمان و کیفیت در حال کار هستند، 
گفت که »احساس نیاز به برنامه نظامی اتمی 
نداشته و نداریم چرا که نه در دکترین دفاعی ما 

بمب اتم جای دارد نه در باورهای اعتقادیمان.«
رییس سازمان انرژی اتمی در این گفت‌وگو 
تاکید کرد: براساس قانون باید ظرفیت غنی سازی 
را با تاکید بر ماشین‌های پیشرفته IR۶ به ۱۹۰ 
هزار سو برسانیم، این ماشین‌های پیشرفته امروز 
در خط تولید با بهترین راندمان و کیفیت در حال 

کار هستند.
اسلامی گفت: هوشیاری و تمهیدات امنیتی 
باعث شده تا عملیات‌های خرابکارانه علیه 

تاسیسات هسته‌ای ناکام بماند.
.

واکنش ایران به رفتار 
شرکت ارایه خدمات 

ویزای پرتغال به ایرانیان
سفیر کشورمان در ملاقات با مدیرکل کنسولی 
وزارت امور خارجه پرتقال ، برخی از مشکلات 

کنسولی ایرانیان مقیم این کشور را مطرح کرد.
 به گزارش ایسنا ، در ملاقات مرتضی دامن 
پاک جامی سفیر جمهوری اسامی ایران در 
پرتغال با »لوئیش آلمیدا فراژ « مدیرکل کنسولی 
وزارت امور خارجه پرتغال، مشکلات کنسولی 
ایرانیان مقیم ازجمله مسائل مربوط به تایید 
اسناد در »کانزرواتوری ها « و پلیس مهاجرت، 
روند کند صدور ویزای ایرانیان عازم پرتغال به 
ویژه ویزا های دانشجویی، رفتار نامناسب شرکت 
ارایه دهنده خدمات ویزا به ایرانیان در تهران، 
همکاریهای کنسولی، معاضدت قضایی و اجرایی 
شدن کنوانسیون »آپوستیل «از سوی ایران مورد 

بحث و تبادل نظر قرار گرفت.
مقام پرتغالی در این دیدار ضمن قول مساعد 
برای رسیدگی به موارد مطرح شده، از آمادگی 
خود برای سفر به ایران در آینده‌ای نزدیک 
و مذاکره با مسئولان کشورمان در زمینه 

همکاری‌های کنسولی خبر داد.

اخبار

سخنگوی وزارت خارجه آمریکا گفت که واشنگتن در تلاش‌هایش 
برای بازگشت دوجانبه به توافق هسته‌ای »صادق و ثابت‌قدم« است.

به گزارش ایسنا، ند پرایس درباره دیدار بلینکن و بورل گفت: 
وزیر خارجه آنتونی بلینکن با جوزپ بورل - نماینده عالی اتحادیه 
اروپا - در حاشیه نشست وزرای خارجه اتحادیه کشورهای جنوب 
شرق آسیا در پنوم‌پن کامبوج دیدار کرد. وزیر خارجه و نماینده عالی 
اتحادیه اتحادیه اروپا در رابطه با تعهد مشترکمان نسبت به حمایت از 
اوکراین و مسئول دانستن روسیه در رابطه با جنگ غیرقابل‌ توجیهش 

- که تاثیراتی بر بازار انرژی و امنیت غذایی گذاشته است - گفت‌وگو 
کردند.

وی ادامه داد: وزیر خارجه از نماینده عالی اتحادیه اروپا به دلیل 
تلاش‌هایش برای حصول بازگشت متقابل به پایبندی به برنامه 
جامع اقدام مشترک قدردانی کرد و اشاره داشت که ایالات متحده 
در تلاش‌هایش برای رسیدن به این هدف صادق و ثابت‌قدم است. 
آن‌ها همچنین در رابطه با اهمیت صلح و ثبات در تنگه تایوان برای 

هند-آرام و جهان به صحبت پرداختند.

ند پرایس: آمریکا در تلاش برای بازگشت متقابل به برجام، »صادق و ثابت‌قدم« است
بحران بی‌هدفی مشترک

ادامه از صفحه اول
طاقِ پس از استقلال فرزند 
تمام  است که  بیانگر زوج هایی 
تخم مرغ هایشان را تنها در 
یک سبد گذاشته اند. در اینجا 
پس از رفتن فرزندان توجیه 
این گروه از زوج ها برای بودن 
در کنار هم ضعیف می شود و 
بی اساس نیست اگر بگوییم که 
حتی گاهی در خصوص نسبت 
شان با همدیگر نیز دچار شک و 
به طور خلاصه،  تردید می شوند. 
در این زوج ها هویت پدر-مادری 
یا والدینی به شکل وسیعی بر 
هویت فردی و هویت همسری 
آنان چیره شده است و در واقع 
مجالی برای شکوفایی دو هویت 

است. نمانده  اخیر 
در پایان آیا می توان گفت که 
مادام  به شکل  پدر-مادری کردن 
العمری در بین زوج های ایرانی 
که پس از استقلال فرزندان 
همچنان ادامه می یابد، به دلیل 
هراس از مواجهه با بحران تلخ» 
یا »بحران بی  بی‌هدفی مشترک« 

است؟ نسبتی« 

مردم نگران فردا

ادامه از صفحه اول
این قدرت در سایه،  کسب و کار 
خود را در تحریم خارجی و بقای آن 
می داند که آثار آنرا را بر دوش توده 
های مردم می بینیم و لمس و حس 

می کنیم.
با یک مافیا  متأسفانه ما فقط 
مواجه نیستیم، یک “کنسرسیوم 
افتاده  این کشور  مافیا” به جان 
که مایحتاج ضروری و معیشتی 
مردم را احتکار می‌کند و به هر 
قیمت که بخواهد می‌فروشد و 
با استفاده از امکانات تبلیغاتی 
گسترده‌ای که در اختیار دارد، 
قیافه حق به جانب و طلبکارانه هم 
می‌گیرد! همه می‌دانند که تولیدات 
داخلی مثل گوشت و مرغ و میوه 
و تره‌بار و بسیاری از اقلام دیگر 
که هر روز دچار نوسانات قیمت 
فشارهای  و  تحریم  به  می‌شوند، 
این یا آن دولت خارجی خیلی 
ندارد و مستقیماً دستپخت  ربطی 
همین “کنسرسیوم مافیا” ی داخلی 
است.جلوگیری کردن از ادامه 
ریزش قیمت ارز و سکه و خودرو 
و پرداخت دهها میلیارد تومان به 
صندوق های به ظاهرا قرض الحسنه 
وابسته به ارباب قدرت که سالها 
کنار گوش بانک مرکزی دارایی های 
مردم را چپاول می کردند، و دست 
آخر “غیر قانونی!” خوانده شدند و 
خسارت مردم از ذخایر برداشته ، و 
به آنها داده شد،  و پایه پولی کشور 
را بر هم زد ، و دستکاری های دیگر 
در اقتصاد از بورس گرفته تا ارز و 
خودرو و هر چیز دیگری که فکرش 
را بکنید ،  چیزی نیست که مردم 
نفهمند کار مشترک همان مافیاهای 
اقتصادی و سیاسی و تبلیغاتی است. 
 ولی بطور کلی می توان گفت 
از دردهای اصلی اقتصاد ایران ، 
سیاسی بودن آن است و متغیرهایی 
که روی آن اثر کرده و می کنند ، 
عمدتاً از این جنس است،  حال آنکه 
اقتصاد تابع سیاست نیست ، بلکه 
سیاست باید مطیع اقتصاد باشد.

آینده اقتصاد ایران تحت تأثیر دو 
دسته متغیر شامل متغیرهای داخلی 
و خارجی قرار دارد. از یک‌سو نحوه 
برای  تصمیم‌گیری  اقتصاد،  مدیریت 
رفع مشکلات بخش تولید و رشد آن 
در ترسیم آینده اقتصادی نقش دارد 
و از سوی دیگر تحولات خارجی و 
ارتباط ایران با سایرکشورها و میزان 
محدودیت‌هایی که برکشور اعمال 
می‌شود، اثر قابل توجهی بر اقتصاد 

ایران دارد.
  ایران باید از فرصتی که تغییر 
دراختیارش  آمریکا  در  دولت 
را  استفاده  بهترین  است،  گذاشته 
بکند تا یک‌بار دیگر کشورهای عضو 
برجام با این توافق همراه شوند.

اقتصاد ایران درگیر مسایل حادی 
است که همه ی آنها نشانه ضعف 
مدیران دولت مستقر  نیست ، اما 
وقتی شرایط خاصی حاکم می‌شود، 
کاسته  نیز  دولت‌ها  عمل  قدرت 
می‌توان  اساس  بر همین  می‌شود. 
گفت مهم‌ترین متغیر مؤثر بر 
آینده اقتصاد ایران عوامل خارجی 
است و در همین راستا باید ضمن  
کاهش و لغو تحریم‌ها ، موضوعاتی 
مانند FATF را نیز برای استفاده 
حداکثری از شرایط جدید در داخل 

حل کنیم.

سرمقاله

یادداشت

دولت مردمی هرگز درگیر حاشیه‌ها نمی‌شود
رئیس جمهور با تاکید بر ضرورت همدلی 
دولت و مجلس برای حل مشکلات کشور، از 
کیفیت روابط دولت مردمی و مجلس شورای 
اسامی ابراز خرسندی کرد و گفت: همگرایی 
کامل همه ارکان نظام حکمرانی کشور، نه تنها 
توصیه همیشگی رهبر معظم انقلاب اسلامی 
است، بلکه پیش‌نیاز غلبه بر مشکلات مزمن و 

ساختاری کشور به شمار می‌رود.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی صبح 
امروز پنجشنبه در دیدار با مجمع نمایندگان 
هرمزگان،  بلوچستان،  و  استان‌های سیستان 
کرمان و یزد با تاکید بر اراده جدی دولت 
برای دوری از حواشی سیاسی، افزود: برخی 
حاشیه‌ها در روابط دولت و مجلس در گذشته 
مردم را آزرده خاطر کرد و این دولت اجازه 
نخواهد داد که این حاشیه‌ آفرینی‌ها تکرار شود. 
دولت مردمی حسرت این را که دولت و مجلس 
به جای پرداختن به کار مردم گرفتار حاشیه 
شوند، به دل بدخواهان خواهد گذاشت و وجه 
همت خود را صرف این خواهد کرد که مردم 

شیرینی خدمت را بچشند.
مصوبات سفرهای استانی ناظر به توسعه 

متوازن و عادلانه استان‌ها است
رئیس جمهور همراهی نمایندگان مجلس 
را شرط توفیق سیاست‌ها و برنامه‌های بزرگ 
درکشور خواند و اظهار داشت: ما انتظار 
داریم نمایندگان نیز به سهم خود تلاش‌ها و 
دستاوردهای دولت را برای افکار عمومی تبیین 
کنند، چرا که این موارد صرف دستاورد دولت 
نیست و جزء توفیقات جمهوری اسلامی و تمام 

اجزای نظام حکمرانی به شمار می‌رود.
وی در ادامه با اشاره به تصمیمات و مصوبات 
دولت در سفرهای استانی برای توسعه متوازن و 
عادلانه استان‌های کشور، گفت: پس از پیگیری 
جدی تحقق مصوبات سفرهای استانی، در دور 
دوم با فراغ خاطر بیشتر به طراحی گام‌های 
موثر برای پیشرفت و تحول استان‌ها خواهیم 

پرداخت.
رئیس جمهور به برنامه دولت برای ایجاد 
صندوق پیشرفت عدالت در استان‌ها اشاره کرد 
و افزود: دولت در بودجه سال ۱۴۰۱ ایجاد این 
صندوق‌های استانی را لحاظ کرد که متاسفانه 
مورد موافقت مجلس قرار نگرفت اما مجددا در 
سال ۱۴۰۲ ایجاد این صندوق‌ها را در لایحه 

بودجه خواهیم گنجاند تا به تسریع روند 
پیشرفت استان‌ها کمک کنند.

بازارچه‌های مرزی، فرصت ارزشمندی برای 
رونق اقتصادی و  ایجاد اشتغال در مناطق 

مرزی و تقویت مناسبات همسایگی است
ضرورت اشتغالزایی در استان‌های مرزی و 
تقویت معیشت مرزنشینان، از جمله دغدغه‌های 
مشترک رئیس جمهور و میهمانانش در این 

جلسه بود.
رئیسی در توصیف برنامه‌های دولت در 
این زمینه، از اراده دولت برای فعال کردن 
بازارچه‌های مرزی خبر داد و افزود: دولت 
مردمی مرز را فرصت ارزشمندی می‌داند که 
استفاده از ظرفیت‌های آن می‌تواند به رونق 
اقتصادی و ایجاد اشتغال در مناطق مرزی 
بیانجامد و روابط و مناسبات همسایگی را 

تقویت کند.
وی در خصوص مشکلات متاثر از کم‌آبی 
در کشور هم که از سوی نمایندگان بیان شد، 
گفت: مدیریت صحیح منابع آب در کاهش 
تنش‌های آبی در استان‌های مختلف موثر 
خواهد بود. این کار از سوی وزارت نیرو برای 

رفع کمبودها در عرصه آب و برق آغاز شده و 
امسال شاهد کمترین میزان قطعی برق بودیم.

رئیس جمهور با اشاره به برخی 
عقب‌ماندگی‌ها در توسعه شبکه تولید برق 
در گذشته، ادامه داد: وزارت نیرو تا به امروز 
با تدابیری مثل استفاده از ظرفیت انرژی 
خورشیدی و جدا کردن برق مصرفی واحدهای 
صنعتی بزرگ و صنایع سنگین تلاش کرده در 
وهله اول مانع از تکرار خاموشی‌ها در تابستان 
شود و در وهله بعد عقب‌ماندگی‌ها در تامین 

برق را جبران کند.
دولت مردمی رفع مشکلات کشور را معطل 

و وابسته به هیچ عامل و بهانه‌ای نکرده است
رئیسی خاطرنشان کرد: دولت مردمی رفع 
مشکلات کشور را معطل و وابسته به هیچ عامل 
و بهانه‌ای نکرده و برای رفع مشکلات کم‌آبی 
نیز طرح‌های بزرگی را به طور همزمان پیگیری 
می‌کند. مدیریت صحیح منابع آب، تامین 
آب ژرف، انتقال آب از دریا و استیفای حقآبه 
کشور از همسایگان از جمله اقدامات کوتاه و 
بلندمدتی است که برای رفع مشکلات کم‌آبی 

دنبال می‌شود.

ایران انتظار دارد اگر تعهداش را انجام داد ، مشکلات تحریمی 
اش به صورت عملیاتی و نه روی کاغذ رفع شود. بر این اساس 
ایران انتظار دارد شرکت های خارجی ترسی از سرمایه گذاری در 
ایران نداشته باشند. برای ایران تنها خرید و فروش کالا و تجارت 
کفایت نمی کند، ایران دنبال جذب سرمایه گذاری و بازگشت 

شرکت های اروپایی چون توتال، پژو و ... است.
پیش بینی فرجام برجام و احتمال توافق یا عدم توافق بر سر 
احیای آن، همواره دشوار بوده و اکنون که طرف های مذاکره ، 
بدون اعلام قبلی و ناگهانی ، راهی وین شده اند تا مذاکرات را 
پس از مدت ها تعلیق ، ادامه دهند ، این پیش بینی دشوارتر 
از همیشه بنظر می رسد. دراین میان ، اغلب کارشناسان تاکید 
دارند با لحاظ استانداردها و عرف دیپلماتیک جهانی ، می توان 
به چشم انداز مثبت توافق نهایی امیدوار بود زیرا بعید است تیم 
های مذاکره طرفین ، ریسک سفر به وین و آغاز مذاکرات را 
بدون اطمینان از توافق در دسترس مهیا شده از سوی میانجی 

اروپایی بپذیرند.
 برای احیای برجام آمریکا باید تضمین‌های معنادار 

بدهد
حشمت‌الله فلاحت‌پیشه کارشناس مسائل بین الملل در گفتگو 
با خبرنگار ما با اشاره به اینکه بنده معتقدم مذاکرات هسته‌ای 
به پیشرفت‌های هسته‌ای ایران گره خورده است، اظهار داشت: با 
توجه به اینکه ایران به تازگی گازدهی به سانتریفیورژ‌های های 
IR۶ را آغاز کرده است، این موضوع توان تولید هسته‌ای ایران را 
نسبت به سقفی که در برجام وجود داشت را چندین برابر کرده 
است، ایران سیاستش این است که در برابر مواضع و اقدامات 
سخت آمریکا واکنش تندی از خود نشان دهد و همین افزایش 

اقدامات هسته‌ای نیز در این راستا بوده است.
وی افزود: اما این گسترش فعالیت‌های هسته‌ای با توجه به 
تحریم‌ها بسیار پر هزینه است و همین گسترش دستاورد‌های 
هسته‌ای با هزینه‌های زیادی روبرو بوده، از سوی دیگر اقدامات 
مقابله‌ای امنیتی و اطلاعاتی در برابر رژیم صهیونیستی 

نیز هزینه‌ها را دو چندان کرده، بنابراین تا زمانی که آمریکا 
تضمین‌های معناداری را در رابطه با احیای برجام ندهد، با توجه 
به تجربه تلخ خروج ترامپ از برجام، توافقی در کار نخواهد بود.

فلاحت‌پیشه گفت: در زمان احیای برجام در سال ۲۰۱۵، 
۹۱۵ از ۱.۲۴۸ تحریمی که علیه ایران وجود داشت، رفع شد، اما 
بعد از خروج آمریکا از برجام، نه تنها این ۹۱۵ ردیف تحریمی 
بازگشت، بلکه ۷۰۰ کد تحریمی نیز به مجموعه تحریمی علیه 
ایران اضافه شد، بنابراین این موضوع هزینه زیادی برای ایران 
به دنبال داشت چرا که بخش اعظمی از سوخت‌های ۲۰ و ۵ 
درصد خود را از کشور خارج کرد و در مقابل کیک زرد تحویل 
گرفت، همچنین بسیاری از تاسیسات هسته‌ای کشورمان نیز 
کنار گذاشته شد، که این موضوع هزینه بسیار زیادی را روی 
دست کشور گذاشت.این استاد دانشگاه اضافه کرد: اگر برجام در 
دوره اول ریاست جمهوری اوباما به امضا می‌رسید، تا پایان دوره 
او، قدر مسلم با ریشه دواندن، ترامپ دیگر نمی‌توانست از آن 
خارج شود، یا اینکه اگر در همان ماه‌های اول ریاست جمهوری 
بایدن برجام احیا می‌شد، دیگر در سال ۲۰۲۴ رئیس جمهوری 
بعدی آمریکا به راحتی نمی‌توانست از آن خارج شود، البته باید 
به این نکته اشاره کرد که بایدن با ادامه فشار حداکثری ترامپ، 

راه را برای احیای برجام بست.
وی ادامه داد: در چنین شرایطی فرصت احیای برجام را نباید 
به آینده تحولات موکول کنیم، زیرا در سه ماه آینده انتخابات 
کنگره برگزار می‌شود و ممکن با روی کار آمدن جمهوری 
خواهان ۵ فرمان اجرایی رئیس جمهور که در اختیار بایدن است 
کند شود، همچنین در سراشیبی دوران بایدن نیز قرار خواهیم 
گرفت، بنابراین در این شرایط آمریکا باید یک تضمین معنادار 
بدهد که ایران بتواند از ۷۰ میلیارد یورو قرارداد‌های اقتصادی و 
تجاری که در زمان احیای برجام با اروپایی‌ها بست استفاده کند 
و هرگونه تغییر داخلی آمریکا نتواند آسیبی به این تواقق نامه‌ها 
بزند، از سوی دیگر ما ۴۰ میلیارد دلار قرارداد با چین داریم و 
سایر قرارداد‌ها که آمریکا در مورد اجرای کامل آن‌ها باید تضمین 

بدهد، البته بایدن از چنین توانایی برخوردار است.
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس دهم 
با اشاره اینکه اگر آمریکا تضمین لازم را برای برخورداری ایران 
از مواهب اقتصادی برجام را ندهد، آن زمان تنها یک پلن بی نفت 
در برابر نظارت‌های هسته‌ای باقی می‌ماند، بیان داشت: بر این 
اساس ایران پیشرفت‌های هسته‌ای خود را متوقف نخواهد کرد، 
بلکه تنها آن‌ها نظارت پذیر خواهند شد و آژانس نیز اقدامات 
نظارتی خود را انجام می‌دهد، در مقابل نیز تحریم‌های فروش 
نفت ایران برداشته خواهد شد و ایران می‌تواند در بازار نفت 
حضور پیدا کند که این موضوع می‌تواند از لحاظ اقتصادی برای 
اروپایی‌ها بسیار مهم و حائز اهمیت باشد، این پلن بی است که 

در صورت عدم تضمین‌های آمریکا می‌تواند اجرا شود.
فلاحت پیشه تصریح کرد: دو طرف برای رسیدن به توافق باید 
سیاست همه یا هیچ را کنار بگذارند، تا تفاهم حاصل شود، در 
این صورت فضا برای ادامه برقراری دیپلماسی هسته‌ای باقی مهیا 
خواهد شد و در صورت اجرای پلن بی نیز دو طرف می‌توانند 
درباره سازوکار‌های گفتگو بر سر باقی مسائل نیز اقدامات لازم 

را انجام دهند.

شوک برجامی وین
گفت و گوی مملکت با کارشناس مسائل بین الملل درخصوص مذاکرات وین:

رییس‌جمهور در دیدار با مجمع نمایندگان سیستان و بلوچستان، هرمزگان، کرمان و یزد

سفیر پیشین ایران در چین مطرح کرد 

سفیر پیشین کشورمان در چین با تأکید بر اینکه تحولات تایوان 
نشان داد چینی ها هنوز نمی‌خواهند کشورشان را وارد جنگ بی‌ربط 
کنند، گفت: به نظر می‌رسد مدار رقابت و تنش بین آمریکا و چین از 
مدار عادی اعتراض خارج شده و چینی‌ها با انجام مانور در محدوده 

تایوان اعتماد به نفس هم پیدا کردند.
سیدحسین ملائک در گفت‌وگو با ایسنا در ارزیابی خود از واکنش 
چین نسبت به سفر رئیس مجمع نمایندگان آمریکا به تایوان و اهداف 
آمریکایی‌ها از انجام این سفر گفت:‌ ما همیشه مواجه هستیم با اینکه 
اگر سفر سیاسی یا خرید و فروش اسلحه و یا اقدامی که تقویت تایوان 
و یا به رسمیت شناختن بیشتر تایوان را در صحنه سیاسی به دنبال 

داشته باشد چین به شدت مخالفت می‌کند.
وی تصریح کرد: از گذشته هم این مسئله وجود داشت و طی 
توافقی که آمریکایی‌ها با چین بر سر مسئله چین واحد داشتند اما 
همیشه از این موضوع عدول کرده و به تایوان کمک کرده‌اند و لذا این 

مسئله نمی‌تواند مسئله جدیدی باشد.
این تحلیل‌گر سیاست خارجی همچنین بیان کرد:‌ بعد از جریان 
اوکراین مسئله‌ای که برای روسیه پیش آمد این بود که روس‌ها 
نتوانستند ماکزیمم مورد نظر خود را در اوکراین به دست آورند و 
جنگ در اوکراین به حالت فرسایشی رسید و از طرف دیگر چینی‌ها 
به عنوان کسی که از روس‌ها حمایت کردند مواجه شدند با اینکه 
آمریکایی‌ها به آن‌ها در این موضوع اخطار دادند. در نتیجه این مسئله 
به اندازه‌ای بزرگ شد و به مفهوم این بود که از لحاظ سیاسی به چین 

بفهمانند که شما نمی‌توانید برد سیاسی برای آمریکا داشته باشید.
سفیر سابق کشورمان در چین خاطر نشان کرد: سفر رئیس مجمع 

نمایندگان آمریکا قرار بود دو، سه ماه گذشته انجام شود که به دلایلی 
به تعویق افتاد. شاید یکی از دلایلش این بود که در آن زمان روس‌ها 
در صدد پاکسازی در اوکراین بودند و امکان برهم خوردن شرایط در 
اوکراین زیاد بود و آمریکایی‌ها صلاح ندانستند که این سفر انجام شود. 
از طرف دیگر در شرایط فعلی روس‌ها در اوکراین در موضع ضعف 
قرار داشتند و پیشتاز نیستند ضمن اینکه کف و سقف اقدامات‌شان 
مشخص است و به نوعی بالانس توازن قوا بین کشورهای بزرگ خود 

را نشان داده است.
ملائک تصریح کرد: با این وضعیت چینی‌ها احساس کردند که 
به نوعی رو کم کنی انجام دهند. در مقابل آمریکایی‌ها هم این سفر 
سیاسی بزرگ را انجام دادند و چین بیشترین تاش خود را در 
خصوص انجام مانور نظامی،‌ آتش توپخانه و پرواز روی خطوط تماس 
انجام داد اما در هر حال این سفر انجام شد. مفهومش این است که 
آمریکایی‌ها می‌توانند در آن منطقه حرف بزنند و این گونه نیست که 
بگوییم آمریکایی‌ها عقب کشیده‌اند. از طرف دیگر به نظر می‌رسد 

چینی‌ها هنوز به مرحله‌ای نرسیده‌اند که قدرت خود را نشان دهند.
وی در پاسخ به این سوال که دولت بایدن با این سفر مخالفت 
داشت، گفت: این مسائل بازی داخلی آمریکا است. در واقع یک نوع 
بازی سیاسی حقوقی است و آن هسته اصلی سیاست نیست. به نوعی 
بازی با کلمات است و هم آمریکایی‌ها و هم چینی‌ها می‌دانند که چکار 
کرده‌اند. در واقع نوعی وزن‌کشی در تایوان انجام شد. سفیر آمریکا را 
در پکن احضار کردند. نهایتش این است که آمریکایی‌ها برگ برنده‌ای 

را برای چینی‌ها رو کردند.
وی ادامه داد: تحولات تایوان نشان داد که چینی‌ها هنوز 

نمی‌خواهند کشورشان را بی‌ربط وارد بحران جنگ کنند و تلاش 
می‌کنند که این موضوع از طریق کنش و واکنش حل شود. زیرا 
دیدند که روسیه در وضعیت اوکراین شرایط خوبی را ندارد. چرا باید 
چینی‌ها وارد چنین فضایی شوند. در حال حاضر هم به نظر موضوع 

تمام شده است.
ملائک در پایان اظهار کرد: در جمع‌بندی این تحلیل‌ها می‌توان 
گفت مدار رقابت و تنش بین آمریکا و چین از مدار عادی اعتراض 
خارج شده و اگر سال دیگر چنین اتفاق مشابهی بیفتد و چینی‌ها در 
شرایط دیگری باشند احتمال برخورد نظامی هم وجود خواهد داشت. 
ضمن اینکه مدار سیاست برای چینی‌ها افزایش پیدا کرده  و آن‌ها 
اعتماد به نفس پیدا کرده و بسیاری از تجهیزات نظامی و ناوهای خود 

را هم به عرصه آوردند.

گازدهی صدها سانتریفیوژ نسل جدید پاسخ به اقدام آمریکا بود
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وزیر صمت در رونمایی از محصول مشترک 
وزارت دفاع و ایران‌خودرو:

فناوری های دفاعی در 
سایر صنایع نیز قابل استفاده 

هستند

وزیر صمت در رونمایی از محصول 
مشترک وزارت دفاع و ایران‌خودرو اعلام 
کرد که فناوری های دفاعی در سایر 

صنایع نیز قابل استفاده هستند.
به گزارش ایسنا، سید رضا فاطمی 
امین وزیر صنعت، معدن و تجارت 
در آیین رونمایی از محصول مشترک 
وزارت دفاع و ایران خودرو به عنوان 
  )ECU الکترونیک)  کنترل  واحد 
در  دفاعی  صنایع  در  اظهارداشت: 
بسیاری از حوزه‌ها و صنعت ها اقدامات 
بسیار افتخار آفرینی انجام شده که جای 
تشکر از امیر آشتیانی و همکارانشان در 

صنایع دفاع دارد.
وی ادامه داد: در صنایع دفاعی به 
لحاظ نیازی که وجود دارد تحقیق و 
توسعه های بسیاری در پیشرفت فناوری 
انجام می‌شود اما این فناوری ها در سایر 
صنعت‌ها نیز قابل استفاده هستند و 
نباید این هزینه و تلاشی که در صنعت 
دفاعی انجام شده محدود به همین 
صنعت بماند؛ اینکه ما بتوانیم فناوری ها 
و توانمندی هایی که در سطح دفاعی 
ایجاد شده و موجب افتخار کشور ماست 
را در سایر صنایع استفاده کنیم بسیار 
مسئله مهمی است که خوشبختانه امروز 
شاهد یکی از نمونه های آن در یک کار 

مشترک هستیم.
وزیر صمت تصریح کرد : در همکاری 
که میان شرکت خودروسازی ایران 
خودرو و شرکت های وابسته مجموعه 
وزارت دفاع انجام شد قطعه بسیار 
ارزشمند از لحاظ سخت افزاری و نرم 
افزاری تولید شد و شاید مهم‌تر از 
خود محصول شکل‌گیری این همکاری 
مشترک و موفق باشد که خوشبختانه با 
این همکاری شاهد یک جهش و موفقیت 
در صنعت خودرو هستیم وانشاء الله  در 
آینده شاهد  پیشرفتی  متفاوت از امروز 
در این حوزه خواهیم بود؛ بنابراین ما 
باید با یک نقشه راه مشخص و دقیق در 
آن مسیر حرکت کنیم و اقدامی که امروز 
در تولید این محصول مشترک انجام شد 
حرکتی در جهت همین پیشرفت علمی 

است.
براساس گزارش روابط عمومی وزارت 
دفاع، وی با اشاره به اهمیت استفاده از 
ظرفیت‌های موجود در وزارت دفاع در 
سایر صنایع گفت: وزارت صنعت معدن و 
تجارت قطعاً با همکاری نزدیک با وزارت 
دفاع که خواهد داشت از این ظرفیت‌ها 
و پتانسیل‌های استفاده خواهد کرد تا 
بتواند ارتباط گسترده ای را با واحدهای 
صنعتی و تجاری و وزارت دفاع ایجاد 

نماید.

اخباراخبار

معاون وزیر اقتصاد اظهار داشت: همانطور 
که گفتم اساسا براساس مبانی اقتصادی 
نمی‌توان به افزایش قیمت‌ها در خردادماه، 
تورم بگوییم. آنچه که تحت عنوان افزایش در 
شاخص قیمت‌ها رخ داد، یک جهش قیمتی 
بوده، در تورم شاهد افزایش مستمری در 
شاخص‌های عمومی قیمت‌ها هستیم. اما آنچه 
که در خردادماه رخ داد،‌ یک جهش و شوک 

قیمتی و مورد انتظار بود.
محمدهادی سبحانیان در گفت‌وگو با ایلنا 
در پاسخ به این سوال که چرا با وجود برنامه 
وزارت اقتصاد برای کاهش نرخ تورم و تدوین 
نقشه راه ضد تورمی چرا به نرخ تورم بی‌سابقه 
12.2 در خرداد ماه رسیدیم و در طول این 
مدت شیب تورم صعودی بوده‌ است، اظهار 
داشت: در این مدت سیاست مردمی سازی 
یارانه‌ها به اجرا رسید و روشن بود که وقتی 
یارانه‌ای را که در ابتدای زنجیره پرداخت 
می‌شد را به انتهای زنجیره منتقل کنیم و این 
یارانه به طور مستقیم پرداخت شود، شاهد 
افزایش در قیمت کالاها به ویژه اقلام خوراکی 
که نهاده‌هایشان با ارز ترجیحی تامین می‌شده، 
خواهیم شد و کسی در این  افزایش قیمت‌ها 

تردیدی نداشت.

وی ادامه‌ داد: نمی‌توان به این افزایش 
قیمت‌ها، تورم گفت چراکه براساس مبانی 
اقتصادی، این یک جهش قیمتی بوده و نکته 
مهم این است که همانطور که انتظار داشتیم 
در ماه‌های بعد این جهش قیمتی تخلیه شده 
و می‌شود کما اینکه شاهد کاهش تورم ماهانه 

در تیرماه نسبت به خرداد ماه بودیم.
معاون وزیر اقتصاد تاکید کرد: اتفاقا 
استدلال بسیاری از کارشناسان اقتصادی این 
بود از آنجایی که پیش از این شیوه تامین مالی 
ارز 4200 تومانی یک شیوه تورمی بوده، حذف 
آن به کنترل تورم کمک می‌کند. پیش از این 
دولت با استفاده از منابع و ذخایر ارزی بانک 
مرکزی ارز ترجیحی  را تامین می‌کرد که منجر 
به افزایش پایه پولی می‌شد. در واقع دولت ارز 
مورد نیاز را با نرخ نیمایی از بازار تامین و با 

نرخ 4200 تومانی به واردکننده 
می‌فروخت و مابه التفاوت آن را 
از بانک مرکزی تامین می‌کرد که 
این روند منشا رشد نقدینگی، خلق 
پول و افزایش پایه پولی شده بود 
و به افزایش نرخ تورم دامن می‌زد.

سبحانیان گفت: درست است 
که اجرای سیاست مردمی‌سازی 

یارانه، افزایش قیمت‌ها را در برداشت اما 
جلوی خلق نقدینگی و ایجاد تورم پایدار در 
کشور را می‌گیرد. اگر دولت بتواند ریشه‌های 
تاریخی ایجاد تورم را که در سال‌های گذشته 
هم تشدید شده از جمله نابه سامانی در نظام 
بانکی و ناترازی شدید بودجه، کنترل کند 
روند نرخ تورم نزولی خواهد شد. الیته یکی از 
ریشه‌های ایجاد تورم که ارز 4200 تومانی بود 

را توانستیم اصلاح کنیم.  
معاون وزیر اقتصاد در پاسخ به اینکه آیا 
تورم 12.2 خرداد ماه را پیش بینی کرده 
بودید، اظهار داشت: همانطور که گفتم اساسا 
براساس مبانی اقتصادی نمی‌توان به افزایش 
قیمت‌ها در خردادماه، تورم بگوییم. آنچه که 
تحت عنوان افزایش در شاخص قیمت‌ها رخ 
داد، یک جهش قیمتی بوده، در تورم شاهد 

افزایش مستمری در شاخص‌های عمومی 
قیمت‌ها هستیم. اما آنچه که در خرداد ماه 
رخ داد،‌ یک جهش و شوک قیمتی و مورد 

انتظار بود.
وی با بیان اینکه منطق این جامپ قیمتی 
روشن است، افزود: پیش از این به واسطه ارز 
4200 تومانی، عملا سرکوب قیمتی ایجاد 
کرده بودند و  امروز هم که ارز 4200 تومانی 
حذف شده، افزایش قیمت‌ها طبیعی است. اما 
در این میان نکته مهم که باید به آن توجه 
شود این است که ارز 4200 تومانی در دولت 
قبل هم برای اقلام بسیاری حذف شد با این 
تفاوت که دولت قبل حتی یک ریال هم بابت 
حذف ارز ترجیحی از مردم حمایت نکرد اما در 
این دولت به ازای اصلاح یارانه و مردمی سازی 
یارانه‌ها، یارانه نقدی به مردم پرداخت می‌شود.

رئیس سازمان حفظ نباتات کشور از امضای 
تفاهم‌نامه یکسان‌سازی استاندارد محصولات 
کشاورزی بین ایران و روسیه برای اولین بار 

خبر داد.
به گزارش وزارت جهاد کشاورزی، شاهپور 
علایی‌مقدم رئیس سازمان حفظ نباتات کشور 
استاندارد  یکسان‌سازی  تفاهم‌نامه  امضای  از 
محصولات کشاورزی بین ایران و روسیه 
برای اولین بار خبر داد و گفت: مسایل پیش 

آمده در حوزه صادرات به دلیل خلع در 
زمینه یکپارچه‌سازی اطلاعات و در زمینه 
مدیریت مصرف بهینه آفتکش‌ها و همچنین 
استانداردسازی و هم‌ترازسازی و میزان حد 
مجاز باقیمانده آفت‌کش‌ها )MRL( و مصرف 
آفت‌کش‌ها بوده است.وی با بیان این که 
تفاهم‌نامه بسیار مهمی بین کشور ما و معاون 
وزیر و رئیس سازمان حفظ نباتات فدراسیون 
روسیه برای اولین بار امضا شده است، تصریح 

کرد: این تفاهم‌نامه در راستای یکپارچه‌سازی 
اطلاعات در زمینه تبادل دانش و همچنین 
الکترونیکی کردن تمامی گواهی‌های بهداشتی 

بین دو کشور است.
وی در پایان گفت: پیش‌بینی می‌شود با 
امضای این تفاهم‌نامه تبادلات تجاری بین 
دو کشور دوبرابر شود که می‌تواند در ارزآوری 
برای کشور ما و همچنین تامین امنیت غذایی 

بین دو کشور اثر بسیار زیادی داشته باشد.

امضای تفاهم‌نامه یکسان‌سازی استاندارد محصولات کشاورزی بین ایران و روسیه

پیش‌بینی مهم صرافان از آینده بازار ارز

حباب سکه بزرگ‌تر شد
در حالی که نرخ دلار در صرافی‌های بانکی 
روندی افزایشی را شاهد است، قیمت‌ها در بازار 

آزاد با کاهشی اندک همراه شده است .
به گزارش خبرآنلاین، عقب نشینی قیمت 
دلار در بازار آزاد با وجود پیشروی قیمت در 
صرافی بانکی را معامله گران ناشی از نزدیک 
شدن نرخ‌ها و از بین رفتن فاصله قیمتی 
می‌دانند . گفته می‌شود همزمان با فرارسیدن 
محرم و نزدیک سفر اربعین تقاضا برای خرید 
دلار صرافی بانکی افزایش یافته است و همین 

امر در رشد اندک قیمت موثر افتاده است .
بهای هر دلار آمریکا در صرافی‌های بانکی 
در محدوده 28 هزار و 800 تومان است. فاصله 
قیمتی دلار در این صرافی‌ها با دلار در بازار 
آزاد 1600 تومان است. نرخ دلار در بازار آزاد 
در محدوده 30 هزار و چهارصد تومان گزارش 

شده است .
صرافان در خیابان فردوسی در پاسخ به 
سئوال خبرنگار ما در خصوص وضعیت عرضه 
ارز می‌گویند طی روزهای اخیر ارز به میزان 
کافی به بازار عرضه شده است اما آنچه اهمیت 
دارد این است که بسیاری از سرمایه‌گذاران 
خرد از ترس ردگیری و ثبت مشخصاتشان در 
هنگام خرید ارز نسبت به خرید قانونی اقدام 
نمی‎کنند و ترجیح می‌دهند دلار را از بازار غیر 

رسمی خریداری کنند.

یک فعال بازار در این خصوص گفت: بازار 
ارز با وضعیت نابسامانی روبروست. در حالی که 
خریداران ارز از صرافی‌های بانکی مورد رصد 
سازمان مالیاتی و ... قرار می‌گیرند و حتی 
یارانه آنها ممکن است در این پروسه قطع شود 
اما در بازار آزاد و روبروی مغازه ما به سادگی 
خرید و فروش ارز صورت می گیرد و هیچ 
کسی نیز مقابل آنها نمی‌ایستد. طبیعی است 
سرمایه‌گذاران خرد ترجیح بدهند از بازار آزاد 

خریداری کنند تا مورد رصد قرار نگیرند.
وی با تاکید بر این که خرید دلار در 

شرایط فعلی صرفه چندانی ندارد، گفت: بازار 
در وضعیت آرامی است و پیش‌بینی می‌کنیم 
شرایط تغییر چندانی را شاهد نباشد. از این 
رو سرمایه‌گذاری بر دلار سایر ارزها به کسی 

توصیه نمی‌شود.
  فروش دلار بالا رفت؟

برخی خبرهای منتشر شده در رسانه‌ها 
دلالت بر تشکیل صف‌های طولانی فروش 
داشته است. در این خصوص اما برخی صرافان 
از عادی بودن حجم خرید و فروش خبر داده و 
تاکید دارند نه میزان فرش افزایش چندانی را 

تجربه کرده و نه میزان خرید دستخوش رشد 
بالا شده است، از این رو فعالان بازار با تغییر 

مناسبات روبرو نیستند .
در عین حال پیش‌بینی‌ها دلالت بر آن دارد 
که ظرف ماه‌های آتی نیز این روند تداوم یابد .

کارشناسان در پاسخ به این سئوال که 
دستیابی به توافق می‌تواند زمینه را برای تغییر 
محسوس قیمتی مهیا کند یا خیر؟می‌گویند 
بازار ارز در قیمت فعلی تطبیق یافته و تغییر 
قیمت نیز بی‌تردید مقطعی و کوتاه مدت است.

بازار سکه کساد شد
با فرارسیدن ایام سوگواری امام حسین، بازار 
طلا و سکه به شکلی سنتی درگیر رکود شده 

است.
معامله گران می گویند بازار سکه در کف 
خرید و فروش قرار داد و همین امر سبب 
شده است که قیمت‌ها در آخرین روز هفته با 
عقب نشینی اندک ربرو باشند. در عین حال به 
واسطه کاهش عرضه سکه به بازار حباب سکه 
در این روزها بزرگتر شده است به طوری که 
حباب سکه امامی به یک میلیون و 770 هزار 
تومان و حباب سکه بهار آزادی به یک میلیون 
و 48 هزار تومان رسیده است. حباب نیم سکه 
یک میلیون و 680 هزار تومان و حباب ربع 

سکه یک میلیون و 927 هزار تومان است.

مدیرکل بازسازی مسکن روستایی:
کرمان و یزد رتبه دار 

خسارت ناشی از سیل شدند
مدیرکل بازسازی مسکن روستایی گفت: 
استان‌های کرمان و یزد بیشترین خسارت‌های 
ناشی از سیل را در واحد‌های مسکونی خود تا 

به امروز دیده اند.
مجید جودی گفت: طبق بررسی‌های صورت 
گرفته از آخرین وضعیت مناطق سیل زده، 
تاکنون استان تهران بیشترین خسارت را در 
حوزه مرگ و میر و استان‌های مرکزی و یزد 
بیشترین خسارت ناشی از سیل را در حوزه 

عمرانی و ساخت و ساز داشته اند.
او می‌گوید: تاکنون ۲۰ هزار واحد مسکونی 
در شهر‌های مختلف دچار سیل شده اند که از 
این تعداد سیزده هزار واحد  خسارت تعمیراتی 
و  هفت هزار واحد هم خسارت‌های صد درصدی 
دیده اند. با توجه به افزایش میزان خسارت ها، با 
توجه به افزایش میزان خسارت ها، پیشنهاد شده 
که میزان تسهیلات واحد‌های مسکونی امسال 
افزایش بیشتری در مقایسه با سال‌های گذشته 

داشته باشد.
بنابر اعلام سازمان مدیریت بحران کشور در 
سیل اخیر دست‌کم ۶۹ نفرجان باخته‌اند ۴۵ نفر 

دیگر مفقود و ۴۱ نفر هم مصدوم شده‌اند
.

معاون وزیر راه و شهرسازی خبر داد:
افزایش ۱۰۰ درصدی 

ترانزیت
معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: با 
دیپلماسی دولت به رشد 100 درصدی ترانزیت 

رسیدیم.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و 
شهرسازی، داریوش امانی معاون وزیر راه و 
شهرسازی و رییس سازمان راهداری و حمل 
و نقل جاده‌ای د گفت: دیپلماسی دولت سبب 

افزایش ترانزیت ۱۰۰ درصدی شد.
رییس سازمان راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای ادامه داد: با این‌حال به نظر می‌رسد 
در داخل کشور با توجه به مشکلات موجود 
ضرورت دارد تا موضوع پایانه‌های مرزی و 
مدیریت یکپارچه آن‌ها تعیین تکلیف بشود. 
هم‌اکنون مشکلاتی در حوزه نبود مدیریت 
یکپارچه وجود دارد و موضوع خودتحریمی 
مشکلات زیادی را به وجود آورده است که 

ضرورت دارد تعیین‌تکلیف شود.
وی  از رشد ۳۵ درصدی ترانزیت کالا در 
سه ماهه نخست امسال نسبت به مدت مشابه 

مدیرعامل شرکت ملی حفاری ایران تصریح کرد: 
واحدهای پشتیبانی از عملیات حفاری اعم از خدمات 
فنی، نگهداری و تعمیرات، سازندگی و خدماتی نقش 
محوری و مکمل در تحقق کارکرد دکل‌ها و تولیدی 

شدن به‌موقع چاه‌های نفت و گاز دارند.
حمیدرضا گلپایگانی از بخش‌ها و واحدهای 
زیرمجموعه مدیریت‌های خدمات فنی حفاری، 

معاون وزیر اقتصاد:
افزایش قیمت‌های خردادماه تورم نبود، شوک قیمتی بود 

آگهی مناقصه عمومی 
سازمان مدیریت آرامستان های شهرداری اراک

 سازمان مدیریت آرامستانهای شهرداری اراک در نظر دارد بر اساس بودجه مصوب سال جاری نسبت به واگذاری امور ذیل از طریق مناقصه 
عمومی اقدام نماید.

عنوان مناقصه ها و مبالغ تضمین :

1-انجام پروژه جدول گذاری در سطح آرامستانهای شهرداری اراک با برآوردی بالغ بر 19،563،878،746 ریال و مبلغ تضمین 
979،000،000 ریال )شماره مناقصه در سامانه ستاد 2001094206000005(

2-اجرای پروژه همسطح سازی و کف فرش قبور سازمان آرامستانهای شهرداری اراک با برآوردی بالغ بر 14،919،994،074ریال و 
مبلغ تضمین 746،000،000ریال)شماره مناقصه در سامانه ستاد 2001094206000006(

 دریافت اسناد مناقصه ازساعت 14:00روزشنبه1401/05/15تاساعت 12:00 روز پنجشنبه مورخ 1401/05/20به مدت 5 روز و صرفانحوه و زمان دریافت اسناد مناقصه
 از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  امکان پذیر می باشد .

آخرین مهلت بارگذاری مدارک و پیشنهاد 
قیمت

آخرین مهلت بارگذاری مدارک بصورت الکترونیکی در سامانه ستاد با رعایت موارد مندرج در اسناد مناقصه و تحویل نسخه فیزیکی 
ضمانت نامه یا فیش واریزی به دبیرخانه شهرداری تا ساعت 10:00  روز  یکشنبه مورخ 30 /05 /1401 می باشد .

برابر 5 درصد مبلغ براورد  و صرفا در قالب ضمانت نامه بانکی )فرایند ارجاع کار( با 3 ماه اعتبار یا فیش واریزی به حساب سپرده میزان و نوع تضمین شرکت در مناقصه
سازمان مدیریت آرامستان های شهرداری اراک به شماره حساب 100440171 بانک شهر شعبه شهید بهشتی

زمان گشایش پاکت ها و محل تشکیل کمیسیون 
مناقصه

روز دوشنبه مورخ 1401/05/31 راس ساعت 10  دفتر مدیریت سازمان آرامستان– حضور شرکت کنندگان بلامانع است ) همراه 
داشتن معرفی نامه جهت شرکت در جلسه مناقصه الزامی است ( .

شرکت های دارای گواهی صلاحیت پیمانکاری در رشته ابنیه با حداقل پایه 5 از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور حداقل صلاحیت شرکت کننده

به پیشنهادات مبهم، مشروط ، فاقد شرایط قانونی، فاقد ضمانت نامه یا فیش واریزی و یا به میزان کم تر از مبلغ تضمین و خارج از مهلت ترتیب اثر داده نمی شود.
هزینه کارمزد سامانه ستاد بعهده برنده مناقصه خواهد بود .

سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است .
www. : کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد شرکت کنندگان در مناقصه و بازگشایی پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی

setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است شرکت کنندگان در مناقصه در صورت عدم عضویت ، مراحل ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت 
شرکت در مناقصه انجام دهند . 

 لذا متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند به امور مالی سازمان مدیریت آرامستان های شهرداری اراک واقع کمربندی شمالی –سازمان مدیریت 
آرامستان های شهرداری اراک مراجعه  و یا با شماره تلفن 32772020-086 تماس حاصل فرمایند. 

مسعود آقا زیارتی       
سرپرست سازمان مدیریت آرامستانهای شهرداری اراک

ت اول
نوب

 آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای ) نوبت اول ( 
شماره  40-1401 ق   

شماره فراخوان سامانه ستاد : 2001005117000062

شرکت آب و فاضلاب استان گیلان

 شرکت آب و فاضلاب
استان گیلان

نام دستگاه مناقصه گزار: شرکت آب و فاضلاب استان گیلان1

شرح مختصر موضوع مناقصه : بهره برداری  و نگهداری واصلاح و بازسازی شبکه فاضلاب مناطق 2 و 4  شهرستان رشت  2

3
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت ستاد  : از تاریخ   1401/05/18  الی  1401/05/22

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد تا ساعت   9/30  صبح   روز  چهارشنبه    مورخ   1401/06/02  
زمان بازگشایی پیشنهادها : ساعت  10/30  صبح   روز  چهارشنبه    مورخ    1401/06/02 - سالن جلسات

4

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه از مورخه  1401/05/18 می باشد.کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه 
گران و بازگشایی پاکتهااز طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت(ستاد( به آدرس (www.setadiran.ir( انجام خواهد شد و لازم است 
مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ،مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 
مناقصه محقق سازند.(ضمنا پیمانکاران مکلف هستند پاکت الف را بصورت فیزیکی  نیز تحویل دهند( اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار 
جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه-معاونت بهره برداری و توسعه فاضلاب  01333368166و برگزاری مناقصه –دفتر 

قراردادها  01333368482-اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه :رشت 01333368524  تهران 1456 

5
قیمت اسناد و نحوه واریز وجه : 1,000,000 (یک میلیون ریال (  است که به حساب شماره 801127614 بانك تجارت شماره 
شبا IR 020180000000000801127614 به نام شرکت آب و فاضلاب استان گیلان فقط بصورت الکترونیکی از درگاه سامانه 

ستاد واریز گردد.

6
میزان سپرده شركت در مناقصه:  2/302/700/00   ریال - (انواع تضمین : چك بانكي تضمیني، واریز وجه ،ضمانتنامه بانكي ( 

براورد اولیه:  70/088/129/983  ریال بر اساس فهرست بها سال 1401 : بهره برداری ونگهداری شبکه فاضلاب و اصلاح و بازسازی
مدت پیمان: ( 24  ماه ( 

رشته پیمانکار : آب7
ارائه گواهی تایید صلاحیت ایمنی (HSE( در هنگام عقد قرارداد الزامی می باشد .8
محل تامین اعتبار : جاری9

دستگاه نظارت : معاونت بهره برداری و توسعه فاضلاب10
11  www.abfa-guilan.ir  : سایت شرکت آب و فاضلاب استان گیلان   -           http://iets.mporg.ir : سایت ملی مناقصات
مهلت اعتبار پیشنهاد : سه ماه ( برای مدت سه ماه دیگر قابل تمدید می باشد (12
هزینه دو نوبت آگهی مندرج در روزنامه کثیرالانتشار کشور  به عهده برنده مناقصه می باشد .13

تاریخ انتشار نوبت اول  : 1401/05/15           -تاریخ انتشار نوبت دوم  :  1401/05/18

آب امانت فرزندان ماست، امانتدار باشیم

آگهی فقدان سند مالکیت
احتراماً به اطلاع می رساند نظر به اینکه خانم خدیجه 
بابایی ممشی طی درخواست شماره 1170-1401 مورخ 
1401/05/08 منضم به دو برگ استشهادیه که به تأیید 
دفترخانه 212 سوادکوه رسیده است، اعلام نموده است که 
سند مالکیت ششدانگ پلاک 686 فرعی از یک اصلی بخش 
11 ثبت سوادکوه به شماره چاپی 357240 ذیل ثبت 8294 
صفحه 328 جلد 49 بنامش صادر گردیده بود به علت جابه 
جایی مفقو.د و خواهان صدور المثنی مالکیت پلاک مذکور 
شده است. لذا در اجرای ماده 120 اصلاحی آیین نامه قانون 
ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی 
انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف 
10 روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه اصل 
سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید 
دریافت نمایند. چنانچه پس از اتمام مدت مقرر اعتراض 
ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا 
سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به 

صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک خواهد نمود.
شناسه آگهی : 1359723

از طرف رئیس ثبت اسناد و املاک سوادکوه
کامروز صدقی

تاریخ چاپ :  1401/05/15
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استقبال از دهمین جشنواره 
حساب‌های قرض‌الحسنه 

پس‌انداز بانک اقتصادنوین
حساب‌های  جشنواره  دهمین 
قرض‌الحسنه پس‌انداز )ریالی( بانک 
اقتصادنوین همچون ادوار پیشین با 
استقبال چشمگیر مشتریان نیک‌اندیش 
این بانک مواجه شده است. آخرین‌ 
مهلت، برای مشارکت در این رسم نیکو، 

۲۱ مهرماه ۱۴۰۱ خواهد بود.
به گزارش روابط عمومی بانک 
اقتصادنوین، در این جشنواره که به 
مناسبت بیست و یکمین سالگرد تاسیس 
این بانک، از ۲۱ فروردین‌ماه تا ۲۱ مهرماه 
۱۴۰۰ )به مدت شش ماه( برگزار می‌شود، 
به‌قیدقرعه ۲۱ جایزه یک میلیارد ریالی، 
۲۱ جایزه ۵۰۰ میلیون ریالی، ۲۱ جایزه 
۲۰۰ میلیون ریالی و میلیاردها ریال 
جوایز نقدی دیگر به‌پاس قدردانی از 
مشارکت نوع‌دوستانه هم‌وطنان عزیز به 

سپرده‌گذاران خیرخواه اهدا خواهد شد.
.

تصویب صورت های مالی 
سال 1400 بانک پارسیان با 

رای مثبت سهامداران
مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
بانک پارسیان برای بررسی عملکرد سال 
مالی منتهی به 29 اسفند 1400 صبح روز 
پنج شنبه،13 مردادماه سال جاری با حضور 
بیش از 78 درصد سهامداران برگزار و به 
صورت آنلاین نیز از طریق سایت بانک پخش 
شد و صورت های مالی بانک با رای اکثریت 

سهامداران به تصویب رسید.
در این مجمع، بر اساس مفاد اساسنامه 
و تایید سهامداران، هیات رئیسه با ترکیب 
آقایان مصطفی ضرغامی عضو هیات مدیره 
بانک به عنوان رییس مجمع، احمد رویایی و 
محسن رحیمی ، نمایندگان سهامداران عمده 
به عنوان ناظرین و مسعود بیرمی به عنوان 
دبیر جلسه و نماینده سازمان بورس در جایگاه 

حضور یافتند.
در ادامه با دعوت هیات رییسه، دکترکورش 
پرویزیان مدیرعامل بانک، گزارش مستدل و 
مبسوطی از عملکرد بانک در سال 1400 را 
برای حاضران به طور شفاف و کامل ارایه کرد 

و به سؤالات سهامداران نیز پاسخ داده‌شد.
سپس مصطفی ضرغامی، رییس جلسه، 
مجوز بانک مرکزی ج.ا.ا مبنی بر برگزاری 
مجمع، ملاحظات، ضوابط و تکالیف بانک 
مرکزی ج.ا.ا در خصوص صورت های مالی 

بانک را برای سهامداران قرائت نمود.
در این مجمع، سهامداران پس از استماع 
گزارش هیات‌مدیره و حسابرس و بازرس 
قانونی و بحث و بررسی پیرامون موضوعات 
درخصوص عملکرد سال مالی منتهی29 
اسفند 1400 با اکثریت آرا به تصویب 

صورت‌های مالی این بانک رای مثبت دادند.
همچنین با رای سهامداران، روزنامه های 
دنیای اقتصاد و اطلاعات به عنوان روزنامه 
های رسمی بانک پارسیان در سال 1401 
انتخاب و درباره سایر بندهای دیگر دستور 

جلسه مجمع عمومی نیز اتخاذ تصمیم شد.

برگزاری دوره آموزشی 
تبیین و مفاهمه استراتژی و 

اهداف بانک
دوره آموزشی تبیین و تفهیم استراتژی و اهداف 
بانک در سالن همایش های اداره امور شعب شمال 

تهران برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران این دوره 
آموزشی دو روزه با هدف تبیین و مفاهمه استراتژی 
و اهداف بانک و با حضور محمد شیریجیان معاون 
برنامه ریزی و تحول، حامدرضا فقیهیان رئیس اداره 
کل تحقیقات و مدیریت استراتژیک ، علی خسروی 
رئیس اداره امور شعب شمال تهران و مسئولان اداره 
کل آموزش، روسای حوزه ها و شعب تابعه  برگزار 

شد.
در روز نخست این دوره ضمن بیان مفاهیم 
استراتژی و مروری بر تاریخچه تدوین آن در بانک، 
به تشریح اهداف و مضامین استراتژیک، آسیب 
شناسی و راهبردهای انجام شده به تفکیک مضامین 
شش‌گانه و راهکارهای استخراج شده مرتبط با آن و 
در نهایت نقشه‌راه ترسیم شده برای بانک مطرح شد.

گفتنی است در روز دوم این دوره آموزشی 
هدفگذاری و شاخص های ارزیابی عملکرد واحدهای 

صف تشریح شد.
در پایان نیز در پنل تخصصی نسبت به 
پاسخگویی به سوالات شرکت کنندگان و دریافت 

پیشنهادهای مورد نظر پرداخته شد.
.

راه اندازی انتقال پول 
لحظه ای )پل( در همراه 

بام ملی
در نسخه جدید همراه بام بانک ملی ایران، امکان 
انتقال پول لحظه ای )پل( از طریق حساب بانکی و 

شماره شبا برای کاربران در دسترس قرار گرفت.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، سامانه 
پل با هدف افزایش سهولت و امنیت در استفاده از 
خدمات انتقال وجه آنی بین بانکی از سال گذشته 
در همراه بانک و سامانه بام این بانک راه اندازی شده 
بود و در نسخه جدید همراه بام نیز این امکان در 

اختیار کاربران قرار گرفت.
بدین ترتیب تسویه پرداخت های لحظه ای با 
حجم انبوه و مبالغ خُرد در هر ساعتی از شبانه‌روز 
بر اساس شماره حساب و شبا برای مشتریان امکان 

پذیر است.
مشتریان بانک ملی ایران از این پس می‌توانند 
برای انتقال آنی مبالغ ۱۰۰ میلیون ریال یا کمتر به 
مقصد بانک‌های عضو سامانه پل، به صورت آنی به 
انتقال وجه به حساب افراد در سایر بانک‌ ها اقدام 

کنند.
لازم به ذکر است، بر خلاف سرویس کارت به 
کارت، انتقال وجه در سامانه پل بر اساس شماره 
حساب مبدأ و شماره شبای حساب مقصد صورت 
می گیرد که این امر ضریب امنیت تراکنش‌ها را 
افزایش می‌دهد و همچنین مبلغ کارمزد نیز بسیار 

کمتر است.
امکان فوق در همراه بام تحت سیستم عامل 
ios و Android از طریق ویجت »انتقال پول« 

در دسترس است.
.

سامانه اعلام وضعیت اربعین، 
رایگان و بدون نیاز به 

اینترنت در »بله«
اگر اربعین امسال در فکر سفر هستید، »سامانه 
اعلام وضعیت اربعین« می تواند همانند سال‌های 
گذشته بدون نیاز به اینترنت یا سیم‌کارت عراقی و 

به صورت کاملا رایگان همسفر شما باشد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، با 
»سامانه اعلام وضعیت اربعین« می‌توانید در مسیر 
سفر، آخرین وضعیت خود را ثبت یا از آخرین 

وضعیت همسفرتان مطلع شوید.
برای دسترسی به این سامانه رایگان کافیست 
آخرین نسخه اپلیکیشن بله را نصب یا به ‌روز رسانی 
کنید.سپس باید به بخش ویترین رفته و اگر زائر 
هستید، گزینه اعلام وضعیت و اگر مسافر دارید، 

گزینه مشاهده وضعیت را انتخاب کنید.
.

آغاز فروش املاک تجاری، 
اداری، خدماتی و مسکونی 

بانک شهر
مدیر امور املاک و مستغلات بانک شهر از آغاز 
فروش املاک تجاری، اداری، خدماتی و مسکونی 

این بانک خبر داد.
به گزارش روابط عمومی بانک شهر، حجت الله 
نجاری با اعلام این خبر گفت: در راستای اجرای 
قانون رفع موانع تولید رقابت پذیر و سیاست های 
ابلاغی بانک مرکزی، این بانک در نظر دارد تا 
تعدادی از املاک مازاد بر نیاز خود را در مزایده 
عمومی از تاریخ 12 تا 25مرداد1401 به فروش 

رساند.
نجاری تصریح کرد: علاقه مندان می توانند به 
منظور کسب اطلاعات بیشتر و راهنمایی و هماهنگی 
برای بازدید از محل و دریافت اوراق مزایده و تسلیم 
پیشنهادها همه روزه از ساعت 9 صبح الی 15 به 
استثناء ایام تعطیل رسمی به نشانی: تهران، بلوار 
آفریقا، خیابان شهید ستاری، نبش خیابان مدیر، 
پاک 2، طبقه اول، واحد4، شرکت مسکن و 
عمران تجارت آتیه کیش)کارگزار فروش( مراجعه 
و یا با شماره 88654581 – 88654582 – 
09101544399-09010480693 تماس بگیرند.

مدیر امور املاک و مستغلات بانک شهر در پایان 
گفت: آخرین مهلت شرکت در مزایده و تحویل 
پاکت های پیشنهاد قیمت، روز شنبه 25مرداد 
1401 تا ساعت 15 و تحویل پاکت های پیشنهاد 

قیمت صرفاً در محل فوق الذکر می باشد.

اخباراخبار

حوزه مقاومت بسیج پست بانک ایران در موکب عزاداری 
و استقبال از ۵ شهدای مدافع حرم وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات که عصر پنجشنبه ۱۳ مرداد در میدان امام حسین 

)ع( تهران برگزار شد،  مشارکت و حضور فعال داشت‌.
سخنرانی سردار سلامی فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی در مراسم استقبال و وداع با ۵ سردار شهید مدافع حرم

سردار سلامی فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
ضمن حضور در مراسم وداع با ۵ سردار شهید مدافع حرم در 
سخنانی ضمن تجلیل از ایثارگریها و فدارکاری های شهدای 
مدافع حرم  به تشرح نقش و جایگاه آنها در پاسداشت و زنده 

نگهداشتن قیام عاشورا و نهضت امام حسین )ع( پرداخت.

همچنین سرهنگ تیموری فرمانده بسیج ادارات تهران 
بزرگ ، حاج آقا سرهنگ عوضدخت معاون سیاسی نمایندگی 
ولی فقیه در بسیج وزارت خانه ، سرهنگ تفرشی فرمانده مرکز 
مقاومت بسیج وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات ، ضمن 
حضور در مراسم ، از موکب عزاداری وزارت بازدید و با حجت 
الاسلام آقایی فرمانده حوزه مقاومت بسیج پست بانک ایران 

دیدار و از برگزاری موکب عزاداری تقدیر کردند.
 مراسم استقبال و وداع با ۵ شهید مدافع حرم با حضور پر 
شور آحاد مردم برگزار و در پایان مراسم مداحان اهل بیت به 
ذکر مصیبت و رشادت های شهدای کربلا و شهدای مدافع 

حرم پرداختند.

حضور فعال و مشارکت حوزه مقاومت بسیج پست بانک ایران در موکب شهدای وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات

مدیرعامل بانك صنعت و معدن: 
پرداخت 45 هزار و 604 میلیارد ریال به طرح های دانش بنیان كشور

دکتر خورسندیان: در جمع صنعتگران 
و معدنکاران استان خراسان رضوی از 
تامین مالی واحدهای تولیدی و معدنی 
استان خراسان به مبلغ 162 هزار و 758 
میلیارد ریال خبر داد و گفت: طرح های 
دانش بنیان برای دریافت تسهیلات یکی 
از اولویت های بانک هستند که در مجموع 
45 هزار و 604 میلیارد ریال از بانک 

صنعت و معدن دریافت داشته اند.
به گزارش روابط عمومی بانک صنعت 
و معدن، علی خورسندیان که به اتفاق 
هیات همراهی متشکل از بیژن اسدی و 
عبدالرضا ولی الهی اعضای هیات عامل و 
محمد حسن ترابی مدیر روابط عمومی 
و امور مشتریان این بانک روز چهارشنبه 
دوازدهم مردادماه به استان خراسان 
رضوی سفر کرده است، در سفر دو روزه 
خود به استان خراسان رضوی به بررسی 
و پیگیری طرح های صنعتی و معدنی 
این استان و مصوبات ریاست جمهوری 
پرداخت و در دیدار با کارآفرینان و 
صنعتگران و معدنکاران استان خراسان 
رضوی بر اهمیت و نقش مؤثر بانک صنعت 
و معدن به عنوان یک بانک تخصصی در 
حوزه تولید و اشتغال کشور تاکید کرد و 
پس از تسلیت ایام سوگواری سرور و سالار 
شهیدان و تبریک روز خبرنگار، اظهار 
داشت: این بانک، تنها بانک تخصصی در 
حوزه صنعت و معدن کشور است که باید 
از قدرت تسهیلات دهی و توان نقدینگی 
بالایی برای تامین مالی پروژه های عظیم 

و زیرساختی که در دست اجرا دارد، 
برخوردار باشد و این وظیفه خطیری است 
که حمایت همه جانبه نهادهای ذیربط و 
پشتیبان را می طللبد و در شرایطی که 
کلید حل مشکلات بزرگ کشور همچون 
تورم و بیکاری، افزایش تولید و تامین مالی 
شرکت های تولیدی است باید عزم راسخی 
برای حمایت از این بانک وجود داشته 
باشد.خورسندیان در ادامه یادآور شد: به 
54 طرح بهره برداری شده استان خراسان 
رضوی طی سال های گذشته تاکنون در 
مجموع 116 هزار میلیارد ریال پرداخت 
شده و به 12 طرح ایجادی نیز در مجموع 
46 هزار و 758 میلیارد ریال قرارداد شده 
و در حال پرداخت است که کل تسهیلات 
پرداختی به مبلغ 162 هزار و 758 میلیارد 
ریال برای 5420 نفر به شکل مستقیم شغل 
ایجاد کرده است و این میزان تسهیلات و 

اشتغالزایی، نشان از عملکرد مطلوب بانک 
صنعت و معدن در تحقق اهداف و اجرای 
سیاستهای خود در این استان دارد.وی 
تصریح کرد: به 247 طرح تولیدی مختلف 
در این استان نیز در مجموع مبلغ 40 هزار 
میلیارد ریال سرمایه در گردش پرداخت 
گردیده که سبب رونق و افزایش ظرفیت 
تولید شده است؛ همچنین یکهزار و 320 
میلیارد ریال از محل منبع تسهیلات 
تبصره 18 به صنایع استان تخصیص یافته 
است.این مدیر ارشد بانکی گفت: همچنین 
در چهار ماهه نخست سال جاری به 89 
شرکت دانش بنیان در استانهای مختلف 
کشور تعداد 136 فقره تسهیلات به مبلغ 
10 هزار و 192 میلیارد ریال پرداخت 
شده است که نسبت به سال گذشته در 
مدت مشابه 16 درصد رشد داشته است.

خورسندیان اضافه کرد: تسهیلات اعطا 

شده از سوی این بانک به شرکت های 
دانش بنیان در سراسر کشور در 12 ماهه 
سال 1400 تعداد 440 فقره تسهیلات 
به 150 شرکت دانش بنیان به مبلغ 35 
هزار و 412 میلیارد ریال بوده است.وی 
ادامه داد: آمار تسهیلات به شرکت های 
دانش بنیان در استان خراسان رضوی در 
چهارماهه نخست امسال نیز نیز حاکی از 
15 فقره تسهیلات به 7 شرکت است که 
در مجموع 974 میلیارد ریال از این بانک 
دریافت نموده اند و این ارقام در 12 ماهه 
سال 1400 شامل 45 فقره تسهیلات به 
13 شرکت به ارزش 3 هزار و 46 میلیارد 
ریال بوده است.خورسندیان اعلام داشت: 
تعداد طرح های مورد پیگیری سفر ریاست 
جمهوری به این استان، 6 طرح است که 
به دو مورد از آنها تسهیلات پرداخت شده، 
دو فقره قرارداد شده، یک طرح در دست 
اقدام و یک فقره نیز با توجه به مدارک 
و مستندات، مشمول استفاده از تسهیلات 

نمی باشد.
مدیرعامل بانک صنعت و معدن در 
نخستین روز این سفر دو روزه از طرح 
های لاستیک پولاد آروین، احیا درمان 
پیشرفته ، شرکت سامان داروی هشتم، ، 
فرش زمرد، عایق خودرو توس، پویا گستر 
خراسان و رینگ سازی مشهد بازدید 
نموده و از نزدیک در جریان روند فعالیت 
و درخواست های مدیران این شرکت ها 
برای تدوام و افزایش تولید و نحوه تعامل و 

حمایت بانک با آنان قرار می گیرد.

عضو هیات مدیره بانک توسعه تعاون 
در دیدارهایی با مدیران واحدهای معتبر 
صنعتی استان کرمان بر مزیت بانک در 
ارائه خدمات به واحدهای صنعتی تاکید 

ورزید.
عضو  عصارزاده  هوشنگ  امیر 
هیات‌مدیره بانک توسعه تعاون در بازدید 

از مجتمع ذوب آهن و نورد کرمان اظهار 
داشت: حدود 54 درصد تسهیلات بانک 
در بخش صنعت و معدن پرداخت شده 

است.
عصارزاده با اشاره به عملکرد بانک در 
طرح‌های مهم ملی گفت: بانک توسعه 
تعاون عهده‌دار پرداخت تسهیلات بند 

الف تبصره 18 قانون بودجه و اشتغال 
پایدار روستایی و عشایری به ویژه در 
بخش‌های صنعت و معدن بوده است و 
تامین مالی بسیاری از پروژه‌های صنعتی 
و معدنی در کشور با تامین مالی بانک 

صورت گرفته است.
وی افزود: مزیت بانک توسعه 
تعاون صرفا معطوف به پرداخت 
تسهیلات نیست، بلکه بانک با صدور 
ضمانت‌نامه‌های مختلف و صدور اعتبار 
اسنادی می‌تواند تسهیل‌گر بسیاری از 
مناسبات اقتصادی واحدهای صنعتی و 

تولیدی باشد.
عصارزاده با استماع درخواست مدیران 
مجتمع ذوب‌آهن و نورد کرمان، آمادگی 
بانک در راستای صدور ضمانت‌نامه و 
ال‌سی را برای این شرکت اعلام نمود.

شایان ذکر است این مجتمع مشتمل بر 
کارخانه ذوب، کارخانه نورد و کارخانه 
غبارگیر است که شمش، فولاد و میلگرد 
در سایزهای مختلف از محصولات مهم 
آن محسوب می‌شود و یکی از بهترین 
آزمایشگاه تست فولاد در کشور نیز در 

این مجتمع مشغول بکار است.
پلاست  آوند  بازدید شرکت    

کرمان
عضو هیات‌مدیره بانک توسعه تعاون 
در بازدید شرکت آوند پلاست کرمان 
تولیدکننده انواع لوله و اتصالات 

پلی‌اتیلن اظهار داشت: این بانک با 
ارتباط موثر با این واحد تولیدی توانسته 
خدمات اعتباری مناسبی را ارائه دهد که 
پرداخت 50 میلیارد ریال تسهیلات و 
صدور ضمانت‌نامه به ارزش 30 میلیارد 
ریال از این خدمات بوده است.وی افزود: 
این شرکت با تولید لوله‌های پلی‌اتیلن 
با مصارف آبرسانی، گازرسانی، آبیاری 
و همچنین تولید محصولاتی از قبیل 
اتصالات پلی‌اتیلن و لوله‌های پلی‌اتیلن 
دو جداره تکمیل‌کننده چرخه تولید در 

بخش‌های کشاورزی و صنعت است.
  بازدید شرکت کرمان دیزل

شرکت  بازدید  در  عصارزاده 
تعاون  بانک توسعه  کرمان‌دیزل گفت: 
با شرکت‌های متعددی در زمینه حمل 
و نقل وارد همکاری شده و در نوسازی 
ناوگان حمل و نقل باری کشور به ارائه 

خدمات پرداخته است.
وی افزود: باتوجه به پیشنهاد شرکت 
کرمان دیزل مبنی بر ارائه تسهیلات 
بانک برای فروش محصولات این آمادگی 
در مجموعه بانک توسعه تعاون و 
شرکت‌های تابعه وجود دارد تا تفاهم‌نامه 
و بسته مناسب اعتباری تهیه گردیده و 

وارد فاز اجرایی شود.
گفتنی است شرکت کرمان دیزل 
روزانه 15 عدد کامیونت و 8 عدد کامیون 

سنگین را با برند دایان تولید می‌کند.

مزیت بانک توسعه تعاون در ارائه خدمات به واحدهای صنعتی اثبات شده است

برپایی ایستگاه صلواتی شهدای 
بانک صادرات ایران

ایستگاه صلواتی شهدای بانک صادرات ایران 
همزمان با ایام سوگواری سید و سالار شهیدان، 
در میدان ولیعصر )عج( تهران برای پذیرایی از 

دسته‌های عزاداری و رهگذران برپا شد.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، 
ایستگاه صلواتی شهدای بانک صادرات ایران 
از روز سه‌شنبه ١١ مردادماه مصادف با چهارم 
ماه محرم تا روز دوشنبه ١٧ مردادماه مصادف 
با روز عاشورای حسینی در ضلع شمال غربی 
میدان ولی‌عصر تهران پذیرای عاشقان حضرت 
اباعبدالله‌الحسین علیه‌السلام و شهدای کربلا است. 

این ایستگاه صلواتی از محل کمک‌های 
کارکنان بانک صادرات ایران از ساعت ١٧ تا 
٢٣ برپا بوده و در روزهای تاسوعا و عاشورای 
حسینی نیز از ابتدای صبح تا پاسی از شب، 
پذیرای دسته‌های عزاداری سید و سالار شهیدان 
و رهگذران این گذرگاه اصلی شهر تهران است. 

مدیران و کارکنان بانک صادرات ایران در 
سایر استان‌های کشور نیز با برپایی ایستگاه‌های 
صلواتی و پذیرایی از عزاداران سید و سالار 
شهیدان و یاران باوفایش، به سنت همه‌ساله به 

شهدای والامقام کربلا ادای دین کردند.

آگهی مزایده عمومی
 شهرداری جلیل آباد در نظر دارد به استناد آیین نامه مالی شهرداری ها نسبت به انجام مزایده عمومی به شرح 

ذیل اقدام نماید.

میزان سپرده قیمت پایه کارشناسی )ریال(شماره مجوزشورامرحلهعنوان مزایدهردیف
)ریال(

فروش آهن آلات 1
 قیمت پایه به ازای هر کیلو 717/ش/الف/جاولاسقاطی و مستعمل

40/000/000آهن آلات  80/000

لذا متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را تا ۱۰ روز پس از تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم روزنامه ؛ پایان وقت اداری 
روز دوشنبه مورخ ۱4۰۱/۰5/24 جهت دریافت و تحویل اسناد مزایده به واحد امور قراردادها مراجعه و جهت کسب 

اطلاعات بیشتر با شماره 36744665-۰2۱ داخلی ۱۰4 تماس حاصل نمایند.
 مهلت دریافت وتسلیم اسناد:  از روز شنبه مورخ ۱4۰۱/۰5/۱5 تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 

۱4۰۱/۰5/24 رأس ساعت  ۱4:۰۰ می باشد.
 مدارک مورد نیاز جهت تحویل اسناد مزایده: معرفی نامه ممهور به مهر و امضاء مجاز شرکت کننده به همراه 

کارت شناسایی معتبر.
 شرایط و محل تحویل اسناد: پاکتهای تسلیمی می بایست به صورت در بسته و ممهور به دبیرخانه شهرداری 

جلیل آباد تحویل گردد .
 سپرده شرکت در مزایده به مبلغ فوق الذکر باید به صورت ضمانت نامه بانکی مورد قبول شهرداری یا وجه نقد به 

شماره حساب ۰۱۱56۹643۰۰۰۹ به نام سپرده پیمانکاران شهرداری نزد بانک ملی واریز گردد.
 تشکیل جلسه کمیسیون عالی معاملات شهرداری جلیل آباد و بازگشایی پاکتهای پیشنهادی در روز سه شنبه مورخ 

۱4۰۱/۰5/25 راس ساعت ۱5:۰۰ در دفتر شهردار می باشد. 
 شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است. 

 به پیشنهادات مبهم، مخدوش، فاقد پاکت و مهر و سپرده و آنالیز قیمت پیشنهادی شرکت کننده ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
 برندگان اول و دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

 سایر اطلاعات و جزئیات فنی مربوط به معامله در اسناد مزایده قید گردیده است .
 هزینه چاپ دو نوبت آگهی در روزنامه بعهده برنده مزایده است.

 پرداخت به شهرداری جلیل آباد الزاما بصورت نقدی در تاریخ ابلاغ به برنده می باشد. 
 تناژ تقریبی آهن  آلات ۱۰ تن می باشد و به صورت یکجا و به یک پیشنهاد واگذار خواهد شد.

 براساس قانون کارکنان دولت حق شرکت در مزایده را نخواهند داشت.
عبد الله میرزایی شهردار جلیل آباد

نوبت‌د‌‌ومنوبت اول
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پرداخت ١٠ میلیارد ریال به داروخانه 
های طرح دارویار گلستان  

زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت/حسینی از پرداخت 
بیش از ١٠ میلیارد ریال به داروخانه های طرف 
قرارداد با اداره کل بیمه سامت گلستان به منظور 
اصلاح سیاست های ارزی دارو و در راستای اجرای 

طرح دارویار خبر داد. 
 »سیدمحمد حسینی«  )پنجشنبه ١٣ مرداد( 
در جمع خبرنگاران گفت: طرح دارویار پس از  تغییر 
قیمت دارو و به منظور حمایت از داروخانه ها جهت 
جلوگیری از کمبود نقدینگی در بازار دارو از )٢٣ تیر( 

اجرا شد. 
مدیرکل بیمه سلامت گلستان افزود: در مرحله اول 
اجرای این طرح، ١٠ میلیارد ریال سهم ارز دارو از 
سوی اداره کل بیمه سلامت گلستان به داروخانه های  

استان پرداخت شد.
 وی اظهارداشت: طرح ملی دارویار به منظور اصلاح 
سیاست های ارزی دارو و با هدف کاهش پرداختی 

مردم  و منطقی شدن قیمت دارو اجرا شده است.
حسینی خاطرنشان کرد: با تخصیص اعتبار به 
استان برای پرداخت مطالبات داروخانه ها، با پرداخت 
بیش از ۶ میلیارد تومان تمامی مطالبات داروخانه های 

استان تا پایان تیرماه پرداخت و تسویه شد. 
به گفته وی، در این طرح 366 قلم داروی ضروری، 
یارانه سلامت می گیرند و 119 قلم داروی بدون نسخه 
که پیش از این تحت پوشش بیمه نبوده اند، تحت 

پوشش بیمه قرار گرفته اند

واگذاری زمین به صورت الکترونیکی 
در شهرک‌ها و نواحي صنعتی استان 

گلستان
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان 
گلستان با بیان اینکه فرآیند کاغذی واگذاری زمین در 
شهرک‌های صنعتی استان حذف شد، اظهار داشت: 
به جهت تسهيل در امر سرمايه گذاري از ابتداي 
سالجاري كليه مراحل واگذاري زمين در شهركها و 
نواحي صنعتي استان به صورت الكترونكيي انجام مي 

شود.
به گزارش روابط عمومي شركت شهركهاي صنعتي 
استان گلستان مدير عامل اين شركت، هدف از اجرای 
این طرح را از بین بردن بروکراسی‌ زائد اداری و 
کاهش رفت و آمد صنعتگران به دفتر مرکزی شرکت‌ 
شهرکهای صنعتی ، حذف اعمال نفود، حذف امضاهای 
طلایی و در راستای شفافیت، و مبارزه با فساد و رانت 
در دولت مردمی دانست، و اضافه كرد: تمام امور مرتبط 
با انتخاب قطعات زمین، بارگذاری مدارک و مجوزها، 
ارسال فرم محاسبه قیمت و واریز وجه به صورت کاملا 

الکترونیکی و توسط متقاضي انجام مي شود.
مدير عامل شركت شهركهاي صنعتي استان در 
خصوص نحوه فرآيند كار تصريح كرد تمام درخواست 
http://كننده گان می‌توانند با مراجعه به سامانه

eservice.isipo.ir نسبت به ثبت نام و ارائه 
درخواست خدمت مورد نظر اقدام و عملیات تخصیص 

زمین را انجام دهند

دیدار مدیر مخابرات منطقه مرکزی با 
فرماندار شهرستان شازند

مهندس لطفی مدیر مخابرات منطقه مرکزی 
بافرماندار شهرستان شازند دیدار وگفتگو  کرد.

 به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات منطقه 
مرکزی دراین نشست دکتر رمضانی فرماندار 
شهرستان شازندخواستار همکاری مخابرات جهت 
ایجاد زیر ساخت شبکه فیبر نوری برای نصب دوربین 

های نظارتی در شهرستان شازند شد .
بر اساس این گزارش در ادامه مهندس لطفی 
مدیر مخابرات منطقه مرکزی اظهار آمادگی کرد  با 
همکاری سایر دستگاه های اجرایی ذیربط ،مخابرات 
نهایت همکاری را به عمل خواهد آورد، چراکه نصب 
دوربین ها فراهم کننده امنیت برای همه جامعه است.

کشف بیش از ۲ هزار قوطی 
مشروبات الکلی در هرمزگان

رزمندگان یگان شناوری منطقه پنجم نیروی 
دریایی سپاه ۲ هزار و ۱۶۸ قوطی مشروبات 

الکلی کشف کردند.
سردار علی عظمایی فرمانده منطقه 
پنجم نیروی دریایی سپاه گفت: رزمندگان 
یگان شناوری در اجرای برنامه مشخص 
گشت دریایی به یک شناور سبک مشکوک 
شدند که پس از توقیف و بازرسی از آن ۲ 
هزار و ۱۶۸ قوطی مشروبات الکلی کشف و 

ضبط کردند.
سردار عظمایی گفت: مشروبات الکی 
کشف شده با هماهنگی مقام قضایی امحاء 

شد.
او گفت: خط قرمز ما جلوگیری از قاچاق 
کالا و برخورد جدی با قاچاقچیان مواد 
مخدر و مشروبات الکلی است و بر مبارزه 
جدی با قاچاقچیان تاکید و عزم راسخ 

داریم.
دریایی سپاه  نیروی  پنجم  منطقه 
در شهرستان بندرلنگه و سواحل غربی 

هرمزگان مستقر است.

اخبار

 پرداخت کرایه تاکسی 
و اتوبوس در کرمانشاه 
»الکترونیکی« می‌شود

رییس سازمان مدیریت حمل و نقل مسافر 
شهرداری کرمانشاه از الکترونیکی شدن 
پرداخته کرایه تاکسی و اتوبوس در کرمانشاه 

تا پایان سال خبر داد.
به گزارش مرکز اطلاع رسانی شهرداری 
کرمانشاه، مهدی احمدی با اشاره به پیگیری 
الکترونیکی کردن پرداخت کرایه اتوبوس 
و تاکسی در کرمانشاه، گفت: در این راستا 
جلسات متعددی برگزاری کرده و تلاش 
داریم زیرساخت های اجرای این طرح را 

اجرایی کنیم.
وی با بیان اینکه سازمان فاوا شهرداری 
کرمانشاه بحث »کارت شهری« را پیگیری 
می کند، گفت: اگر این طرح اجرایی شود، 
پرداخت کرایه تاکسی و اتوبوس هم از طریق 
همین کارت انجام می شود، اما تا زمان انجام 
این طرح به دنبال این هستیم که همانند 
تهران از طریق خرید کارت هایی مردم 
بتوانند کرایه اتوبوس را به صورت الکترونیکی 
پرداخت کرده و این کارت ها قابل شارژ  باشد.

وی افزود: با توجه به پیگیری های صورت 
گرفته این طرح تا پایان امسال اجرایی می 
شود و مردم می توانند کرایه اتوبوس را 

بصورت الکترونیکی پرداخت کنند.
رییس سازمان مدیریت حمل و نقل 
مسافر شهرداری کرمانشاه افزود: در خصوص 
پرداخت الکترونیکی کرایه تاکسی نیز این کار 
در تهران از طریق کُدهای QR انجام می 
شود که پیگیر اجرای همین طرح در شهر 
کرمانشاه هستیم که این طرح هم تا پایان 

امسال اجرایی می شود.
احمدی گفت: بنابراین تا پایان سال هم 
پرداخت کرایه تاکسی و هم اتوبوس در شهر 

کرمانشاه الکترونیکی می شود.
رییس مدیریت سازمان حمل و نقل 
مسافر شهرداری کرمانشاه در ادامه از خرید 
90 دستگاه اتوبوس و میدل باس جدید برای 
ناوگان حمل و نقل عمومی کرمانشاه خبر داد 
و افزود: این خودروها از شهریورماه به تدریج 

به ناوگان اضافه می شوند.
وی با بیان اینکه بخشی از این خودروها 
به شهرک های حاشیه ای اختصاص پیدا می 
کند، گفت: به دلیل فاصله بسیار این شهرک 
ها از مرکز شهر و کمبود مسافر، تردد اتوبوس 
های شخصی در این مسیرها به صرفه نبود و 
امیدواریم با اختصاص اتوبوس های دولتی به 
این مسیرها، مشکلات مردم این شهرک ها 

هم تا حدی رفع شود.

نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان:
تفسیر معصومانه و خطا 

ناپذیر از دین و قرآن کار 
پیامبر و اهل بیت است

نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان 
گفت: مفسران امروز جامعه اسلامی در 
ذیل کتاب الهی و سنت پیامبر )ص( 
اقدام به تفسیر می‌کنند که معصومانه 

محسوب نمی‌شود.
محمد  والمسلمین  حجت‌الاسام 
عبادی‌زاده در مسجد علی ابن ابی 
طالب )ع( بندرعباس در جمع عزاداران 
حسینی، افزود: یکی از مسایل کاربردی 
برای مومنان علت تنهایی امام حسین 
)ع( است. باید امروز تکلیف خود را بدانیم 
و آگاه باشیم چه عواملی باعث شد ولی 
خدا تنها باشد. چراکه این عوامل در هر 

عصری قابل صدق است.
امروزه همین عوامل  اظهار کرد:  وی 
امام  نائب  از  باعث روی‌گردانی برخی 
زمان می‌شود و حتی در زمان ظهور باعث 
محرومیت برخی از مردم در همراهی در 
امام زمان خواهد شد به همین جهت 
تحلیل علل تنهایی امام حسین )ع( از 

اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.
عبادی زاده با اشاره به اینکه وقتی 
جامعه اسلامی دچار شبهه شود از ولی 
الله دور می‌شود و ریشه شبهات نیز در 
کم بودن معرفت و شناخت مردم نسبت 
به ولی الله است، اضافه کرد: امروزه 
شبهه دین حداقلی توسط روشنفکرنماها 
در حال ترویج است. در این نوع نگاه، 
حاکمیت سیاسی، امر به معروف و نهی از 
منکر و اجرای قوانین اسامی در جامعه 
هیچ جایگاهی ندارد و تنها به مسائل 

فردی دین‌بسنده می‌شود.
وی ادامه داد: تفسیر معصومانه و خطا 
ناپذیر از دین و قرآن کار پیامبر و اهل 
بیت است. مفسران امروز جامعه اسلامی 
در ذیل کتاب الهی و سنت پیامبر )ص( 
اقدام به تفسیر می‌کنند که معصومانه 

محسوب نمی‌شود.

اخبار

 در ارزیابی صورت گرفته فعالیت های و اقدامات در حوزه مدیریت 
در طرح »روایت جهاد – رقابت خدمت«، مدیر کل تعاون، کار و رفاه 

اجتماعی استان کرمانشاه رتبه نخست را کسب نمود.
 به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
استان کرمانشاه، در ارزیابی صورت گرفته توسط دفتر امور استان 
های وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در خصوص فعالیت ها 
و اقدامات در حوزه مدیریت در طرح » روایت جهاد – رقابت 
خدمت «، مختار احمدی مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
استان کرمانشاه، رتبه نخست در بین مدیران کل تعاون، کار و 

رفاه اجتماعی سراسر کشور را کسب نمود.
در این ارزیابی که در بازه زمانی سه ماهه اول سال 1401 
توسط دفتر امور استان های وزلرت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
انجام شده است، تشکیل قرارگاه رسانه و دیگر فعالیت های 
مربوط به حوزه های مختلف با کسب میانگین 84 و 3 دهم 
بالاترین امتیاز در بین مدیران کل سراسر کشور و رتبه نخست را 

به خود اختصاص داده است.
 بر اساس این گزارش در بررسی وضعیت عملکرد شورای 
هماهنگی مدیران استان های سراسر کشور در طرح » روایت 

جهاد – رقابت خدمت«، شورای هماهنگی مدیران کل دستگاه 
های تابعه وزارت در استان کرمانشاه، در ارزیابی 8 گانه فعالیت 

برگ افتخاری دیگر برای استان کرمانشاه
کسب رتبه نخست کشوری طرح » روایت جهاد – رقابت خدمت« توسط مدیر کل تعاون، کار و رفاه 

اجتماعی استان کرمانشاه

سرپرست شهرداری رشت در جلسه مناطق مطرح کرد :
تسریع در روند اجرای پروژه‌های بازگشایی - آغاز فاز بعدی بهسازی لندفیل سراوان 

از ۲۲ مرداد - رایزنی با دادستانی جهت رفع موانع راه‌اندازی تصفیه خانه سراوان
سید مجتبی خدمت بین دانا سرپرست 
شهرداری رشت در جلسه مناطق پنجگانه 
که در منطقه سه شهری برگزار شد، 
ضمن تاکید بر لزوم تسریع در روند اجرای 
پروژه‌های بازگشایی گفت: فاز بعدی 
بهسازی لندفیل سراوان از ۲۲ مرداد آغاز 

می‌شود.
به گزارش واحد خبر مدیریت ارتباطات 
و امور بین الملل شهرداری رشت - سید 
مجتبی خدمت بین دانا سرپرست شهرداری 
رشت در جلسه مناطق که با حضور مجتبی 
ماه پسند معاون مالی و اقتصادی، رضا 
ویسی معاون معماری و شهرسازی، مدیران 
مناطق پنجگانه و دیگر مدیران شهرداری در 
منطقه سه شهری برگزار شد، اظهار داشت: 
پروژه‌های  اجرای  اورهال شرکت کودآلی، 
پسماند و لندفیل سراوان سه برنامه بسیار 
مهم و اولویت‌دار شهرداری رشت محسوب 

می‌شود.
سرپرست شهرداری رشت تصریح کرد: 
از مدیران مناطق پنجگانه شهرداری رشت، 

انتظار دارم برای سرعت بخشیدن به طرحها 
و پروژه‌ها از یک طرف و تحقق بودجه 
سالانه شهرداری از هیچ تلاشی مضایقه 

نکنند و با برنامه پیش بروند.
سید مجتبی خدمت بین دانا اذعان کرد: 
اجرای پروژه‌های پسماند سراوان طبق 
جدول زمانبندی هدفی است که شهرداری 

رشت به جد به دنبال آن است. هر چند که 
معتقدیم کار در این حوزه بسیار سخت و 

پیچیده است.
وی از شروع فاز بعدی بهسازی لندفیل 
سراوان از ۲۲ مرداد ماه خبر داد و ضمن 
اشاره به جلسه دیروز شهرداری با دادستانی 
اضافه کرد: با این جلسه امیدواریم موانع 

راه‌اندازی تصفیه خانه سراوان از میان 
برداشته شود.

داد:  ادامه  رشت  شهرداری  سرپرست 
پرداخت حقوق و دستمزد کارکنان شهرداری 
و تامین ماهانه این مبلغ مسئولیت همه ما را 
سخت تر از گذشته می‌کند اما بدون تردید 
با کار تیمی و افزایش مشارکتها، برنامه‌ها 

بهتر و بیشتر عملیاتی خواهند شد.
خدمت بین دانا تسریع در پروژه‌های 
بازگشایی به ویژه خیابان سعدی به سرگل 
و خیابان اقتصاد را هم خواستار شد و ابراز 
داشت: از مناطق پنجگانه انتظار دارم در 
روند تامین اعتبارات لازم برای بازگشایی‌ها 

مشارکت لازم را داشته باشند.
لازم به ذکر است در این جلسه مدیران 
هر کدام از پنج منطقه شهرداری رشت نیز 
مباحث و موضوعات خود را در حوزه‌هایی 
نظیر اجرای احکام، نیروی انسانی، تهاتر، 
پروژه‌های عمرانی و مسائل درآمدی مطرح 
کرده و در این موارد با سرپرست شهرداری 

به گفت‌وگو و تبادل نظر پرداختند.

بهره مندی ۲۷۸ روستای گلستان از امکانات فیبر نوریاجرای طرح پنل های خورشیدی در کمیته امداد استان گلستان 

عیسی بابایی ، مدیرکل کمیته امداد 
استان گلستان در حاشیه جلسه شورای 
برنامه ریزی و توسعه استان که در استانداری 
گلستان برگزار شد، گفت : یکی از سیاستهای 
ابلاغی در حوزه تواتمند سازی مددجویان 
تحت حمایت برای تامین درآمد پایدار 
خانواده های محروم ،اجرای طرح اشتغال 
پنل های خورشیدی و نصب نیروگاههای 5 
کیلو واتی بر روی بام منازل مددجویی است .

بابایی با اشاره به ابلاغ  سهمیه  500 طرح 
پنل خورشیدی درسالجاری برای این استان، 
افزود: خوشبختانه با شناسایی مددجویان  
مستعد اجرای این طرح با اولویت مناطق 
محروم ، درخواست افزایش تا 1000 طرح را 
به دفتر مرکزی اعلام نموده ایم .وی تصریح 
کرد: برش شهرستانی انجام وطی مکاتبه 
ای به فرمانداری های سطح استان اعلام 
شده و از شرکت توزیع برق و فرمانداری ها 
و بخشداری ها درخواست شده تا با فراهم 
نمودن هماهنگی و هم افزایی لازم ، نسبت 
به عملیاتی نمودن و بهره‌ برداری از منابع 
طبیعی، بیشترین درآمدزایی و کارآفرینی 

را برای مددجویان کمیته امداد به همراه 
داشته باشند .بابایی با اعلام آمادگی کمیته 
امداد برای اجرای طرح نیروگاههای 5 کیلو 
واتی در قالب پنل های خورشیدی برای 
مددجویان تحت حمایت و همچنین 5 
دهک اول جامعه افزود : تسهیلات ۱۰۰ تا 
۱۲۰میلیون تومانی به صورت قرض‌الحسنه  
به افراد متقاضی در این طرح اعطا می‌‌شود و 
برابر تفاهم نامه ، شرکت توزیع نیروی برق ، 
تا 20 سال خرید برق تولیدی را تضمین و به 
این ترتیب از محل فروش این برق تولیدی، 
هم اقساط وام پرداخت خواهد شد و هم به 
کم‌درآمد کمک  خانوارهای  توانمندسازی 
می‌‌شود.مدیرکل کمیته امداد استان در این 
جلسه از استاندار و اعضای محترم شورای 
برنامه ریزی وتوسعه استان تقاضا کرد ، تا 
ضمن معرفی یک یا دو بانک ویژه پرداخت 
تسهیلات مربوطه در سطح استان ، نسبت 
به تضامین بازپرداخت اقساط ازمحل فروش 
برق تولیدی ، استفاده و باعث تسریع در روند 
اجرای این طرح و توسعه اقتصادی استان 

گردند.

مدیرعامل شرکت مخابرات گلستان گفت: 
ساکنان ۲۷۸ روستا در گلستان از امکانات فیبر 

نوری استفاده می‌کنند.
غلامعلی شهمرادی در گفتگو با رسانه ها 
اظهار کرد: سیاست شرکت مخابرات در راستای 

توسعه زیرساخت ها، توسعه فیبر نوری است.
وی افزود: در حوزه مخابرات در سطح استان 
حدود ۳۰۰۰ کیلومتر فیبر نوری داریم که 
باعث اتصال شهر ها، مراکز شهری به یکدیگر 
و روستاها می شود و همچنین بخشی برای 

دسترسی مردم وجود دارد.
شهمرادی ادامه داد: این میزان توسعه فیبر 
نوری نسبت به جمعیت، پتانسیل و جغرافیا 

استان کافی نیست. 
وی تصریح کرد: پروژه کلیدی تحت عنوان 
»نهضت جهادی توسعه فیبر نوری« را برای 
نخستین بار در استان آغاز خواهیم کرد تا فیبر 
نوری هر چه بیشتر به منازل مردم نزدیک شود.

وی بیان داشت: این موضوع یک سرمایه 
گذاری کلان است که امیدواریم جزو استان 
های پیشگام باشیم که در حال حاضر به دنبال 

ایجاد زیر ساخت اساسی هستیم.

مدیر عامل مخابرات منطقه گلستان گفت: 
 ftth در حال ارائه یک سرویس تحت عنوان
در بستر فیبر نوری هستیم که ۲۷۰۰ مشترک 
دارد و در پروژه فیبر رسانی، توسعه این 
سرویس یکی از اولویت های شرکت مخابرات 

است.
وی افزود :اولویت توسعه فیبر نوری در نقاط 
و شهرهایی از استان است که پتانسیل جذب را 

داشته باشند است.
وی همچنین گفت: طی مذاکره با سازمان 
نظام مهندسی به توافق رسیدیم که در 
ساختمانهای نوساز بجای سیم کشی مسی 

فیبر نوری استفاده کنند.
 شهمرادی بیان داشت: فیبر نوری ظرفیت 
وسرمایه بسیار با ارزشی است و تاکنون برای 
۲۸۰ سازمان، اداره و شرکت‌ خصوصی در 

استان فیبر نوری متصل کرده ایم.
وی در پایان اظهار کرد: ساکنان ۲۷۸ روستا 
در گلستان از امکانات فیبر نوری استفاده 
می‌کنند که در حال فراهم کردن زیرساخت 
های لازم برای فراهم کردن این امکان در سایر 

روستاهای استان هستیم

طی مراسمی بصورت ویدیو کنفرانس 
و با حضور معاون هماهنگی توزیع شرکت 
توانیر و معاون استاندار گلستان،سید احمد 
موسوی که قبل از این سرپرست این 
شرکت بوده اند بعنوان مدیرعامل شرکت 
توزیع نیروی برق گلستان از سوی آرش 
کردی مدیرعامل شرکت توانیر منصوب شد

به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع 
نیروی برق گلستان؛ در بخشی از آین 
حکم آمده است :ضمن تبریک، از خداوند 
متعال توفیق روز افزون جنابعالی در خدمت 
به نظام مقدس جمهوری اسامی ایران و 
پیشبرد اهداف شرکت در چارچوب وظایف 
مقرر در اساسنامه و سیاست های ابلاغی با 

انقلابی  محوری،روحیه  عدالت  اصول  رعایت 
و جهادی ، مردم داری و فساد ستیزی را 

مسئلت می نماید.
در این مراسم از زحمات مهندس علی 
اکبر نصیری به عنوان مدیرعامل قبلی 
شرکت توزیع نیروی برق گلستان تقدیر 

بعمل آمد.

مدیرعامل شركت توزیع نیروی برق گلستان منصوب شد

جلسه کمیته گیاهپزشکی استان گیلان با موضوع مگس میوه مدیترانه‌ای 
باحضور  دکتر غلامیان؛ عضو هیئت علمی پژوهشکده مرکبات و میوه‌های 
نیمه گرمسیری،  دکتر مژدهی، رئیس مرکز تحقیقات کشاورزی و منابع 
طبیعی استان گیلان، سرپرست و کارشناسان مدیریت حفظ نباتات، کارشناس 
مدیریت باغبانی، معاونین فنی و کارشناسان مسئول حفظ نباتات مدیریت 
های جهادکشاورزی، و مسئولین فنی کلینیک‌های گیاهپزشکی شهرستان ها 

برگزار گردید.
   به گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان، در 
این جلسه ابتدا سرپرست مدیریت حفظ نباتات در خصوص وضعیت کنونی 
آفت و فعالیت های در حال انجام به منظور ردیابی و پیش‌آگاهی آفت مذکور 

توضیحاتی را ارائه داد.
 سپس دکتر غلامیان در مورد مطالعات انجام شده، آخرین یافته‌ها و 
تجربیات در زمینه ردیابی، شناسایی و کنترل آفت مگس میوه مدیترانه‌ای 

مطالب جامعی را بیان داشتند.

  در ادامه مسئولین و کارشناسان حاضر نیز سوالات و نظرات خود را مطرح 
نموده و در زمینه برنامه ریزی برای کنترل آفت مذکور به بحث و تبادل نظر 

پرداختند.
 مقرر گردید امکانات تهیه شده توسط مدیریت حفظ نباتات از جمله تله 
های دلتا، مک‌فیل، پروتئین هیدرولیزات و سم مالاتیون در اختیار شهرستان‌ها 
قرار گیرد.مقرر گردید ضمن اطلاع رسانی به مسئولین شهرستانی، به شکل 
های مختلف آگاهی رسانی به باغداران برای اقدام مناسب کنترلی صورت 
پذیرد.مقرر گردید در مناطق کانونی شرق گیلان، از ابتدای شهریورماه، کنترل 

به صورت کانون‌کوبی آغاز گردد.
مقرر گردید از سازمان حفظ نباتات درخواست شود پیش آگاهی مگس 
میوه مدیترانه‌ای در برنامه سالانه شبکه مراقبت و پیش آگاهی مدیریت حفظ 
نباتات استان گیلان منظور گردد.گزارش سفر کاروان تخصصی برنج استان 
گیلان توسط نمایندگان بخشهای تحقیقات، اجرا و ترویج در شبکه ملی برکت 

از استودیوی کشاورز استان ارائه گردید

به گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان ، در این 
برنامه  اکبرزاده مدیر امور زراعت، تجددی طلب معاون پژوهشی موسسه 
تحقیقات برنج کشور و مهندس منشی زاده مدیر هماهنگی ترویج کشاورزی 
حضور داشته و ضمن تشریح گزارش سفر کاروان ترویجی که در تاریخ ۱۵ 
تیرماه سال جاری، به سوالات مجریان شبکه برکت موسسه آموزش و ترویج 

کشاورزی سازمان تات پاسخ داده شد.
در ادامه  مدیر هماهنگی ترویج کشاورزی استان با اجرای این برنامه ابراز 
امیدواری کرد،برنامه ریزی لازم جهت اعزام کاروان های ترویجی در سایر 
محصولات کشاورزی استان هم انجام خواهد شدو  و بیش از گذشته حضور 

مروجین، کارشناسان و محققین رو در عرصه تولید خواهیم داشت.
گفتنی است، کاروان های ترویجی با هدف انتقال یافته‌های نوین علمی 
به عرصه تولید در جهت افزایش عملکرد در واحد سطح، افزایش بهره وری 
در بخش کشاورزی، افزایش درآمد کشاورزان و حفظ اراضی کشاورزی برنامه 

ریزی و اجرا خواهد شد.

کمیته گیاهپزشکی استان گیلان با محوریت موضوع مگس میوه مدیترانه‌ای
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بخش صنعت، دارای ارزش 
افزوده و اشتغال‌زایی بالا

یک فعال حوزه کار، بخش صنعت را در 
اشتغالزایی و رونق تولید موثر خواند و بر لزوم 

حمایت بیشتر از بخش صنعت تاکید کرد.
محمد مرجانی در گفت وگو با ایسنا، از 
بخش صنعت به عنوان بخشی نام برد که دارای 
ارزش افزوده و اشتغالزایی بالایی است و افزود: 
خوشبختانه بخش صنعت در وضعیت خوبی 
است و اگر مورد حمایت جدی‌ قرار گیرد به 

تحقق اهداف اشتغال کمک می کند.
وی ادامه داد: متاسفانه باوجود پتانسیلهای 
بسیاری که در بخش کشاورزی وجود دارد، در 
این بخش بسیار ضعیف عمل کرده ایم که البته 

بیشتر ناشی از اشکالات ساختاری است.
این فعال حوزه کار با اشاره به آمار بالای 
فارغ التحصیلان رشته های کشاورزی، تصریح 
کرد: بخش کشاورزی و صنایع جانبی آن نقش 
بسزایی در امنیت غذایی، تولید داخلی و اشتغال 
کشور دارد ولی ما نتوانسته ایم از ظرفیت و 
تجربه فارغ التحصیلان بخش کشاورزی به نحو 

شایسته استفاده کنیم.
مرجانی افزود: از ابتدای انقلاب بحث تشکیل 
تعاونی ها به میان آمد و تعاونی های روستایی 
در کنار جهاد کشاورزی و اداره کشاورزی 
تشکیل شدند ولی این سه ضلع نتوانستند در 
کنار همدیگر قرار بگیرند. در حال حاضر نیز 
کشاورزی انجام می‌شود ولی توزیع آن دچار 
مشکل است در صورتی که ساماندهی تعاونی 
های کشاورزی و روستایی می تواند به حذف 
دلالان از این چرخه و رساندن کالا به دست 

مصرف کننده با قیمت مناسب منجر شود.
این فعال حوزه کار در پایان با اشاره به افت 
بخش های گردشگری و خدمات در سالهای اخیر 
اظهار کرد: متاسفانه در بخش های گردشگری و 
خدمات عملکردها ضعیف بوده است به خصوص 
در دوران کرونا به این دو بخش آسیب بسیاری 
وارد آمد و صاحبان مشاغل و کسب و کارهای 
مربوطه دچار مشکل شدند لذا معتقدم در 
شرایط حاضر بخش صنعت و تا حدودی صنایع 
ارزش  جانبی بخش کشاورزی اشتغالزایی و 
افزوده بیشتری دارند و انتظار می رود بیش از 

پیش مورد حمایت قرار گیرند.
.

زنگ خطر برای تداوم 
تولید لاستیک در کشور

قیمت‌گذاری تکلیفی و دستوری وزارت صمت 
عرضه برخی از محصولات استراتژیک در بورس 
کالا و یا حتی صادرات آنها را مختل کرده است.

به گزارش ایلنا ، »مسعود اسم خانی« 
مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری نفت و گاز و 
پتروشیمی تأمین ) تاپیکو( درباره فعالیت‌های 
شرکت در صنعت لاستیک عنوان کرد: از دوده، 
نخ، پارچه و مفتول سیمی تا تولید تایر نهایی 
خودرو در گروه بارز کاملًا خودکفا هستیم و 
تعداد تقریباً ۴۵۰۰ نفر کارکنان فعال در این 
صنعت را داریم، اما متاسفانه این صنعت به 
دلیل قیمت‌گذاری تکلیفی و دستوری وزارت 
صمت در کشور و عدم اجازه حتی عرضه برخی 
از محصولات استراتژیک در بورس کالا و یا حتی 
صادرات آنها، این روز‌ها حال و روز خوشی نداشته 
باشد و در برخی از کارخانجات که برای احداث 
آن‌ها از تسهیلات ارزی صندوق توسعه ملی 

استفاده کرده‌ایم، مشکل باز پرداخت داریم.
وی تصریح کرد: نمی‌شود که هم اجازه صادرات 

نباشد و به تبع آن درآمد 
ارزی هم وجود نداشته باشد 
و با قیمت‌گذاری دستوری و 

ریالی کارخانه در منطقه کمتر برخوردار احداث 
شود، اما موقع باز پرداخت اقساط با همه این 
محدودیت‌ها و تکالیف دستوری به نرخ روز با این 
تورم بازپرداخت را به‌صورت ارزی انجام دهیم، 
اما با همه این محدودیت‌ها کارخانه تولید استیل 
کورد را همکارانم با همت و تلاش شبانه روزی 
تنها طی مدت صرفاً ۸ ماه با ظرفیت ۱۰ هزار تن 
در سال به سرانجام رساندند و در اولین فرصت 
با حضور مقامات ارشد وزارت کار، رفاه و تامین 

اجتماعی رسماً افتتاح خواهد شد.
.

معاون وزیر صمت:
پردیس‌های صنعتی و 

معدنی در کشور راه‌اندازی 
می‌شود

معاون هماهنگی و امور کسب و کار وزارت 
صنعت، معدن و تجارت گفت: راه‌اندازی 
پردیس‌های صنعتی و معدنی در مجاورت 
شهرک‌ها، نواحی یا مجتمع‌های صنعتی و معدنی 
در دستور کار است که محل استقرار شرکت‌های 
نوپا، فناوری و نوآوری و تحقیق و توسعه خواهد 

بود.
»سید مهدی نیازی« در گفت‌وگو با ایرنا 
با اشاره به اجرایی شدن تفاهم‌نامه همکاری و 
تعامل مؤثر وزارت صنعت، معدن و تجارت و 
وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با اولویت تحقق 
شعار سال، افزود: در این تفاهم‌نامه روی چهار 

موضوع اصلی تمرکز شده است.
وی بیان داشت: ارتباط وزارت صمت با وزارت 
عتف در سامانه نظام ایده‌ها و نیازها، محور 
نخست این تفاهم‌نامه است که بر مبنای آن 
مقررشده وزارت صنعت همه سامانه‌های خود را 
به این سیستم متصل کند تا ایده‌ها و نیازها در 

بخش صنعت، معدن و تجارت شکل بگیرد.
نیازی خاطرنشان کرد: یکی از ویژگی‌های این 
تفاهم‌نامه، تعریف دقیق کارها، پروژه محوری و 
اقدام‌محوری است و در آن خبری از کلیات و 
کلی‌گویی نیست؛ به این ترتیب از ظرفیت دو 
وزارتخانه در حوزه‌های آموزش و پژوهش استفاده 

خواهد شد.

پس از مخالفت بورسی‌ها با روند افزایشی سود بین بانکی و رسیدن آن به 
نرخ ۲۱ درصد، سیاستگذار بر کاهش این نرخ تصمیم گرفت که در حال حاضر 
نرخ سود در بازار بین بانکی با تداوم روند کاهشی به ۲۰.۶۴ درصد رسیده است.

به گزارش ایسنا، روند افزایشی سود بین بانکی و رسیدن آن به نرخ ۲۱ درصد 
در ماه‌ گذشته با مخالفت بورسی‌ها همراه شد که در جلسه فعالان بازرار سرمایه 

با بانک مرکزی تصمیم بر کاهش و کنترل این نرخ گرفته شد.
ماجرای اعتراض بورسی‌ها به افزایش سود بین بانکی به این برمی‌گردد که 
فعالان بازار سرمایه، افزایش این نرخ را بر روند منفی این بازار و خروج سرمایه 
از آن تاثیرگذار می‌دانند، درحالیکه کارشناسان پولی و بانکی معتقدند این نرخ‌ 
تاثیری بر تحولات شاخص بورس ندارد و روند افزایشی این نرخ در ماه‌های اخیر 

نیز ناشی از فشار تورمی بوده نه سیاست‌های ضدتورمی.

اما سرانجام با گذشت دو روز از جلسه بورسی‌ها با بانکی‌ها برای کنترل سود 
بین بانکی، حرف بورسی‌ها به کرسی نشست و روند کاهشی سود بین بانکی آغاز 

شد و این نرخ از ۲۱.۳ به ۲۱.۱ درصد رسید.
در حال حاضر نیز، با تداوم روند کاهشی این نرخ براساس آخرین تغییرات 
جدول نرخ سود در بازار بین بانکی، این نرخ به ۲۰.۶ درصد رسیده که طبق اعلام 
رئیس سازمان بورس، سود بین بانکی به کمتر از ۲۰.۵ درصد هم خواهد رسید.

طبق این گزارش، سود بین بانکی که به عنوان یکی از انواع نرخ‌های بهره در 
بازار پول به نرخ‌های سود یا بهره در سایر بازارها جهت می‌دهد، در واقع قیمت 
ذخایر بانک‌هاست و زمانی که آن‌ها در پایان دوره مالی کوتاه‌مدت اعم از روزانه 
یا هفتگی، دچار کسری ذخایر می‌شوند، از سایر بانک‌ها در بازار بین بانکی یا از 

بانک مرکزی استقراض می‌کنند.

اخبارسود بین بانکی به ۲۰ درصد برگشت یادداشت

مسعود دانشمند دبیر کل اسبق خانه اقتصاد ایران در گفتگو با مملکت بررسی کرد

کشاورزی ایران در حال ونزوئلا شدنی 
با وجود فراز و فرودهای فراوان در مناسبات 
اقتصادی دو کشور، ایران و ونزوئلا در طول دو 
دهه گذشته مناسبات سیاسی خود را حفظ 
کردند و تاش کردند تا در تمامی مجامع 
بین‌المللی به عنوان حامی یکدیگر ایفای نقش 

کنند.
علی رضوانی‌زاده نائب رئیس انجمن کشت 
فراسرزمینی ایران با بیان اینکه ونزوئلا می‌تواند 
به انبار محصولات کشاورزی جهان تبدیل 
شود، گفت: ونزوئلا با هدف کشت فراسرزمینی 
یک میلیون هکتار زمین کشاورزی در اختیار 

ایرانیان قرار داده است.
نائب رئیس انجمن کشت فراسرزمینی ایران، 
ونزوئلا را مستعدتر از برزیل و روسیه برای 
کشت فراسرزمینی دانست و افزود: به نظر 
می‌رسد این کشور می‌تواند خلا اوکراین را در 
جهان پرکند. باید از روابط خوب سیاسی شگل 
گرفته بین ایران و ونزوئلا برای ایجاد امنیت 
غذایی کشور و جهان بهره بگیریم؛ متاسفانه 
ما در زمینه فرصت‌سوزی‌ها در جهان در رتبه 

نخست هستیم.
استراتژیک‌ترین  را  سویا  رضوانی‌زاده، 
محصول دنیاست معرفی کرد و افزود: کنجاله 
سویا در تولید مرغ و دام بسیار کاربرد دارد. 
همچنین کشت سویا در هکتار حاشیه سود 
۱۵۰ درصدی دارد این در حالیست که حاشیه 
سود گندم در هر هکتار کمتر از ۳۰ درصد 
است. می‌توان در ونزوئلا سویا و ذرت کاشت 
و پول قابل توجه کسب و با آن پول گندم از 
کانادا، استرالیا و هر کشور دیگر خریداری کرد. 
به عبارت دیگر کشاورزی فراسرزمینی امکان 
خلق ثروت را برای فعالان این حوزه فراهم 

می‌کند.
نخستین چالش درباره موفقیت کشت 
فراسرزمینی ایران در ونزوئا فاصله این دو 
کشور است. مسیر پروازی تهران-کاراکاس در 

حال حاضر طولانی‌ترین مسیر پروازی ایران 
است. فاصله هوایی ایران و ونزوئلا تقریبا ۱۶ 
ساعت است و اگر محموله‌ای بخواهد از دریا 
بین این دو کشور جا به جا شود برای رسیدن به 
ونزوئلا باید از دریا سرخ و مدیترانه عبور کنند، 
تمام اقیانوس اطلس را پشت سر بگذارند و با 
ورود به دریایی کارائیب بعد از ۴۵ روز به مقصد 
برسند. آیا با توجه به هزینه زیاد حمل کالا، این 

اقدام به صرفه است؟
 کشت فراسرزمینی در ونزوئلا دارای 

صرفه اقتصادی نیست
مسعود دانشمند دبیر کل اسبق خانه اقتصاد 
ایران در گفتگو با خبرنگار ما در مورد انجام 
کشت فراسرزمینی توسط ایران در کشور‌های 
دیگر اظهار داشت: در این بحث باید توجه شود 
که هزینه فایده این موضوع برای کشورمان 
چیست، در حال حاضر اینکه ایران بخواهد در 
ونزوئلا ذرت و سویا کشت کند و آن را به کشور 
بیاورد، با توجه به بحران غذایی که در جهان به 
واسطه جنگ اوکراین رخ داده، به اعتقاد بنده 

چندان منطقی نیست.

وی افزود: در وهله اول باید دید که ونزئلا 
چرا می‌خواهد به ایران زمین دهد و با توجه 
به اینکه کشور‌های آمریکای لاتین قطب تولید 
کشاورزی در جهان هستند، به خصوص در 
مورد تولید غات باید دید که همکاری دو 
طرفه به چه نحوی قرار است شکل بگیرد، 
اینکه نیروی انسانی، زمین و آب از طرف ونزوئلا 
تامین می‌شود و ایران شاید تکنولوژی و سرمایه 
را تامین کند، سوال جدی این است که آیا ما 
از لحاظ مالی با توجه به وضعیت کسری بودجه 
دولت، توان تامین هزینه‌های چنین کاری را 

داریم یا نه.
این فعال بخش خصوصی بیان داشت: در 
حال حاضر ما با مضیقه مالی روبرو هستیم و 
دولت نمی‌تواند بسیاری از طرح‌های اقتصادی 
خود را جلو ببرد، از سویی حمل این مواد به 
ایران هزینه زیادی خواهد داشت که باید دید 
که آیا پیش بینی‌های لازم برای این موضوع 
شده یا خیر، بنابراین همان طور که مشاهده 
می‌کنید، در این زمینه ابهامات زیادی مطرح 

است که باید وضعیتشان مشخص شود.

دانشمند گفت: از سوی دیگر ونزوئلا چرا 
خود نمی‌تواند، از ظرفیت زمین‌های خود 
استفاده کند، زیرا این کشور این روز‌ها قدری از 
بحران اقتصادی فاصله گرفته و با فروش نفتی 
که انجام می‌دهد، تا حدودی وضعیت اقتصادی 
خود را سروسامان داده، از سوی دیگر تولید و 
فراوری ذرت و سویا و همچنین کنجاله سویا و 
ذرت در ونزوئا و حمل آن‌ها به ایران با توجه 
به فاصله زیادی که بین دو کشور وجود دارد، 
به نظر نمی‌رسد که برای کشورمان دارای صرفه 

اقتصادی باشد.
این عضو اتاق بازرگانی ایران اضافه کرد: 
ما در زمینه کشت فراسرزمینی با قزاقستان 
در حال همکاری هستیم و با توجه به وسعت 
زیاد این کشور برخی از محصولات را در این 
کشور تولید می‌کنیم، زیرا قزاق‌ها با توجه به 
وسعت سرزمینی که دارند، نمی‌توانند تمامی 
زمین‌های خود را زیر کشت ببرند، از سویی 
تاجیکستان نیز زمین به ایران نمی‌دهد، در 
این رابطه باید در اطراف و همسایگان خود 
اقدام به کشور فرا سرزمینی کنیم، که از لحاظ 
اقتصادی این موضوع برای کشورمان دارای 

صرفه اقتصادی باشد.
دانشمند ادامه داد: یک گروهی از کشاورزان 
و سرمایه گذاران اصفهانی با مستقر شدن در 
کشور سیرالئون در غرب آفریقا، یک مزرعه 
بزرگ را احداث کرده اند و در آن جا با تولید 
محصولات مانند گوجه فرنگی که در آن منطقه 
یافت نمی‌شود، هم گوجه را به کشور‌های 
اروپایی صادر می‌کنند، هم رب گوجه فرنگی 
را نیز در همان مزرعه فراوری می‌کنند و به 
کشور‌های نظیر فرانسه، آلمان و اتریش صادر 
می‌کنند، بنابراین در کشور فراسرزمینی باید 
هزینه-فایده این موضوع را سنجید بعد اقدام 

کرد.

سفیر کشورمان در چین تاکید کرد:
سیاست خارجی را جناحی 

نکنیم

سفیر جمهوری اسامی ایران در پکن در 
واکنش به انتقاد روزنامه جمهوری اسامی از 
موضع گیری وزارت خارجه در مساله سفر مقام 
آمریکایی به تایوان گفت: سیاست خارجی را 

جناحی نکنیم .
به گزارش ایسنا، محمد کشاورززاده سفیر ایران 
در چین در توییتی نوشت :  ‏روزنامه جمهوری 
اسامی با انتقاد از موضع گیری به موقع وزارت 
خارجه در قبال سفر یک مقام امریکایی به ‎تایوان 
خواستار بی طرفی دستگاه دیپلماسی گردیده 
جهت اطلاع  این‌که ‎چین تنها کشوری در جهان 
بود که شهادت سردار سلیمانی را رسما به عنوان 
جنایت جنگی  محکوم کرد.سیاست خارجی را 

جناحی نکنیم .
.

بهادری جهرمی:
آیین‌نامه قانون »جهش 
تولید دانش بنیان« به 

تصویب هیات دولت رسید
سخنگوی دولت از تصویب نخستین آیین‌نامه 
قانون »جهش تولید دانش بنیان« زودتر از موعد 

قانونی توسط هیات دولت خبر داد.
علی بهادری جهرمی در حساب کاربری خود 
در توئیتر نوشت: با اهتمام جدی دولت به تحقق 
اهداف شعار سال، نخستین آیین‌نامه قانون 
»جهش تولید دانش بنیان«، زودتر از موعد قانونی 

به تصویب هیات دولت رسید.
سخنگوی دولت در این توییت تاکید کرد: این 
قانون در ۲۰ ماده و ۱۰ تبصره مزایای قابل‌توجهی 
برای دانش‌بنیان‌ها درنظر داشته‌ است و تصویب 
سایر آیین‌نامه‌های آن در دستور کار دولت قرار 

دارد.
به گزارش ایرنا، قانون جهش تولید دانش بنیان 
در جلسه علنی ۱۱ اردیبهشت ماه ۱۴۰۱ مجلس 
شورای اسلامی به تصویب رسید و  ۳ خردادماه 

۱۴۰۱  توسط رییس جمهور ابلاغ شد.
.

رئیس مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست 
جمهوری:

بازگشت نخبگان به کشور 
در گرو توجه به اشتغال و 

معیشت آنهاست
رئیس مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست 
جمهوری، تقویت بازگشت نخبگان به کشور را در 
گرو توجه به مسائل مختلفی از جمله معیشت، 

اشتغال و اثربخشی نخبگان دانست.
به گزارش ایرنا، در پی ارجاع ماموریت بررسی 
مسائل نخبگان در کشور از سوی رئیس جمهور 
به مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست جمهوری، 
نشستی پیرامون این موضوع با حضور رئیس مرکز 
بررسی‌های استراتژیک، برخی از وزرا و معاون 
علمی و فناوری رئیس جمهور در محل این مرکز 

برگزار شد.
در ابتدای این نشست، گزارشی از مهم‌ترین 
مشکلات، مطالبات و نیازهای فعلی نخبگان در 

کشور ارائه شد.
حاضران در جلسه همچنین ضمن بحث و 
تبادل نظر درباره فضای آماری و رسانه‌ای کشور 
در مباحث مربوط به نخبگان، به بررسی مسائلی 
همچون اشتغال و معیشت و راهکارهای لازم برای 
استفاده از ظرفیت فکری و اجرایی شبکه نخبگانی 

کشور، پرداختند.
ضرورت اتخاذ سیاست‌های موثر در جذب 
و بکارگیری نخبگان، ضرورت اجرایی‌سازی 
راهکارهای لازم در سند تحول دولت مردمی 
در حوزه نخبگان، تقویت و ایجاد انگیزه در 
میان اساتید و دانشجویان سراسر کشور، اصلاح 
ساختارهای موجود در جذب نخبگان و تقویت 
آزمایشگاه‌های موجود در دانشگاه‌ها از دیگر 

مسائلی بود که در این جلسه بر آن تاکید شد.
محمدصادق خیاطیان در جمع‌بندی این 
نشست، گفت: این جلسه پیرو دستور رئیس 
جمهور برای بررسی مسائل نخبگان برگزار شده 
است و قصد داریم ماحصل مباحث مطرح شده در 
این سلسله جلسات را در قالب یک بسته سیاستی 
در حوزه نخبگانی به رئیس جمهور محترم ارائه 

کنیم.
رئیس مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست 
جمهوری با تاکید بر ضرورت توجه به عوامل 
رانشی داخلی و کششی بیرونی در بحث جذب 
نخبگان، افزود: برای تقویت بازگشت نخبگان به 
کشور باید به مسائل مختلفی از جمله معیشت، 

اشتغال و اثربخشی آنان توجه کرد.
 محمدعلی زلفی‌گل وزیر علوم، تحقیقات و 
فناوری، بهرام عین‌اللهی وزیر بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی، سورنا ستاری معاون علمی و 
فناوری رئیس جمهوری، محمد مهدی طهرانچی 
رئیس دانشگاه آزاد اسامی، روح‌الله دهقانی 
فیروزآبادی رئیس جهاد دانشگاهی از دیگر 

حاضران در این نشست بودند.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد ماکو:

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد ماکو گفت: سازمان امورمالیاتی 
در اعمال معافیتهای مالیاتی در مناطق آزاد&amp; نگاه حمایتی 
و تسهیلگرانه به فعالان اقتصادی و تولیدکنندگان در منطقه آزاد 

داشته باشد. 
به گزارش فرینا،‌ محمدرضا عبدالرحیمی در نشستی که با جعفر 
پورمختار، مدیرکل امور مالیاتی آذربایجان غربی به منظور هم 
اندیشی برای رفع چالش های مالیاتی واحدهای تولیدی و فعالان 
اقتصادی منطقه آزاد ماکو و اعمال صحیح معافیت های قانونی 
مناطق آزاد ترتیب یافته بود،‌افزود: معافیتهای مالیاتی و عوارض 
گمرکی مهمترین مزیتهای مناطق آزاد می باشد که هر خدشه 
ای به آنها درتعارض صریح با سیاستهای کلی اقتصاد مقاومتی و 

توسعه حوزه عمل مناطق آزاد قرار دارد.
عبدالرحيمي با تاکید بر اینکه هرگونه بی ثباتی در قوانین و 
مقررات در مناطق آزاد تهدیدی جدی برای توسعه سرمایه گذاری 
ها در مناطق آزاد محسوب می شود اظهار امیدواری کرد بزودی 
اصلاحات لازم در برخی مواد قانون ارزش افزوده که موجبات 
چالش های جدی در برابر تولیدکنندگان مناطق شده است 

صورت پذیرد. 
در این نشست که اعضای کارگروه مالیاتی منطقه آزاد نیز حضور 
داشتند، موضوع اعمال مالیات ناشی از عدم اظهار دقیق درآمدهای 

برخی از فعالان اقتصادی منطقه تحت عنوان کتمان بخشی از 
درآمدها مطرح و ضمن بررسی الزامات قانونی برای برخورداری 
از معافیت مالیاتی قانونی در مناطق مقرر شد با استفاده از همه 
ظرفیتهای قانونی موجود و رویکرد مثبت مدیرکل امورمالیاتی 
استان بازنگری در کلیه مصادیق کتمان در اظهار درآمدهای فعالان 

اقتصادی با حضور ایشان صورت پذیرد. 
 مدیرکل امورمالیاتی استان آذربایجان غربی نیز در این جلسه 
از رویکرد حمایتی سازمان امور مالیاتی نسبت به فعالان اقتصادی 
بخصوص تولیدکنندگان خبرداد و افزود: سازمان أمور مالیاتی بر 

رعایت دقیق الزامات قانونی توسعه مناطق آزاد تاکید دارد.  
 پورمختار افزود: مشروط بودن معافیت های مالیاتی طبعا 
موجب بروز چالشهایی برای فعالان اقتصادی و البته تعریف 
مکانیسم های اعمال صحیح قانون می شود که لازم است قوانین 
موضوعه در این ارتباط از شفافیت و جامعیت کافی برخوردار شود .

وی به تفاهم نامه منعقده بین دبیرخانه مناطق آزاد و ويژه 
اقتصادی باسازمان أمور مالیاتی در اواسط سال 96 نیز اشاره کرد و 
افزود: می توان با استناد به این تفاهم نامه و  تجمیع بخشنامه ها 
و قوانین الحاقی و.. بهترین تصمیم را بصورت قانونی به نفع فعالان 

اقتصادی اتخاذ کرد. 
مدیرکل امورمالیاتی استان آذربایجان غربی در پایان ضمن 

قدردانی از تشکیل کارگروه مالیاتی در منطقه آزاد ماکو افزود: 
حتما مشکلات مالیاتی تک تک فعالان اقتصادی منطقه آزاد ماکو 
را با حضور کارشناسان سازمان و مدیران صنایع و تولیدکنندگان  
مورد بررسی مجدد قرار خواهیم داد و امیدوارم با اطلاع رسانی 
صحیح و آموزش کلیه فعالان اقتصادی شاهد حداقل چالش ها 

در حوزه مالیاتی باشیم.

انجام ۸۰ درصد حمل‌ونقل در جهان و ۹۰ درصد در ایران از طریق 
دریا نشان‌دهنده اهمیت بالای ترانزیت دریایی است؛ موضوعی مهم که 
تأثیر آن بر شرایط اقتصادی کشورها قابل‌ انکار نیست و توسعه آن توجه 
مضاعفی می‌طلبد. فراهم‌سازی زیرساخت‌های لازم و کافی می‌تواند 

جایگاه ایران را در حوزه ترانزیت دریایی ارتقا دهد.
به گزارش ایرنا، جابجایی ۹۰ درصد از کالاهای کشور از طریق 
حمل‌ونقل دریایی، توانمندی ناوگان کشتیرانی ایران برای جابجایی 
بیش از ۶.۵ میلیون تن کالا در سطح بین‌المللی و  رتبه بیست و دوم 
ایران در زمینه ناوگان بزرگ کشتیرانی در جهان، حاکی از ظرفیت 

بالای ترانزیت دریایی کشور است.
قابلیتی که تحریم‌ها هم نتوانست چندان بر آن خدشه‌ای وارد کند، 
به‌گونه‌ای که روزانه میزان انبوهی از انواع کالاها در بنادر ایران بارگیری 

و به سایر نقاط جهان ارسال می‌شود.
با این اوصاف ایران به دلیل شرایط جغرافیایی مناسب از مزایا و 
ویژگی‌هایی ویژه درزمینه ترانزیت دریایی برخوردار است و  این قابلیت 
خود منبعی بزرگ برای درآمدهای ارزی محسوب می‌شود. اکنون 
چنین درآمدزایی دربند چابهار قابل‌ مشاهده است و کالاهایی که از 
هند به بندر چابهار و از این بندر به افغانستان ارسال می‌شود؛ این 

ترانزیت پردرآمد در همه بندرها کشور می‌تواند عملیاتی شود.
ایران در چهارراه ترانزیت جهانی قرار گرفته است

ایران در جنوب از طریق خلیج‌فارس با عمده‌ترین کشورهای 
تولیدکننده نفت، در شمال از طریق خزر با کشورهای حاشیه این دریا 

و در غرب و شرق هم با کشورهای ترکیه، عراق، پاکستان و افغانستان 
همسایگی و ارتباط تجاری دارد، کشورهایی که با جمعیت زیاد خود 
بازاری چند صدمیلیونی را برای ایران به وجود آورده‌اند. ضمن آنکه 
برقراری رابطه کشورهای اروپایی با شرق آسیا و یا کشورهای آسیای 

میانه با خلیج‌فارس از طریق ایران انجام می‌گیرد.
قرارگیری ایران در مسیر راهروهای ترانزیتی شمال-جنوب و امکان 
برقراری ارتباط ترانزیتی با کشورهای قفقاز، آسیای میانه روسیه، اروپای 
شرقی و اروپای مرکزی به آسیای جنوب و خاور دور را از طریق آب‌های 
ایران فراهم می‌کند که گویای اهمیت بسیار زیاد ترانزیت دریایی ایران 

است.
ایران با یک موقعیت متمایز در چهارراه ترانزیت جهانی قرار 
گرفته است و می‌تواند با ارتقای این جایگاه خود به‌خصوص در زمینه 
ترانزیت دریایی به یک قدرت جهانی تبدیل شود. به‌علاوه موقعیت 
ژئواستراتژیکی که ایران در شمال تنگه هرمز و خلیج‌فارس دارد به 
دلیل اهمیت زیاد در مبادله بین‌المللی انرژی ترانزیت دریایی ایران را 

جذاب‌تر هم می‌کند.
به همین دلیل با توجه به فرصت‌های فراوان برای رونق صنعت 
حمل‌ونقل دریایی کشور شد اقتصادی قابل‌توجهی از طریق کسب 

درآمدهای ترانزیتی رقم می‌خورد که نباید از آن غافل بود.
کریدور شمال – جنوب ایران یک مسیر دریایی کلیدی است

بر اساس آمار موجود ۹۰ درصد تجارت بین‌المللی از طریق دریا 
انجام می‌گیرد و اقتصاد خارجی کشور هم از این مقوله جدا نیست، به 

نحوی که اقتصاد کشور در برخی کالاها ازجمله نفت، مشتقات نفتی 
و پتروشیمی به‌طور صددرصدی وابسته به دریا است. به همان نسبت 
بخش قابل‌توجهی از واردات کالاهای اساسی و واسطه‌ای هم از طریق 
دریا است که از این مسئله می‌توان به تأثیرات مثبت حمل‌ونقل دریایی 

را بر اقتصاد و تولید کشورها متوجه شد.
با توجه به نقش مهم و کلیدی حمل‌ونقل دریایی در اقتصاد سراسر 
جهان و موقعیت خاص ایران در خاورمیانه، یکی از سیاست‌های دولت 
در جهت توسعه روابط تجاری با کشورهای دیگر سیستم حمل‌ونقل 
دریایی بوده است، زیرا ایران به دلیل موقعیت ژئوپلیتیکی و برخورداری 
از شرایط خاص برای ترانزیت دریایی از مزیت بهتری نسبت به سایر 

کشورهای منطقه برای ترانزیت کالا دارد.
با توجه به این مسئله بحث کریدور شمال- جنوب ایران که در سال 
۲۰۰۰ به امضای وزرای حمل‌ونقل ایران، هند و روسیه رسید و همواره 
وعده عملیاتی شدن آن شنیده می‌شد، سرانجام پس از مباحث فراوان 
و سال‌ها وقفه که در اجرای این پروژه به وجود آمده بود، درنهایت کلید 
اجرایی شدن این محور ترانزیتی در مدت اخیر زده شد و برای نخستین 
مرتبه بار کالاهای روسی از مسیر ایران به اقیانوس هند انتقال پیدا کرد.

 کریدور شمال و جنوب ایران  در راستای جابجایی کالاهای ترانزیتی 
بین هند و روسیه موردتوجه قرار گرفت و فاز نخست عملیات حمل 
کالا در مسیر این کریدور از سوی گروه کشتیرانی ایران با انتقال ۳۰۰ 
کانتینر کالای صادراتی به مقصد روسیه اجرایی شد و برای نخستین 

مرتبه بار کالاهای روسی از مسیر ایران به اقیانوس هند انتقال یافت.

حمل و نقل دریایی فرصتی برای توسعه اقتصاد ایران

سازمان امورمالیاتی،نگاه تسهیلگرانه و حمایتی به فعالان اقتصادی داشته باشد
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مشاوره انتخاب رشته رایگان 
در شاد

شبکه شاد در راستای عدالت آموزشی و کمک به 
داوطلبان کنکور مجموعه‌ای را با عنوان »راهنمای 
انتخاب رشته« آماده کرده تا داوطلبان با مراجعه 
به آن اطلاعات کاملی درباره رشته‌های مختلف و 
آینده شغلی آن، چگونگی انتخاب رشته و همچنین 
معرفی رشته‌های پرمتقاضی و شرایط قبولی آن 

کسب کنند.
به گزارش روابط عمومی شبکه شاد، پس از اعلام 
نتایج اولیه آزمون سراسری سال ۱۴۰۱ دانشگاه‌ها و 
مؤسسات آموزش عالی، انتخاب رشته یکی از مهم

ترین مراحل کنکور سراسری محسوب می‌شود،  زیرا 
از جهات مختلف در آینده شغلی و تحصیلی افراد 
تاثیرگذار است.به همین دلیل بسیاری از داوطلبان 
به دنبال مشاوره‌های حرفهای و تخصصی جهت 
قبولی در رشته و مرکز دانشگاهی مورد علاقه خود 
هستند، موضوعی که عموما نیازمند صرف هزینه بالا 
است.داوطلبان با مراجعه به اپلیکیشن شاد و انتخاب 
گزینه »راهنمای انتخاب رشته: انتخاب اول« می

‌توانند به صورت رایگان در قالب‌های مختلفی مثل 
پخش زنده ویدئویی، کلیپ‌های کوتاه آموزشی، 
اینفوگرافیک و محتوای متنی اطلاعات کاملی درباره 
رشته‌های مختلف و آینده شغلی آنها، چگونگی 
انتخاب رشته مناسب و همچنین معرفی رشته‌های 

پرمتقاضی و شرایط قبولی آنها، بدست آورند.
پخش زنده برنامه‌های مشاوره انتخاب رشته با 
حضور مشاوران برتر کشوری که مورد تایید وزارت 

آموزش و پرورش هستند، برگزار می‌شود.
دفترچه انتخاب رشته روز جمعه چهاردهم 
مرداد منتشر خواهد شد و داوطلبان مجاز می‌توانند 
از روز دوشنبه هفدهم تا روز شنبه بیست و دوم 
مرداد با مراجعه به سایت سازمان سنجش به 
نشانی sanjesh.org  فرم انتخاب رشته کنکور 

سراسری خود را تکمیل کنند.
.

خسارات و زیان‌های سیل 
جبران می‌شود

رئیس ستاد مدیریت بحران کشور گفت: 
دستورات متعددی در رابطه با جبران میزان 
خسارات وارد شده بر اثر سیل صادر شده است و 

خسارات جبران خواهد شد.
محمد حسن نامی رئیس سازمان مدیریت بحران 
کشور در گفتگو با مهر، با اشاره به سیل کهکیلویه 
و بویراحمد گفت: هماهنگی‌ها و دستورات جدیدی 
برای اعزام دستگاه‌های سنگین و ماشین آلات به 

این منطقه از سوی وزیر کشور داده شده است.
وی ادامه داد: همچنین دستورات متعددی در 
رابطه با جبران میزان خسارات وارد شده نیز صادر 
شده است و خسارات وارده به شهروندان و راه‌ها 

جبران خواهد شد.
نامی با بیان اینکه جلسه ستاد بحران کهکیلویه 
و بویراحمد در حال برگزاری است گفت: جز به جز 
مشکلات منطقه در این جلسه بررسی خواهد شد 
حفظ جان مردم مهمترین هدف ما به شمار می‌رود 

و بررسی خسارات نیازمند بررسی است.
رئیس ستاد مدیریت بحران کشور اظهار کرد: 
استان‌های کهکیلویه و بویراحمد و چهارمحال و 
بختیاری به خوبی عمل کردند و ۷۰۰ هزار پیام 
هشدارآمیز از سمت مدیریت بحران ارسال شد و 
همین موضوع منجر به این شد تا مردم هوشیار 
شوند و در قسمت‌های بالا دست رودخانه‌ها اسکان 

اضطراری یافتند.
.

معاون فرماندار گنبدکاووس خبر داد:
کشف منشا و رفع بوی 

نامطبوع در گنبدکاووس
معاون سیاسی و امنیتی فرماندار ویژه 
گنبدکاووس با اشاره به اینکه بوی نامطبوع روزهای 
گذشته در شمال گنبدکاووس متاثر از اقدامات 
خارج از ظرفیت یک کارخانه پروتئینی بود، گفت: 
ضمن اخطار کتبی کارخانه موظف به رفع مشکل 

ظرف ۲۴ ساعت شد.
رضا اصالتی در جلسه شورای سلامت و امنیت 
غذایی شهرستان گنبدکاووس با اشاره به تاکید 
استاندار گلستان مبنی بر تکمیل واکسیناسیون در 
دوزهای یادآور، اظهار کرد: نباید بگذاریم وضعیت 
شهرستان مجددا به وضعیت بحرانی برسد نا بعد 
از آن برای واکسیناسیون اقدام کنیم.وی با انتقاد 
از عملکرد بخشداری مرکزی در واکسیناسیون دوز 
سوم و چهارم روستایی، خاطرنشان کرد: اگر خود 
دهیاران، اعضای شورای روستاها و خانواده‌هایشان 
در این یکی دو هفته واکسن دوز یادآور را تزریق 

کرده بودند الان آمار بسیار بالاتر از این آمار بود.
معاون سیاسی و امنیتی فرماندار ویژه 
گنبدکاووس با تاکید بر اینکه در هفته جاری برخی 
از مردم در شمال شهرستان نسبت به وجود بوس 
نامطبوع اعتراضاتی را داشتند، ادامه داد: با پیگیری 
های صورت گرفته و همکاری محیط زیست و 
شورای شهر منبع این بو که یک کارخانه فرآورده 
های پروتئینی و ... بود شناسایی و ضمن اخطار 
کتبی خود کارخانه موظف به اصلاح و جبران کار 

شد که ظرف کمتر از ۲۴ ساعت مساله حل شد.
اصالتی از برخورد جدی دستگاههای نظارتی و 
حاکمیتی با تهدید کنندگان سلامت مردم و محیط 
زیست خبر داد و گفت: فعالان اقتصادی باید تمامی 
فعالیت های خود را منطبق بر قانون و رعایت 
الزامات زیست محیطی انجام دهند و بدانند در این 
صورت دولت یا تمام‌توان حامی و پشتیبان آنها برای 
تولید خواهد بود. وی با انتقاد از عدم حضور مدیران 
در جلسه شورای سلامت شهرستان و اعزام‌نماینده 
به جلسه، اضافه کرد: به جز رئیس اداره ورزش و 
جوانان که با اطلاع به فرمانداری به دلیل حضور 
مهمان کشوری به جلسه نیامدند سایر مدیرانی که 
در جلسه حاضر نیستند باید پاسخگوی علت عدم 

حضور خود باشند.

اخبار

رییس مرکز فناوری اطلاعات سازمان 
تأمین‌اجتماعی:

توقف سه روزه سامانه‌های 
بیمه‌ای شامل سیستم نسخه 

الکترونیک نمی‌شود

رییس مرکز فناوری اطلاعات، آمار و محاسبات 
سازمان تأمین‌اجتماعی گفت: برای پیشگیری از بروز 
مشکلات احتمالی در بخش‌های مختلف حوزه بیمه 
که مهلت تاریخ پرداخت، اعتراض یا رسیدگی ۱۴ 
یا ۱۵ مرداد است، این تاریخ به ۱۸ مرداد انتقال 
می‌یابد و توقف سه روزه سامانه‌های بیمه‌ای شامل 

سیستم نسخه الکترونیک نمی‌شود.
به گزارش سازمان  تامین اجتماعی،  سید 
عبدالله حسینیان با اعلام توقف موقت سرویس‌دهی 
سامانه‌های بیمه‌ای این سازمان افزود: هوشمندسازی 
خدمات در سازمان تأمین‌اجتماعی مدتی است که 
در دستور کار مرکز فناوری اطلاعات این سازمان 
قرار دارد و برای تحقق آن، ارتقای زیرساخت‌های 

فنی سامانه‌ها ضرورت دارد.
وی ادامه داد: با توجه به اینکه در میانه ماه و 
در ایامی که با تعطیلات پایان هفته و نیز تعطیلات 
تاسوعا و عاشورای حسینی همزمان شده است، به 
صورت طبیعی تعداد مراجعات به شعب و واحدهای 
اجرایی تأمین‌اجتماعی و نیز سامانه‌های الکترونیک 
این سازمان کاهش می‌یابد، تصمیم بر این گرفته 
شد که از این فرصت برای ارتقاء و به‌روزرسانی 
زیرساخت‌های فنی سامانه‌های الکترونیک بخش 

بیمه‌ای تأمین‌اجتماعی استفاده کنیم.
رییس مرکز فناوری اطلاعات، آمار و محاسبات 
سازمان تأمین‌اجتماعی همچنین گفت: همان‌گونه 
که از پیش نیز به صورت گستره اطلاع‌رسانی شده 
بود؛ صرفاً فعالیت سامانه‌های بیمه‌ای تأمین‌اجتماعی 
از ساعت ۱۴ روز پنجشنبه ۱۳ مرداد ماه تا ساعت 
۲۴ روز شنبه ۱۵ مرداد متوقف می شود و برای 
پیشگیری از بروز مشکلات احتمالی در بخش‌های 
مختلف حوزه بیمه که مهلت تاریخ پرداخت، 
اعتراض یا رسیدگی در ۱۴ یا ۱۵ مرداد است تاریخ 

مذکور به ۱۸ مرداد انتقال می‌یابد.
فعالیت  توقف  حسینیان خاطرنشان کرد: 
سامانه‌های الکترونیک، شامل سیستم نسخه 
الکترونیک نمی شود و مشکلی برای پزشکان یا 
مراکز درمانی، دارویی و پاراکلینیکی برای ارائه 
خدمات در قالب طرح نسخه الکترونیک پیش 

نخواهد آمد.
وی با اعام اینکه تعداد کاربران فعال 
اپلیکیشن »تأمین‌اجتماعی من« که از سوی 
تأمین‌اجتماعی  تأمین‌اجتماعی در هفته  سازمان 
رونمایی شد، امروز از مرز ۵۰ هزار نفر گذشت، 
و  بازنشستگان  کارفرمایان،  بیمه‌شدگان،  از 
مستمری‌بگیران تأمین‌اجتماعی خواست اگر در 
مدت توقف فعالیت سامانه‌های بیمه‌ای این سازمان 
با مشکل یا ابهامی مواجه شدند، با مرکز ارتباطات 
و نظارت مردمی سازمان تأمین‌اجتماعی با شماره 

۱۴۲۰ تماس بگیرند.
رییس مرکز فناوری اطلاعات، آمار و محاسبات 
سازمان تأمین‌اجتماعی یادآور شد: این مرکز 
به‌صورت شبانه‌روزی و حتی در ایام تعطیلات 
رسمی، پاسخگوی همه پرسش‌ها و مشکلات 

احتمالی ذی‌نفعان سازمان تأمین‌اجتماعی است.
.

معاون وزیر بهداشت:
نوسازی و مقاوم‌سازی 
بیمارستان‌های فرسوده 

نیازمند بودجه مناسب است
معاون درمان وزیر بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی با اشاره به وجود بیمارستان‌هایی با عمر 
بیش از ۱۰۰ سال در تهران گفت: نوسازی و 
مقاوم‌سازی بیمارستان‌های فرسوده نیازمند تامین 

و اختصاص بودجه مناسب است.
به گزارش وبدا، سعید کریمی در خصوص وضعیت 
فرسودگی بیمارستان های کشور گفت: نوسازی 
و مقاوم سازی برخی بیمارستان های فرسوده به 
دانشگاه ها ابلاغ شده تا با استفاده از منابع موجود 
آنها را ایمن سازی کنند البته اکثر دانشگاه ها و 
دانشکده های علوم پزشکی دارای بیمارستان های 
فرسوده هستند مانند بیمارستان رسول اکرم)ص( 
که چند هفته اخیر دچار آتش سوزی شد که در 

حال جابجایی بخش‌های بیمارستان هستیم.
معاون وزیر بهداشت با اشاره به وجود 
بیمارستان‌هایی با عمر بیش از ۱۰۰ سال در تهران، 
افزود: بیمارستان سینا بیش از ۱۰۰ سال عمر دارد 
و در این رابطه تمدید پروانه این مراکز را مشروط 
به اخذ مجوز آتش‌نشانی و مجوزهای ایمنی کردیم.

کریمی، نوسازی و مقاوم‌سازی بیمارستان‌های 
فرسوده را نیازمند تامین واختصاص بودجه مناسب 
دانست و گفت: نوسازی بیمارستان‌ها نیازمند 
اختصاص بودجه چندین هزار میلیارد تومانی است 
بنابراین نمی‌توان انتظار داشت وزارت بهداشت 
در طول زمان کوتاه و با منابع موجود نوسازی و 
مقاوم‌سازی را انجام دهد؛ پیشنهاد ما پیش بینی 
منابع در بودجه‌های سنواتی یا برنامه های ۵ ساله 
بوده و باید بودجه اساسی برای نوسازی یا تخریب 

بیمارستان های قدیمی اختصاص یابد.
وی ادامه داد: در ۱۰ سال گذشته بیمارستان‌هایی 
ساخته و همچنین ۶ تا ۷ ماهه اخیر ۱۰ هزار تخت 
جدید به تخت های بیمارستانی افزوده شده و برخی 
بیمارستان ها و مراکز درمانی فرسوده در حال مقاوم 

سازی هستند.

اخبار

اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل سازمان بیمه سلامت ایران اعلام کرد: 
با توجه به آغاز طرح دارویاری بیمه سلامت، مطالبات داروخانه بابت انتقال منابع 

ارز ترجیحی دارو تا پایان تیر ماه پرداخت شده است.
به گزارش سازمان بیمه سلامت ایران، طبق ماده ٣ )تحت عنوان مبلغ قرارداد( 
و بند ٢ ماده ۵ )تحت عنوان تعهدات سازمان( از قراردادنامه یکسان بیمه های 
پایه با داروخانه ها، ابلاغی سال ١٣٩٤ دبیرخانه شورای عالی بیمه سلامت، مبنای 
پرداخت سازمان بیمه گر پایه به داروخانه، قیمتهای اعلامی در پورتال الکترونیک 
سازمان های مذکور و فرانشیز پرداختی بیمه شدگان بر اساس مصوبه سالانه هیات 

وزیران و ضوابط سازمان می باشد.
لذا با توجه به درج مبالغ سهم سازمان و سهم ارز ترجیحی دارو در سامانه 
های الکترونیک ERX  و MDP سازمان بیمه سلامت ایران، پرداخت سهم ارز 

ترجیحی به استناد قراردادهای موجود به داروخانه ها انجام شده و خواهد شد و 
نیازی به عقد قرارداد جدید وجود ندارد.بنابراین با توجه به آغاز طرح دارویاری از 
هفته آخر تیر ماه سال جاری، سازمان بیمه سلامت ایران مطالبات داروخانه ها 
بابت انتقال منابع ارز ترجیحی دارو تا پایان تیر ماه را پرداخت کرده و با ارسال 
پیامک های جداگانه برای سهم ارز ترجیحی و سهم سازمان، این امر به اطلاع 
داروخانه ها رسیده است.از این پس نیز در پایان هر ماه مطالبات داروخانه ها 

پرداخت می شود و در این زمینه جای نگرانی نیست.
همچنین با عنایت به اهتمام سازمان بیمه سلامت ایران در تامین زیر ساختهای 
لازم و انجام هماهنگی های مورد نیاز در اجرای طرح دارویاری، انتظار می رود 
موسسان محترم داروخانه همچون گذشته همکاری لازم را در اجرای طرح انجام 
دهند و بیمه شدگان را  به سمت تهیه و ارائه نسخه الکترونیک دارو هدایت نمایند.  

پرداخت مطالبات داروخانه ها بابت انتقال منابع ارز ترجیحی دارو تا پایان تیر ماه

سهم دانش‌آموزان مدارس دولتی از »برترین‌های کنکوری« آب رفت

موضوع عدالت آموزشی و کیفیت مدارس دولتی، دغدغه تازه‌ای 
نیست؛ هرساله برنامه‌هایی به منظور ارتقای کیفیت مدارس دولتی با 
نیم نگاهی به اسناد بالادستی طراحی و اجرا می‌شود، اما نمود عینی 
ملموسی نمی‌یابد و نمی‌توان طعم کیفیت آموزش را در همه مدارس 

دولتی چشید.
به گزارش ایسنا، نتایج امتحانات نهایی و اعلام وضعیت تحصیلی 
نفرات برتر کنکور سراسری از جمله مصادیقی است که می‌تواند فاصله 
میان دانش‌آموزان محصل در مدارس دولتی با دیگر مدارس خاص را 
به خوبی به نمایش بگذارد. از چندسال گذشته که سهم دانش‌آموزان 
مدارس خاص در گردونه برترین‌های »کنکور سراسری«  به طور 
مشهودی افزایش یافت، زنگ خطر تشدید ناعدالتی آموزشی نیز به صدا 

درآمد.
براساس اطلاعات منتشر شده در رسانه‌ها مبنی بر وضعیت تحصیلی 
نفرات برتر کنکور، »از مجموع ۴۰ داوطلبی که از سوی سازمان سنجش 
به‌عنوان برترین‌ها معرفی‌شده‌اند ۲۹ داوطلب در مدارس سمپاد، ۹ 
داوطلب در مدارس غیردولتی، یک دانش‌آموز در مدرسه دولتی و یک 

دانش‌آموز در دبیرستان نمونه دولتی تحصیل کرده‌اند.« 
هرچند دور از ذهن نیست که نفرات اول کنکور سراسری در هر کدام 
از رشته‌ها، نخبگان دانش‌آموزی باشند و نتوان با اتکای صرف به نتایج 
کنکور، تحلیلی همه جانبه از وضعیت آموزشی کشور به دست آورد اما 
عواملی چون طبقاتی شدن آموزش، تولید نابرابری‌های اجتماعی و دور 
شدن از عدالت آموزشی را نیز نمی‌توان در بروز چنین نتایجی بی‌اثر 
و کمرنگ دانست، آن هم در شرایطی که هرساله بر آمار نفرات برتر 

کنکوری برآمده از دل مدارس سمپادی و غیردولتی افزوده می‌شود.
  دست خالی مدارس دولتی در رقابت‌های کنکوری

همه ساله شماری از نخبگان دانش‌آموزی به مدارس تیزهوشان 
می‌روند و برخی دیگر که وارد این رقابت نمی‌شوند رهسپار مدارس 
غیردولتی خاص می‌شوند؛ خانواده‌ها برای آنها هزینه کرده و نتیجه 
می‌گیرند، اما دانش‌آموزان مدارس عادی دولتی از این گردونه باز 

می‌مانند.
در این میان، گروهی از کارشناسان و سیاست‌گذاران حوزه آموزش 
معتقدند رشد بیش از حد و بدون برنامه مدارس غیردولتی، حرکت به 
سوی طبقاتی شدن آموزش و پرورش، نمودی از بی‌عدالتی آموزشی 
در توزیع غیرنرمال نفرات برتر کنکور است و گروهی دیگر معتقدند 
بی کیفیتی آموزش در مدارس دولتی را نباید به حساب رشد مدارس 
غیردولتی گذاشت بلکه باید فکری جدی به حال کیفیت آموزش در 

مدارس دولتی کرد.
اگر فتیله مدارس غیر دولتی پایین کشیده شود، به مدارس دولتی 

کمک می‌شود؟
در همین راستا، احمد محمودزاده، رئیس سازمان مدارس غیردولتی 
پیرامون رتبه‌های برتر دانش آموزانِ مدارس غیردولتی در کنکور 
سراسری گفت: رتبه‌های المپیاد و کنکور  را بررسی کنید، مدارس غیر 
دولتی به اندازه سهم خود حضور دارند، باید هم بهمنظر کیفی و هم 
کمی توجه کرد. چنین رقابت هایی به ارتقای شاخص‌های آموزشی و 
پرورشی کمک می کند. اینگونه تصور نکنید اگر فتیله مدارس غیر 

دولتی پایین کشیده شود، به مدارس دولتی کمک می‌شود.
وی تاکید کرد که تقابل میان مدارس دولتی و غیر دولتی باعث 

افزایش کیفیت مدارس دولتی نمی‌شود. 
به همین بهانه، حجت‌الله بنیادی، استاد دانشگاه فرهنگیان، کارشناس 
و پژوهشگر حوزه آموزش‌وپرورش در گفت‌وگو با ایسنا، به تبیین عوامل 
بی کیفیتی در مدارس دولتی و مصادیق روشنی از عدم برقراری عدالت 
آموزشی در کشور پرداخت و اظهارکرد: یک علت چنین رخدادی را 
می‌توان در این جست که نظام آموزشی ما ناعادلانه است و فرصت‌های 

برابری را برای دانش‌آموزان به صورت نسبی مهیا نکرده‌ایم.
وی افزود: علت دوم اینکه کنکوری و شیوه پذیرش دانشجوی ما 
در کشور، شیوه صحیحی نیست؛ چه آن کنکوری که تاکنون برگزار 
می‌شده و چه مصوبه جدید شورای عالی انقلاب فرهنگی که با اجرای آن 
همان استرس‌ها، نگرانی‌ها از ناعدالتی و تضییع حقوق استمرار خواهد 

داشت.
  »معلم«، اصلی‌ترین مولفه کیفیت آموزشی

این استاد دانشگاه فرهنگیان اصلی‌ترین مولفه کیفیت آموزشی را 
»معلم« دانست و گفت: ببینید نظام آموزشی ما در خصوص تامین 
معلم چگونه عمل می‌کند؛ تامین عادلانه معلم بسیار مهم و یکی از 
شاخص‌های عدالت آموزشی، دسترسی به معلم است. نرخ پوشش 
تحصیلی ما عدد قابل قبولی است، اما از لحاظ کیفیت و دسترسی به 
تحصیلِ باکیفیت دچار چالش‌های بسیاری هستیم. کلاس‌های درسی 
در کشور داریم که نسبت دانش‌آموز به معلم در آنها ۵۲ به یک است. در 

عین حال استان‌هایی داریم که این نسبت ۱۷ به یک است.
بنیادی ادامه داد: در کلاس درس ۴۵ دقیقه‌ای که ۵۲ دانش‌آموز 
دارد، هر دانش آموز نهایتا ۵۰ ثانیه فرصت تعامل و گفت‌وگوی 
اختصاصی با معلم را پیدا می‌کند و در کلاس ۱۷ نفره ای، هر دانش‌آموز 
حدود سه دقیقه فرصت دارد تا به صورت اختصاصی با معلم گفت‌وگو 

کند. یک اختلاف سه برابری وجود دارد و این ناعدالتی آموزشی در 
مدارس دولتی است.

وی با طرح این پرسش که آیا معلمانی که استخدام می‌شوند از 
حیث شایستگی‌ها و دوره‌هایی که گذرانده‌اند یکسان هستند؟ اظهار 
کرد: چند گروه معلم داریم؛ نخست معلمان پذیرفته شده از طریق 
کنکور سراسری که چهارسال درس می‌خوانند و در واقع یک دوره 
خاص معلمی چهارساله می‌بینند؛ ضمن آنکه قبل از ورود به دانشگاه 
مراحل مصاحبه و گزینش را طی کرده‌اند. گروه دوم، مهارت آموزان 
ماده ۲۸ اساسنامه دانشگاه فرهنگیان هستند که لیسانس گرفته‌ و در 
پی شغل مناسب، در آزمون استخدامی شرکت کرده‌اند. اینها باید یک 
سال دوره معلمی ببینند اما در عمل این دوره‌ها کمتر از یکسال به 

اتمام می‌رسند.
این کارشناس آموزش و پرورش ادامه داد: گروه سوم، سرباز معلمان 
هستند که آمده‌اند خدمت سربازی‌شان را بگذارند و هدفشان معلمی 
نیست. گروه چهارم معلمان خرید خدمات هستند که نه تکلیف بیمه‌شان 
مشخص است و نه دوره دیده‌اند، بلکه موسساتی آنها را به کار گرفته‌اند. 
گروه پنجم آموزشیاران نهضت سوادآموزی و مربیان پیش‌دبستانی بودند 
که وارد آموزش و پرورش شدند. حال آیا توانمندی، انگیزه و شایستگی 

معلمان فوق با همدیگر یکسان است؟.
بنیادی تاکید کرد که بنابراین نظام آموزشی ما در تامین معلم که 
اصلی‌ترین مولفه کیفیت، قبولی دانش آموزان در دروس مختلف و 

کسب معدل خوب است، کاملا ناعادلانه عمل می‌کند.

معاون رفاه اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام 
کرد: به منظور صیانت و حمایت از اقشار و گروه‌های هدف در 
فرآیند طرح مردمی‌سازی اقتصاد کشور، »طرح شناسایی و 
حمایت از اقشار ضعیف جامعه« تحت راهبری شورای عالی رفاه 

و تأمین اجتماعی اجرا می‌شود.
داریوش ابوحمزه در نشست کمیسیون تخصصی شورای عالی 
رفاه گفت: تشکیل و تقویت پایگاه »اطلاعات رفاه و بهره‌مندی 
ایرانیان« در وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی شامل سه 

زیربخش است.
وی گفت: یکی از این زیربخش‌ها، بانک اطلاعات خدمات 
حمایتی به منظور انسجام‌بخشی به خدمات حوزه حمایتی، 
شامل سطح‌بندی خدمات، گروه هدف، معیارهای مشمولیت، 

دستگاه ارائه خدمت و نوع خدمت است.
ابوحمزه دومین زیربخش را بانک اطلاعات رفاه افراد و خانوارها 
مشتمل بر اطلاعات مورد نیاز برای تشکیل پرونده رفاهی برای 

افراد و خانوارها دانست و در تشریح سومین زیربخش تصریح 
کرد: بانک اطلاعات بهره‌مندی رفاهی نواحی شهری و روستاهای 
دارای سکنه به منظور تشکیل پرونده رفاهی در مقیاس پهنه‌های 

جغرافیایی هدف در نواحی شهری و آبادی‌هاست.
وی خاطرنشان کرد: این برنامه به طور مشترک در وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی، وزارت کشور و کمیته امداد 
امام‌خمینی)ره( اجرا می‌شود و دستورالعمل اجرایی طرح با 

امضای سه‌جانبه دستگاه‌های مذکور لازم‌الاجراست.
ابوحمزه تصریح کرد: وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی مکلف 
است با هماهنگی دستگاه‌های ذیربط نسبت به تکمیل اطلاعات 
مربوط به وضعیت شغلی و کسب‌وکارهای تمامی ایرانیان اعم از 
نیروهای مسلح، کارمندان، کارگران، دانشجویان و ... اقدام و آن 
را در قالب شناسنامه الکترونیک رفاه و تأمین اجتماعی تلفیق 
و به‌روزرسانی کند.به گزارش مرکز روابط‌ عمومی و اطلاع‌رسانی 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، معاون رفاه اجتماعی وزارت 

تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: همه دستگاه‌های دخیل موظف 
هستند در این زمینه مشارکت کنند.

معاون رفاه اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی:
»طرح شناسایی و حمایت از اقشار ضعیف جامعه« اجرا می‌شود

شهردار تهران در جلسه ستاد مدیریت بحران:
۹۰ درصد پله برقی‌های تهران با ایمنی کامل فعال هستند

شهردار تهران گفت: در ابتدای دوره مسوولیت ۵۰ درصد پله‌ 
برقی ها خراب و ۴۲ درصد ناایمن بودند گخ بخشی از آن از رده 
خارج شدند و درحال حاضر ۹۰ درصد پله برقی ها باایمنی کامل 

به چرخه خدمت بازگشتند.
به گزارش ایرنا، علیرضا زاکانی روز پنجشنبه در جلسه ستاد 
مدیریت بحران شهر تهران و اولین جلسه کمیته پدافند غیرعامل 
شهرداری تهران اظهار داشت: کلان شهر تهران با عرض و طول 
وسیع و جمعیت زیاد، دارای شرایط خاصی است که در کنار هم 
قرار گرفتن این عناصر و اجزا، حساسیت جدی برای شهر به 

ارمغان می آورد.
وی افزود: شهری که روی گسل ها و در دامنه ارتفاعات قرار 
دارد و خطر سیلاب و فرونشست زمین آن را تهدید می کند، 
اگر پیشگیری و دقت نکنیم بعد از حادثه کار چندانی نمی توان 
انجام داد؛ لذا این شرایط طبیعی به ما می گوید باید خودمان را 

مهیا کنیم و از قبل از حادثه به فکر باشیم.
شهردار تهران با بیان این که توجه به فرسودگی شهر در کنار 
فرصت ها، تهدیداتی را خلق می‌کند، یادآور شد: زمانی انبار نفت 
شهران خارج از شهر بود اما امروز در داخل شهر است یا زمانی 
شن چاله ها در خارج از شهر قرار داشتند اما امروز در کنار 
منازل مسکونی قرار دارند؛ در واقع گسترش شهر از فرصت به 
فرصت - تهدید تبدیل شده است؛ بافت ناپایدار و ابنیه و سازه 
های مختلف فرصت‌هایی هستند که اگر به آن بی توجه باشیم، 

می تواند به تهدید تبدیل شود.
زاکانی ادامه داد: اطلاعاتی در حوزه شهر هوشمند در کنار هم 
جمع می شوند و اگر امکاناتی وجود داشته باشد و کسی به آن 

دسترسی پیدا کند، می تواند به پاشنه آشیل شهر تبدیل شود؛ 
بنابراین باید از عاملی به نام غفلت عبور کنیم و نه خودمان غفلت 

زده شویم و نه اجازه دهیم جامعه دچار آن شود.
وی همچنین گفت: باید در این حوزه پایه ای مستحکم را 
برای شهر تهران داشته باشیم که این کار نیاز به مطالعه دقیق و 
گسترده و کار دانش بنیان دارد و امیدواریم طرح جامع پدافند 
بزودی آماده شود و کارگروه ها نیز در این کار همکاری کنند.  

شهردار تهران افزود: تبدیل طرح به برنامه، موضوع بعدی 
است و پس از آن بحث نظارت بر اجرا اهمیت پیدا می کند که 
کارگروه‌های تعیین شده می توانند نقش موثری داشته باشند؛ 
در مطالعه ای ۷۵۳ پل تهران بررسی شد که براساس این طرح 
در حال تقویت و استحکام سازی این پل ها هستند؛ در موضوع 
پله های برقی در ابتدای دوره مسوولیت ۵۰ درصد  پله ها خراب 
و ۴۲ درصد ناایمن بودند؛ بنابراین بخشی از آن را از رده خارج 
کردیم و اکنون ۹۰ درصد با ایمنی مناسب به چرخه خدمت 

برگشته است.
زاکانی با یادآوری اینکه موضوع آموزش و اطلاع رسانی بسیار 
مهم است، عنوان کرد:  این سیل ها سابقه دارد و در گذشته نیز 
اتفاق افتاده  است، هشدارها و شرایط خاصی توسط هواشناسی 
اعلام می شود اما کسی به آنها توجه نمی کند، حتی پس از سیل 
اعلام می کنیم که پارک های نقاط حادثه خیز تعطیل هستند 
اما برخی افراد در کنار آن پارک‌ها برای تفریح و گردش مستقر 
می شوند؛ بنابراین موضوع آموزش و اطلاع رسانی و حساس 
کردن مردم و ایجاد زمینه خود آگاهی در آنها امری بسیار مهم 

است.

وی با تأکید بر اینکه یکی از اهمیت‌های ویژه کار ما این است 
که به سرعت به الگو و سرمشق سایر شهرها تبدیل شود، تصریح 
کرد: هر اقدامی در شهر انجام می‌دهیم باید به مردم توضیح 

دهیم و با آنها صحبت کنیم. 
شهردار تهران در خصوص پروژه بزرگراه شهید شوشتری 
توضیح داد: درمورد این پروژه می توانیم به مردم بگوییم از منظر 
پدافند غیرعامل، جنبه تخلیه‌گاهی برای شهر تهران در کنار 

کاهش ترافیک دارد.
زاکانی به وجود ۴۵ هزار هکتار فضای سبز پیرامون و ۱۳ هزار 
هکتار در داخل شهر تهران به عنوان زیرساخت‌های شهر اشاره 
کرد و یادآور شد: وقتی برای مردم تسهیلات ایجاد می شود که 
از نشاط بهره‌مند شوند، در کنار آن در بزنگاه‌ها نیز آنها باید مورد 

استفاده قرار بگیرند.

زنگ خطر  تشدید ناعدالتی آموزشی   
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کارگردان فیلم سینمایی »پاستاریونی« گفت: جشنواره فیلم‌های 
کودکان و نوجوانان آخرین و تنها چراغ روشن سینمای کودک و 

نوجوان در ایران است.
سهیل موفق کارگردان، بازیگر و تهیه‌کننده حوزه کودک و نوجوان 
است و فعالیت خود را در این حوزه از سال‌ها پیش آغاز کرده است. در 
کارنامه کاری این هنرمند، کارگردانی فیلم‌های سینمایی دردسرهای 
شیرین، پاستاریونی و شکلاتی و مجموعه‌های تلویزیونی شهرک 

ترافیک، محله تهرونیا و...دیده می‌شود.
در ادامه با این فعال حوزه کودک و نوجوان گفتگویی درباره جشنواره 

فیلم‌های کودکان و نوجوانان داشته‌ایم که می‌خوانید.
شما مدت‌ها در جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان حضور داشته‌اید، 

فکر می‌کنید این جشنواره از چه جایگاهی در سینما برخوردار است؟
جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان آخرین و تنها چراغ روشن 

سینمای کودک و نوجوان در ایران است.
این رویداد در دنیا با نام جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و 
نوجوانان اصفهان معروف است و به گفته خیلی از دبیرها و مسئولان 
برگزاری جشنواره‌های کودک جهان، در دنیا از آن به خوبی یاد می‌شود 
و همگان به دلیل برگزاری‌اش در شهر تاریخی اصفهان خاطرات زیبایی 

با این جشنواره دارند.
باتوجه به شیوع ویروس کرونا در کشور، تعطیلی سینماها، نبود بودجه 
تولید و مشکلات دیگر، آثار کمی در سینمای کودک و نوجوان تولید 
شده است، برخی بر این باورند که به دلیل تولید کم اثر در این حوزه 
باید جشنواره را تعطیل یا به زمان دیگری موکول کرد؛ به نظر شما 
صرف اینکه فیلم کودک و نوجوان تولید نمی‌شود، باید جشنواره را 

برگزار نکرد؟
در ادواری که این اتفاق رخ می‌دهد و فیلم‌های ایرانی برای حضور 
در جشنواره به حد نصاب نمی‌رسند، می‌توان بخش ملی این رویداد 
را حذف و بخش بین‌المللی آن را برگزار کنیم تا آن تعداد فیلم‌های 
ایرانی که متقاضی شرکت در جشنواره هستند با فیلم‌های خارجی 
رقابت کنند. برگزار نکردن جشنواره معتبری که قدمت آن به بیش از 
سه دهه می‌رسد، پاک کردن راحت و سریع‌الوصول صورت مساله است 
و لطمه جبران ناپذیری به اعتبار کسب شده‌اش در این سال‌ها وارد 
می‌کند، این کار نوعی سرمایه‌سوزی‌ست که بعضا و در برخی جریانات 

به عادت تبدیل شده.
یعنی شما همچون تعدادی که مخالف برگزاری جشنواره کودک 

هستند، با تعطیلی آن موافق هستید یا خیر؟
خیر؛ جشنواره باید برگزار شود و به‌ هیچ عنوان با تعطیلی آن موافق 

نیستم.
چرا شهرهایی که جشنواره در آن شهرها برگزار می‌شود هیچ حمایتی 
از جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان نمی‌کنند و مسئولان شهری 
آن‌ها به دنبال سهم‌خواهی هستند؟ فکر می‌کنید اینکه فقط اسم یک 

شهر روی جشنواره باشد، کفایت می‌کند؟
به نظر بنده به‌عنوان یک فیلمساز که هم در بخش رقابتی این 
فستیوال، فیلم داشته و هم در ۲ دوره جشنواره به‌عنوان هیات انتخاب 
و هیات داوران حضور داشته‌ام و پیش از آن نیز از کودکی تا کنون 
بعنوان مخاطب آن بوده و جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان را 
پیگیری کرده‌ام، تا جایی که اطلاع دارم، جشنواره همواره دولتی بوده 
است و بانی اصلی برگزاری و سیاست گذاری کلی آن با وزرات ارشاد 
بوده و اصلا ایرادی ندارد که به‌دلیل جاذبه‌های تاریخی و زیبای شهر 
در اصفهان برگزار شود. این جشنواره در دنیا و در ادوار مختلف، به نام 
جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان اصفهان شناخته می‌شده‌ است 
و باید همان جا به ‌حیات خود ادامه دهد چراکه همه جشنواره‌های 
معتبر و ریشه‌دار دنیا را به اسم همان شهری می‌شناسند که در آن 

برگزار می‌شوند.
چیزی درباره اینکه مسئولان شهر اصفهان از جشنواره حمایت 
نمی‌کنند یا دنبال سهم‌خواهی و مسائل دیگر هستند، نمی دانم، کمی 
هم بعید به نظر می‌رسد که مسئولان شهری و دولتی یک استان 
از کشورمان بتوانند از جشنواره‌ای دولتی و ملی سهم‌خواهی داشته 
باشند، اگر اینچنین است، بنده بی‌اطلاع هستم. مثل تمام دنیا وقتی 
یک رویداد فرهنگی در شهری برگزار می‌شود، شهرداری آن شهر 
موظف است که در همه ابعاد و با همه توان از این رویداد فرهنگی 
حمایت کند و امکانات شهر را برای هرچه بهتر برگزار شدن آن فراهم 
کند.به نظرم شما به‌عنوان خبرنگار ابعاد این مهم را بهتر از هر کسی 
می‌توانید راستی آزمایی کنید و به پاسخ درست این پرسش برسید 
زیرا تمام ادواری که جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان را در شهر 
اصفهان به‌عنوان مخاطب، فیلمساز و نه مسئول به یاد می‌آورم، همه 
چیز با شکوه و در شان نام و قدمت جشنواره بوده است، اینکه در پس 
پرده این برگزاری‌های خوب، چه کسانی زحمت اصلی را کشیده‌اند، 
ندانسته و نمی دانم زیرا حقیقتا دغدغه من به عنوان فیلمساز داور یا 

مخاطب نبوده.
به‌طور کلی جابه‌جایی جشنواره از اصفهان به شهری دیگر، آن هم در 
دوره سی و پنجم را به صلاح اعتبار و نام جشنواره نمی‌دانم زیرا تمام 
این راه‌ها یعنی جدا شدن جشنواره فیلم‌های کودکان از نوجوانان و 
رفتن آن از اصفهان به همدان و... امتحان شده و مجددا همه چیز به 

روال قبل بازگشته است.
فکر می‌کنید دلیل این حجم از پرداختِ کم به کودکان و نوجوان 
چیست؟ شما به عنوان فعال در این ژانر چه آسیب‌شناسی‌ای در این 

زمینه دارید؟
این مساله دلایل متعددی دارد که مهم‌ترین آن‌ها، به روز نشدن 
صنعت سینمای ما در ژانر کودک و خانواده، بی‌توجهی به سلایق روز 
مخاطب و به روز نشدن همه مولفه‌های فیلمسازی در این ژانر است 
چراکه مخاطب امروزی محصولات متنوع بین‌المللی، انواع قهرمان‌ها و 
ابرقهرمان‌ها را به راحتی دنبال می‌کند که سینمای حال حاضر ما در 

ژانر کودک و خانواده از آن تهی است.
طی سالیان طولانی به اسم فیلم برای کودک و نوجوان فیلم‌هایی 
درباره کودک و نوجوان ساخته شد و به چرخه اکران رسید اما توسط 
خانواده‌ها که مخاطبان اصلی این گونه سینما هستند، استقبالی نشد 

پس آن‌ها و سالن‌دارهای سینما کم کم به این ژانر بی‌اعتماد شدند.
اگر در این میان فیلم خوبی هم ساخته می‌شد، بی‌اعتمادی مخاطب 
و سینمادارها اکران مناسبی را در پی نداشت و اکران خوبی نصیب آن 
نمی‌شد، اینگونه مسائل باعث می‌شود که دیگر نه بخش خصوصی برای 
تولید در ژانر کودک و نوجوان پا پیش بگذارد و نه بخش های دولتی 
حاضر شدند موقتا برای اعتلا و ادامه حیات طبیعی این گونه سینمایی 
دست از اولویت‌هایشان برای حمایت از فیلم‌ها بردارند و فقط به جذب 
مخاطب، رونق و آشتی و اعتمادش با این گونه سینمایی به جنبه های 
سرگرمی که لازمه این ژانر مهم سینمایی است را برای حمایت در نظر 
بگیرند و به فیلمسازانی که امتحان خود را به خوبی پس داده اند اعتماد 
نمایند .البته که خانواده ها از فیلم هایی با محتوای روز، جذاب و سالم 
حمایت خواهند کرد و فیلمسازان هم برای موفقیت به رعایت جذاب 

آن مولفه ها هستند.
دلایل بسیار دیگری برای کمبود رونق در سینمای کودک و نوجوان 
وجود دارد که همه مثل زنجیر به یکدیگر وصل شده‌اند اما عنوان و 

صحبت کردن درباره‌شان در این مصاحبه نمی‌گنجد.
در پایان؛ آیا نکته‌ای وجود دارد که بخواهید با ما در میان بگذارید؟

در پایان لازم می‌دانم این نکته را خاطرنشان کنم، وظیفه همه‌مان 
این است که نگذاریم اصل سینمای پاک، شریف و سرگرمی‌ساز 
کودک و خانواده که روزگاری پرفروش ترین‌های سینمای‌مان بود، 
دچار سیاست‌زدگی و ‌ندانم کاری و از پرده سینماها محو شود. همه 
ما در قبال نگاه کودکان، نوجوانان، خانواده‌ها وحفظ فرهنگ ملی این 

سرزمین مسئول هستیم.

جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان تنها چراغ سینمای کودک است

»شهر خاموش« امسال در 
سینماهای ایران اکران 

می‌شود

سازمان سینمایی پروانه نمایش فیلم سینمایی 
»شهر خاموش« احمد بهرامی را صادر کرد و این 

فیلم آماده اکران است.
پروانه نمایش فیلم سینمایی »شهر خاموش« 
به کارگردانی احمد بهرامی صادر شد. این فیلم 
سینمایی که رضا محقق تهیه‌کنندگی آن را بر عهده 
دارد با دریافت پروانه نمایش از سازمان سینمایی 

برای اکران در سال‌جاری آماده می‌شود.
باران کوثری، علی باقری، بابک کریمی، بهزاد 
دورانی، محسن مهری دروی، کریم و حبیب شراهی 
برادران دوقلو بازیگران »شهر خاموش« هستند که 
جلوی دوربین مسعود امینی‌ تیرانی رفتند. این 
دومین فیلم بلند بهرامی پس از »دشت خاموش« 
است که موفق به کسب جایزه افق‌های جشنواره 

ونیز شده بود.
.

انتخابات انجمن برنامه‌ریزان 
و دستیاران کارگردان 

برگزار شد
انتخابات انجمن برنامه‌ریزان و دستیاران 
کارگردان سینما برگزار و علی مردانه به عنوان 

رئیس هیات مدیره انتخاب شد.
انتخابات انجمن برنامه‌ریزان و دستیاران 
کارگردان برگزار و بعد از تایید نهایی، علی مردانه 
به عنوان رئیس هیات مدیره این انجمن انتخاب شد.

در متن اطلاعیه این انجمن برای معرفی اعضای 
جدید هیات مدیره آمده است:

»اعضای محترم انجمن برنامه ریزان و دستیاران 
کارگردان

با عرض سلام و احترام
انتخابات مجمع عمومی انجمن صنفی کارگری 
برنامه ریزان و دستیاران کارگردان سینما که در 
مورخ دوم مرداد ماه هزار و چهارصد و یک برگزار 
شده بود توسط نماینده وزارت کار، تعاون و امور 
اجتماعی و همچنین رئیس مجمع عمومی، به 
تایید رسید و انتخابات داخلی هیات مدیره انجمن 
در تاریخ یازدهم مرداد ماه هزار و چهارصد و یک 

برگزار شد.
با رای اکثریت هیات مدیره جناب آقای علی 
مردانه به عنوان )رئیس هیات مدیره(، آقای فرزاد 
رحمانی )نایب رئیس(، آقای رضا مسعودی )دبیر( 
و سرکار خانم سحر مصیبی به عنوان )خزانه دار( 

انتخاب شدند.
همچنین با رای هیات مدیره جناب آقای محمد 
حجت ذیجودی به عنوان مدیر کمیته عضویت، 
سرکار خانم نرجس ابراهیمی به عنوان مدیر کمیته 
رفاهی و آقای کاوه صباغ زاده برای مدیریت کمیته 

فرهنگی و آموزشی انتخاب شدند.
هیات مدیره جدید انجمن صنفی برنامه ریزان و 
دستیاران کارگردان سینما در انتخابات داخلی مورخ 
سه شنبه یازدهم مرداد ماه هزار و چهارصد و یک با 

اکثریت آرا، تعیین سمت کردند.
از شهریور ماه هزار و سیصد و نود هشت دانش 
اقباشاوی ریاست هیات مدیره این انجمن را بر عهده 

داشت.«
.

»زاغه« ایرانی برنده 
جایزه‌ی بهترین مستند بلند 

در جشنواره‌ی »آپوریا«
 فیلم بلند مستند داستانی »زاغه« به کارگردانی 
»علیرضا سردشتی«، که به بیست‌ویکمین دوره‌ی 
جشنواره‌ی فیلم »آپوریا« ی کره‌ی جنوبی 
 Aporia International Village Film(
Festival( راه یافته بود، اکنون برنده جایزه‌ی 

بهترین مستند بلند شد.
مستند داستانی »زاغه« به نویسندگی و 
کارگردانی علیرضا سردشتی، همراه با فیلم کوتاه 
داستانی »پاندای کوچک، پاندای بزرگ« ساخته‌ی 
»سحر خوشنام« از ایران به مسابقه بیست‌ویکمین 
 Aporia( »دوره‌ی جشنواره‌ی فیلم »آپوریا
 )International Village Film Festival
راه پیدا کرده بودند که در نهایت فیلم »زاغه« 
موفق به کسب جایزه‌ی بهترین مستند بلند از این 

جشنواره شد.
این فیلم پس از مراسم افتتاحیه جشنواره 
»آپوریا« در شهر اینچئون کره‌ی جنوبی، با حضور 
عوامل در شهرهای سئول، اینجه، پاژو و DMZ به 

نمایش درآمد.
در جشنواره »آپوریا«، که از تاریخ ۴ جولای تا ۲ 
آگِست برگزار شد و در شهر اینجه به کار خود پایان 
داد، ۱۵۰ فیلم از ۷۵ کشور جهان علاوه نمایش 
داده شدند.فیلم »زاغه« در گونه‌ی سینمایی وحشت 
طبقه‌بندی شده و درباره‌ی زاغه‌هایی در روستای 
»دنبلید« طالقان است. کارگردان این مستند همراه 
با یک زمین‌شناس وارد روستا می‌شود تا به بهانه‌ی 
زاغه‌ها، از باورهای مردم روستا درباره‌ی جن و 
موجودات غیرطبیعی مطلع بشود. فرد زمین‌شناس 
به عنوان اول‌شخص در فیلم زاغه مقابل مردم روستا 
قرار دارد.نویسندگی و کارگردانی مستند »زاغه« را 
علیرضا سردشتی بر عهده دارد و دیگر عوامل آن 

عبارتند از:
علیرضا سردشتی، زهرا معظمی‌گودرزی 
)مدیر  ملک‌حسینی  داود  )تهیه‌کنندگان(، 
تصویربرداری(، جعفر سردشتی )مجری طرح(، م. 
شاهین محسنی )صدابردار(، زهرا معظمی‌گودرزی 
)مدیر تولید(، محسن جلدی )اصلاح رنگ و نور(، 
احسان معظمی‌گودرزی )زمین شناس(، هادی 
جلدی )تدوین(، پیام آزادی )موسیقی(، مهرداد 

اسماعیلی )صداگذار(.

اخبار

اعلام تاریخ اکران 
»جوکر ۲«

شرکت »برادران وارنر« از اکران دنباله فیلم 
برنده جایزه اسکار »جوکر«‌ در سال ۲۰۲۴ خبر 

داد.
شرکت »برادران وانر« اعلام کرد دنباله فیلم 
سینمایی »جوکر« از چهارم اکتبر سال ۲۰۲۴ در 

سینماها اکران خواهد شد.
در قسمت دوم این فیلم سینمایی که با عنوان 
»جوکر: جنون مشترک« اکران خواهد شد، 
»واکین فینیکس«‌ بار دیگر در نقش جوکر حاضر 

می‌شود.
در فیلم اصلی »جوکر«، »تاد فیلیپس« 
شخصیت شرور نمادین بتمن را در قالب یک 
شخصیت ضدقهرمان در مورد یک کمدین مبارز 
و دلقک پاره وقت به نام »آرتور فلک« که پس 
از خشونت تکان دهنده در شهر گاتهام تبدیل 
به یک قهرمان مردمی می شود، روایت کرد. این 
فیلم تاریک با ضرب آهنگی متفاوت با فیلم‌های 
اکشن معمولی و سینمای ابرقهرمانی، به یک فیلم 
پرفروش در گیشه جهانی تبدیل شد و در سال 
۲۰۱۹ به فروشی بیش از یک میلیارد دلار در 
سرتاسر جهان دست یافت، در حالی که بودجه 

ساخت آن تنها ۷۰ میلیون دلار بود.
»جوکر« همچنین در  ۱۲ شاخه جوایز 
آکادمی اسکار از جمله بهترین فیلم، کارگردانی، 
فیلمنامه اقتباسی نامزد اسکار شد و در نهایت 
جایزه اسکار بهترین بازیگر مرد )واکین فینیکس( 
و بهترین موسیقی متن )هیلدور گودنادوتیر( را 
کسب کرد. »فینیکس« دومین هنرپیشه‌ای بود 
که برای بازی در نقش »جوکر« جایزه اسکار 
دریافت کرد. پیش‌تر جایزه اسکار به »هیث 
لجر« برای بازی در نقش جوکر در فیلم »شوالیه 

تاریکی«‌ اهدا شده بود.
جزئیات بیشتری درباره »جوکر ۲«‌ اعلام 
 »folie à deux« نشده است، اما عنوان فیلم
که »جنون مشترک« ترجمه شده، اطلاعاتی 
درباره فیلم فاش می‌کند که می‌تواند به استقبال 
گسترده از شرارت شخصیت »آرتور فلک« در 
گاتهام سیتی در فیلم اول اشاره داشته باشد اما 
همچنین می‌تواند نشان دهد که دنباله فیلیپس 
تفسیر خاصی از شریک اصلی جوکر در زندگی، 
جنایت و جنون ارائه می‌دهد، »هارلی کویین« 
که در دیگر اقتباس‌های کمپانی دی‌سی نقش آن 

توسط »مارگو رابی« ایفا شده است.
.

سازمان سینمایی اعلام کرد
»تفریق« بدون دغدغه به 

خارج از کشور برود
 سازمان سینمایی حضور فیلم مانی حقیقی در 

جشنواره تورنتو را بلامانع اعلام کرد.
مدیرکل دفتر نظارت بر عرضه و نمایش فیلم 
سازمان سینمایی از بلامانع بودن حضور فیلم 
سینمایی »تفریق« به کارگردانی مانی حقیقی در 
جشنواره‌های خارجی خبر داد و گفت: حرکت بر 
مدار قانون به نفع سینماگران است و از حواشی 
احتمالی که ممکن است دامن آثار یا صاحبان آثار 

را بگیرد، جلوگیری می‌کند . 
سازمان سینمایی در حالی این فیلم را مجاز 
به شرکت در جشنواره های خارجی دانسته که 
مدتی قبل فیلم »برادران لیلا« سعید روستایی 
را به دلیل شرکت در جشنواره کن بدون پروانه 
نمایش توقیف کرد. همچنین فیلم‌ »شب، داخلی، 
دیوار« وحید جلیلوند نیز که به جشنواره ونیز راه 
یافته در مرحله بررسی از سوی سازمان سینمایی 

است.
سهرابی درباره فیلم »تفریق« گفته است: بر 
اساس اطلاعات موجود درباره حضور فیلم‌ها در 
جشنواره‌های بین المللی، پس از اعلام رسمی 
سازمان سینمایی مبنی بر اخذ مجوزهای لازم 
برای هرگونه نمایش در خارج از کشور، اکثریت 
قریب به اتفاق صاحبان آثار نسبت به تبعیت از 
قوانین و مقررات نمایش فیلم در خارج از کشور 
احترام قائلند و هرگونه حضور در جشنواره‌ها یا 
اکران عمومی در خارج از کشور را منوط به اخذ 
مجوزهای لازم می‌دانند که این خود جای تقدیر از 
فیلمسازان و دست اندرکاران تهیه و تولید فیلم‌ها 
دارد. فیلم »تفریق« نیز از این امر مستثنی نبوده 
و طی چند ماه اخیر نسبت به درخواست صدور 
پروانه نمایش اقدام کرده و در تعاملی دوسویه با 

سازمان سینمایی، همکاری کامل داشته است .

اخبار
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تور جام‌جهانی با ۵۰درصد تخفیف!

 کاریکاتور

سید وحید فخر موسوی دبیر هجدهمین جشنواره 
بین‌المللی تئاتر مقاومت طی احکامی جداگانه دبیر اجرایی و 
مدیران سه بخش از جشنواره تئاتر مقاومت را منصوب کرد.

سید وحید فخر موسوی )دبیر هجدهمین جشنواره 
بین‌المللی تئاتر مقاومت( طی احکامی جداگانه‌ای، محراب 
محمدزاده را به‌عنوان دبیر اجرایی، امین اشرفی را به عنوان 
مدیر بخش ملل عراق، علی عطایی پیرکوه را به عنوان 
مدیر بخش صحنه‌ای و امیر بشیری را به عنوان مدیر بخش 

تله‌تئاتر منصوب کرد. 
محراب محمدزاده، فارغ التحصیل مدیریت فرهنگی است 
که در سابقه خود مدیریت دفتر تئاتر مردمی بچه‌های 
مسجد حوزه هنری، مسئول واحد هنرهای نمایشی خانه 
تولیدات جوان صداوسیما، دبیر اجرایی سه دوره همایش 
تئاتر پیاده‌روی اربعین، مدیر تبلیغات و رسانه‌های نوین 

شبکه مستند را دارد. 
امین اشرفی، مدیر بخش ملل عراق فارغ‌التحصیل 
کارشناسی ارشد سینما است که در سابقه خود دبیری 
کمیته هنری شورای اسامی شهر تهران، تهیه‌کنندگی 
برنامه شب تئاتر، نویسندگی و کارگردان چندین نمایش و 

فیلم تلویزیونی، داوری در جشنواره سردار آسمانی، سیمرغ 
و… دیده می‌شود. 

علی عطایی، مدیر بخش صحنه‌ای، فارغ‌التحصیل کارشناسی 
ارشد هنرهای نمایشی که مدیریت مرکز هنرهای نمایشی 
سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران، نویسندگی، 
کارگردانی و بازی در آثار متعدد نمایشی از دهه ۷۰ تاکنون، 
مدیریت هنری در مناطق مختلف شهرداری تهران و… 

ازجمله سوابق وی است. 
امیر بشیری، مدیر بخش تله‌تئاتر، فارغ‌التحصیل کارشناسی 
هنرهای نمایشی و کارشناس ارشد علوم اجتماعی است و 
تاکنون بیش از ۲۰ عنوان نمایش، مستند، تله‌تئاتر و تئاتر 
تلویزیونی ازجمله »روایت دعبل«، »آمرلی«، »کوچه‌های 
خراسان« و… داوری در چندین جشنواره تئاتری و 

سینمایی و… نیز از دیگر سوابق وی است. 
هجدهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر مقاومت به همت 
انجمن تئاتر انقلاب و دفاع مقدس بنیاد فرهنگی روایت فتح 
و با دبیری سید وحید فخر موسوی در بازه زمانی شهریور 
لغایت آذر ۱۴۰۱ و در گستره ایران و کشورهای اسلامی 

برگزار می‌شود.

شهاب حسینی با ابراز خرسندی از حضور در در فیلم »کربلا جغرافیای 
یک تاریخ« گفت: اگر شخصیت عظیمی همچون امام حسین )ع( در هر 
قوم و ملتی بود، تا به حال صدها اثر ارزشمند درباره او تولید شده بود، 

اما متاسفانه ما هنوز هیچ‌کار بزرگی درباره این امام بزگوار انجام نداده‌ایم.
پنجمین شب از محفل عاشورایی بنیاد سینمایی فارابی با عنوان 
»سینماتکیه«، روز ۱۲ مردادماه با حضور علی بهادری جهرمی - سخنگو و 
دبیر هیئت دولت -، شهاب حسینی و داریوش یاری به اکران فیلم سینمایی 

»کربلا جغرافیای یک تاریخ« و تقدیر از عوامل آن اختصاص داشت.
شهاب حسینی که افزون‌بر »کربلا جغرافیای یک تاریخ«، سابقه بازی در 
دو فیلم دیگر عاشورایی »من و زیبا« و »دل‌شکسته« را هم در کارنامه 
فعالیت‌های هنری‌اش دارد، صحبت‌های خود را اینگونه آغاز کرد. »خیلی 
کوتاه عرض می‌کنم، در کلام‌الله مجید ما بارها با فرموده حضرت پروردگار 
مواجه می‌شویم که خداوند هر آنکه را که بخواهد هدایت خواهد کرد. این 
جمله همواره خیلی مرا به فکر فرو برده و احساس می‌کنم ممکن است 
آدم در طول زندگی تمام اوقات خودش را به عبادت بگذراند، اما مشیت 

پروردگار در هدایت او نباشد«.
او ادامه داد: فکر کردن به حضرت آقا امام حسین )ع(، همیشه این نور امید 
را در دل من روشن کرده است که شاه‌راه هدایت، این امام بزرگوار هستند. 
با عشق به امام حسین می‌توان امیدوار بود که مشیت خداوند بر هدایت 
آدم قرار گرفته است. خوشحالم اگر قابل بودم در اثر »کربلا جغرافیای یک 
تاریخ« ایفاگر نقشی هرچند تنها با صدا باشم. همیشه به این جمله فکر 
می‌کنم که خداوندا چگونه زیستن را به من بیاموز چگونه مردن را خود 
خواهم آموخت. اما راه امام حسین این دیدگاه را در ذهن من برعکس کرد، 
اینگونه که امام حسین به ما یاد داد که خداوندا چگونه مردن را به من 

بیاموز، چگونه زیستن را خود خواهم آموخت.
حسینی با تاکید بر اینکه امیدوارم در تصویر کردن و القای اندیشه 
شخصیت بزرگی چون امام حسین )ع( به سایر مردم جهان موفق باشیم، 
گفت: اگر چنین شخصیت عظیمی در هر قوم و ملتی وجود داشت، مطمین 
باشید تا به حال صدها اثر ارزشمند درباره چنین شخصیت بزرگواری تولید 
شده بود، اما متاسفانه ما هنوز هیچ‌کار بزرگی درباره این امام بزگوار انجام 
نداده‌ایم. امیدوارم به مدد خود آقا امام حسین )ع( اراده‌ای مبنی بر این 

مهم شکل بگیرد.
داریوش یاری کارگردان فیلم سینمایی »کربلا جغرافیای یک تاریخ« نیز 
درباره ساخت این فیلم گفت: خداوند لطف کرد و حسین‌ابن علی )ع( 
نظری عطا کرد تا فیلم را اصولی و حرفه‌ای جلو ببریم. تمام جزئیات کار به 
صورت استوری‌برد جلوی دوربین رفت و این لطف خود امام حسین بود که 

باعث شد تا این فیلم کاملا اصولی و حرفه‌ای ساخته شود.
وی با اشاره به رهنمودهای مقام معظم رهبری درباره اقتصاد مقاومتی 
اظهار کرد: فیلم »کربلا جغرافیای یک تاریخ« با اقتصاد مقاومتی ساخته 
شده و سعی کردیم در راه ساخت این فیلم به بیراهه نرویم. ۳۷۵ پلان در 
این فیلم وجود دارد که تماما طراحی شده است. در زمینه ساخت این فیلم 
با عوامل صحبت کردیم و به این نتیجه رسیدیم که چگونه این فیلم را 
بسازیم تا بتواند در کنار ادای دین به حضرت اباعبداالله )ع( از نظر هنری و 

پیام یک فیلم مستند نیز در سطح بالایی قرار داشته باشد.
یاری درباره چگونگی به تصویر درآوردن وقایع و شخصیت‌های کربلا گفت: 
برای نشان دادن شخصیت‌های کربلا و رشادت‌هایی که داشتند به سراغ 
مفاهیم رفتیم و از نشانه‌گذاری‌ها برای به تصویر کشیدن آل الله استفاده 
کردیم. مفهومی که از حضرت عباس در ذهن من وجود داشت، آب و 
مشک و وفای به عهد بود، از این‌رو با المان‌هایی که طراحی شد سعی 

کردیم به حضرت عباس اشارات متقنی داشته باشیم.
این کارگردان با بیان اینکه ساخت این نوع صحنه‌ها زمان‎بر است، افزود: با 
این همه باتوجه به نقشه راهی که از ابتدا برای این فیلم داشتیم توانستیم 
در کوتاه‌ترین زمان این فیلم را به سرانجام برسانیم. راهی که تنها در 
طول ۲۱ روز به انتهای آن رسیدیم. خدارا شاکرم که ساخت فیلم »کربلا 
جغرافیای یک تاریخ« را روزی ما کرد و امیدوارم که جدی‌تر از گذشته 
پای وعده‌های خود بایستیم و بتوانیم بیش از گذشته درباره واقعه کربلا 

فیلم بسازیم.
یاری با اشاره به اینکه در روزها و ماه‌های گذشته فیلمی کار می‌کردم 
که رسیدم به شهید زرینی که با ۳۰۰ هزار تیر برترین تک‌تیرانداز جهان 
است، اذعان کرد: آمریکایی‌ها یک تک‌تیراندازی دارند که ۱۷۵ نفر را نشانه 
گرفته که نیمی بیش از آن‌ها هم غیر نظامی و تعداد زیادی هم از این 
افراد بانوان و زنان و کودکان بوده‌اند. از این تک‌تیرانداز ۷ فیلم هالیودی 

ساخته شده است، اما ما برای اسطوره و امامی چون حسین‌بن علی )ع( 
چه کار کرده‌ایم؟

وی در پایان سخنان خود با تاکید بر اینکه به شخصه خیلی شرمنده امام 
حسین )ع( هستم، گفت: واقعا نمی‌دانم در پل صراط چه جوابی دارم که 
به آقا امام حسین بدهم. امیدوارم که دست‌به‌دست هم بدهیم و کمک 
حال یکدیگر باشیم تا بتوانیم خدمت‌گزار آقا اباعبدالله باشیم و فیلم‌ها و 
سریال‌هایی بسازیم که حق مطلب درباره امام سوم شیعیان در آن ادا ‌شود.

بهادری جهرمی نیز با بیان اینکه صحنه کربلا هنرمندانه‌ترین صحنه تاریخ 
است، یکی از دلیل مانایی واقعه کربلا را هنری بودن آن خواند و ادامه داد: 
در واقعه کربلا به این فرموده حضرت زینب )س( پی می‌بریم که در عاشورا 
جز زیبایی ندیدم. حقیقتا اینگونه است که اگر با چشم دل نگاه کنیم، هیچ 
چیز جز زیبایی در کربلا وجود ندارد، چون تمام نور در مقابل ظلمت قرار 
می‌گیرد. عاشورا عاشقانه‌ترین صحنه تاریخ است و هرچه در این واقعه رخ 
می‌دهد فقط عشق است و این عشق است که باعث شده تا در طول سال‌ها، 

انسان‌های متمادی عاشق و شیدای امام حسین باشند.

شهاب حسینی:‌ هنوز کار بزرگی درباره امام حسین )ع( انجام نداده‌ایم

دبیر اجرایی و مدیران سه بخش از جشنواره تئاتر مقاومت 
منصوب شدند


